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01 pi 3 01001 [A31 [ & seqige 2 5 B 42 4 B2 K100 + 5 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥ (- )¥2.00 + £%(-)%2.00 | 60] 60|  564.00] —
01 pi 3 01002 [ A27 [ R & eqige < 5 PR 21 e Be K100 + #2125 + BOEK1.25 + & ¥ (- )%2.25 + (- %295 | 5| 5|  684.19] —
01 4 43 01003 | A2 |M2 & s+ 5 -l Bo %100 + 322,00 + #4200 + % %(- )¥3.00 + £%(-)¥3.00 | 10| 10|  886.00| —
0L p 3 01004 [A23 | B2 2 tefigt « 5 B 42 B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + #B*2.00 + & £ (- )%2.50 + £ (- %250 | 29[ 20|  649.50] —
0L i3 01005 | A2 | M= 2 thpst s ey B2 K100 + 3 22,00 + HB*2.00 + & £(-)¥3.00 + £%(-)*3.00 | 8] 8]  749.50] —
0L pi 3 01006 | A31 [ M= 2 topigt + & Iy B2 K100 + 3 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6| 6]  489.50 —
0L pi 3 01007 [ A31 [ W= 2 thpigt « & T B2 K100 + 3 2 K100 + HHKL. 00 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 3| 3|  496.00] —
01 i3 01008 [ A31 | M= 2 thpst + & FEBE Bigegn B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB KL 00 + & (- )%2.00 + & %(- )¥2.00 o|  535.00 —
01 i3 01009 [ A21 | B~ & & f3t + & Bifa o B> X100 + # < ¥1.50 + B K150 + & £ (- )%2.50 + H (- %250 | 30] 30]  468.00] —-
0L pi 3 01010 [A20 | m= B & 4t « 5 T ey B2 K100 + 3 2 %2.00 + BB KL 00 + & (- )¥2.50 + & %(= )¥2.50 of  am5.75] —
01 i3 01011 | A2 | W= B & gt + & irf‘f#*%‘w g -8 e BIv K100 + %+ %200 + #B¥2.00 + & (- )¥3.00 + & (= )¥3.00 8] 551.00] 37.50
01 ## 01012 [A3]1 [ BA#H -~ F EHIAREAE X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 201 20 351. 00 -
0L pi 3 01013 [AL4 W= 4 4 pigt « 5 B 42 B2 K100 + # 2 ¥1.50 + #B*2.00 + & £(-)¥3.00 + £ (- %250 | 38] 38]  759.50] —
0L pi 3 01014 [ A31 [ W= 4 2 pgt « 5 GRS A e B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 1| 1]  598.00 —
0L pi 3 01015 | A2 W= 4 4 pigt« 5 HAE TR A M B2 K100 + 3 2 %2.00 + BB 2,00 + & £(- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 10| 10|  836.50] —
01 i3 01016 | A2 | Bz & 2 gt < 5 HHE TR T AL B2 K100 + 3 2 ¥2.00 + BB 2,00 + & £(- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 5] 5| 82400 —
0L pi 3 01017 [A21 [ M= 4 4 g+ 5 Iy B2 K100 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & £(- )%2.50 + £ (- %250 | 10| 10|  659.75] —
0L pi 3 01018 [AI3 M= B e s« Iy B2 K100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 9] o 59850 —
0L pi 3 01019 [ A28 [ = 3 223t « 5 B 42 B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HHK1.25 + & ¥ (- )%2.25 + $%(- %200 | 18] 18]  s504.88] —
01 i3 01020 | A28 | B = % e gt + & PR A A AT A s e Re K100 + # 2 ¥1.00 + HHK1.25 + & (- )%2.25 + (- 200 | 9] 9o  s518.38] —
0L pi 3 01021 [ A28 [ = 3 223t « & R L A A A S B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HHK1.25 + & ¥ (- )%2.25 + $%(- %200 | 12| 12|  506.88] —
01 i3 01022 [A23 | M= B 2eppt « 5 o 12k B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HB*2.00 + & ¥(- )%2.50 + $%(- %250 | 11| 11|  598.75] —
0L pi 3 01023 [ A23 [ W= 3 2 gt « & L1k ile B2 K100 + 3 2 K100 + HB*2.00 + & £(- )%2.50 + £ %(-)%2.50 | 10| 10|  584.75] —
0L p 3 01024 [ A23 [ W= 3 2 gt « 5 o 1 AR B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB*2.00 + & ¥(- )%2.50 + $%(- %250 | 11| 11| 575.00] —
0L p 3 01025 | ALT | W= 8 23t & Bo1i MR B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HB*2.00 + & £(- )¥3.00 + £ %(-)%2.00 | 16| 16|  598.50] —
0L p 3 01026 | ALT | W= 8 243t « & e s A B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH*2.00 + & £(-)¥3.00 + $%(- %200 | 2| 2|  683.25] —
0L p 3 01027 [ A31 |9 3 sepigt + GRS A e B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(- %200 | 5] 5|  443.00] —
0L p 3 01028 [A31 | M= B 2epst « Iy B2 K100 + 3 2 K100 + HH K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5] 5| 43100 —
0L p 3 01029 | A31 [ W= 3 223t « & Y B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB KL 00 + & (- )%2.00 + & %(= )%2.00 1| 487.00] 65.00
0L p 3 01030 | A31 [ W= 3 23t « 5 TTTEEY B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & £ (- )%2.00 + £ (- %200 | 29[ 20] 30350 —
0L pr et 01031 | AIS | @ = & 204t « B B B2 K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)¥3.00 + £ (- %200 | 12] 12]  495.00] —
01 i3 01032 [A20 [ M= B 2t + 5 ol 1 42 ) B2 K100 + 3 22,00 + B K100 + & £ (- )%2.50 + £ (- %250 | 12| 12| 520,00 —
0L p 3 01033 | A2 W= e gt s iy B2 K100 + 3 2 %2.00 + HA*2.00 + & £(- )¥3.00 + £%(-)*3.00 | 34] 34|  623.00] —
0L p 3 01034 | A2 W= e gt s PP 21 e B2 K100 + 3 2 %2.00 + HA*2.00 + & £ (- )¥3.00 + £ (- %300 | 13] 18] 67250 —
0L p 3 01035 | AI2 9= & & gt + 8 B R R 1 AR B2 K100 + 3 2 K100 + HB*2.00 + & £(- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 34] 34| 54450 —
0L p 3 01036 | A31 [W= 4 2 pigt « 5 ey B2 K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + £ %(-)%2.00 | 24| 24|  385.50] —
0L p 3 01037 [AL0 [W= 4 2 g« 5 Ty B2 k2,00 + 3 2 K100 + HB*2.00 + & £(- )¥3.00 + £ (- )%3.00 | 27| 27|  650.25] —
0L f 3 01038 | A20 [ W= 4 2 gt « & TS B2 K100 + 3 22,00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + £%(-)%3.00 | 21| 21]  508.00] —
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014 pras 01039 | A2 |M= L g s T Bl K100 & 522,00 + BH42.00 + & E(-)¥3.00 + & £(-)%3.00 | 15| 15 703.00] —-
014 pras 01040 | A5 @:1 5 P B e Bl* k1,50 & #2175 + BHHKL75 + £ (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 32| 32 605.94] —-
014 pras 01041 [A12 [M= 9 5 it < AR AB R RARRR B Bl K100 & #2100 + BH42.00 + L E(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 3| 3 521.00] —-
014 pras 01042 | A12 l??]_?’;_#i#: 5 AR ROk e Bl K100 & #2100 + BH42.00 + L E(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 3| 3 520.50] —-
014 pras 01043 | A2 |m= 9rz gige 2 8 1 a1l Bl K100 & #2200 + HHk2.00 + B E(—)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 21] 21 570.00] —-
014 pras 01044 | A5 R 9n 5 i3t 2 & E 01 fr Bl* k1,50 & # %175 + BHKL.75 + L E(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 9] 9 640.95| —-
014 pras 01045 [A10 [®= £ ¢ gige 2 5 FEA AL Bl k2,00 & # k1,00 + BHF2.00 + L E(-)¥3.00 + L E(-H%3.00 | 2| 2 737.75] -
01 6 Fe 3 01046 [A31 |M= 4 rp x5 ﬁ(* gﬁ:? R B K100 + 521,00 + HFK100 + B (- )%2.00 + BE(=)%2.00 | 3| 3 453.75| -
014 pras 01047 [A31 [ g+ & Ty B K100 + 32 %100 + HBX1.00 + LE(-)%2.00 + LE£(-)%.00 | 9] 9 316.00] —-
014 pras 01048 [A31 [ g+ & Ty B K100 + 3 %100 + HB¥1. 00 + L ¥ (- %200 + LE(-)k.00 | 18] 18 315.50] —-
014 p 3 01049 [A31 [ B it & Ty B K100 + 32 %100 + HBX. 00 + LE(- )% 00+ ECR00 | 7] 7 301.50] —-
014 p 3 01050 [A31 [ B it & Ty Bl K100 + 3100 + #8100 + L¥(-)%2.00 + L)% 00 | 12] 12 303.00] —-
014 pras 01051 [A31 | i+ & ey B K100 + 32 %100 + HBX. 00 + LE(- )% 00 + LEC-R.00 | 4] 4 348.50] —-
014 pras 01052 [ASL |sr b i« % FrasiiagEe Bl K100 + 3100 + HBX1.00 + L¥(-)%2.00 + LE(-)%.00 | 6] 6 337.00] —-
014 p 3 01053 [A31 [ g+ = i R B K100 + 3 %100 + HBX. 00 + LE(- %00 + LEC- K00 | 17] 17 319.00] —-
014 pras 01054 [A20 [ B g+ & 7 21 % kI B K100 + 32200 + #8100 + LE(- %250 + LE(-)%.50 | 3] 3 426.00] —
014 p 3 01055 [A21 | % £ it & e B K100 + 3 ¥1.50 + HBA1.50 + L ¥ (- %250 + L E(- k.50 | 34| 34 373.75] -

014 p 3 01056 [ A21 | % £ i & B s e e Bl %100 + 32 ¥1.50 + HBX1.50 + LE(- %250 + BE(- k50 | 74| T4 286.50] 35.00
014 p 3 01057 [A21 |8 £ i & B A ga;;,m Bl K100 + 3 ¥1.50 + HBA1.50 + L¥(- %250 + L E(-)k2.50 | 28] 28 266.50] —-
01 pras 01058 [A31 | % £ i & R PR pne Bl K100 + 3100 + HBX1.00 + LE(-)%2.00 + LE(-)%.00 | 6 6 219.00] —-
01 pras 01059 [A31 |3 £ g+ # i%@%ﬁ—%?;‘é?,lﬁ,,. B K100 + 3 %100 + #8100 + £ ¥(-)%2.00 + £ %(-)%2.00 | 20| 20 954.00] —-
01 pras 01060 [A31 | % £ it & Ty B K100 + 3100 + #BX1.00 + LE(-)%2.00 + E(-)%.00 | 3] 3 310.00] —-
014 p 3 01061 [A25 |3 £ 41t + % S EEmgEa 1 Ei B K100 + 3 %100 + HBX1. 00 + ¥ (- %250 + LE(- k.50 | 34| 34 925.75] —-
01 pras 01062 [A31 |3 £ e+ # LIEA Rt A B K100 + 3 %100 + #8100 + L ¥(-)%2.00 + L% (-)%.00 | 16] 16 921.00] —-
014 p 3 01063 [A31 [ o gt & ey B K100 + 3 %100 + HBX1. 00 + LE(- )% 00 + LEC R 00 | 17| 17 171,00 —
014 B3 01064 | A31 [ o gt 5 W e e B K100 + 32 %100 + HBx1. 00 + LE(- %00 + LR 00 | 7] 4 152.00] —
014 pras 01065 | A31 [ o gt 5 B S Bl K100 + 32 %100 + HB¥1.00 + LE(-)%2.00 + LE(-)k.00 | 8| 4 16600 —
014 pras 01066 | A6 o pipr 5 L de Bl %200 + 3 ¥1.50 + HBX1.50 + LE(-)%3.00 + LE£(-)%3.00 | 6 o0 —
014 pras 01067 [A10 | g+ # EET T B2 k2,00 + 52 K100 + #E¥2.00 + B (- )%3.00 + & % (= )¥3.00 1 454.50] —
014 B3 01068 [ A31 [ upipr 5 Ty Bl K100 + 3 K100 + #8100 + LE(-)%2.00 + LE(-)%.00 | 14] 2 200.00] —-
014 pras 01069 [A31 | s+ # BB Sd PHRE iR B K100 + 3 %100 + HBX1.00 + LE(-)%2.00 + LE(-)%.00 | 9] 2 171,00 —
014 B3 01070 | A6 [ pipe+ # LR HALI ARl Bl %200 + 32 ¥1.50 + HBX1.50 + LE(-)%3.00 + LE(-)M.00 | 4] 1 214.00] —-
014 B3 01071 [Al0 [ g+ # FEBEA 1484 %200 + 3 ¥1.00 + HBx2.00 + LE(-)%3.00 + LE(-)M.00 | 5] 1 353.00] —-
01 01072 | AL [Rupp s T B %200 + 322,00 + #8100 + LE(-)%3.00 + L%(-)%3.00 | 3] 3 346.50] —-
014 2 01073 | A6 fgéigﬁg'f BEX 2D B< %200 + 31,50 + BB 50 + &% (- )%3.00 + & %£(=)%3.00 | 10| 10 377.50| -
014 3 01074 | A31 gfgg?@" BEIEEAE IRERY & Bl %100 + 31,00 + HBx1.00 + L¥(-)%2.00 + E(-)k2.00 | 8| 8 194.50| —
014 pras 01075 | ALL [BH 4o % i B k2,00 + # k1,00 + HHHFL00 + L E(—)¥3.00 + & E(O%3.00 | 1] 1 405.50] —-
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01 g g 01076 | A3 Mt + % 4R R Ble K100 + #< %100 + #FX1.00 + &% (-)%3.00 + $£(-)%3.00 | 15 7]  200.00] —
01 g g 01077 | ALL [ B it = % £ rasd Ble k2,00 + < %100 + BH 1 00 + & £(-)%3.00 + £ (%300 | 5| 1] 410,00 —
01 g g 01078 | ALO [#: 4t e~ & Y Ble k2,00 + < %100 + BH2. 00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 78] 74| 24250 —
01 pr 3 01079 | AL0 |9e Epige < & LA g Bl< k200 + F< %100 + #EX2.00 + & (- )%3.00 + $£(-)%3.00 | 25| 24|  203.00]
01 g g 01080 | ALD |-~ & EET Y B2 k200 + F< %100 + HEX2.00 + B (-)%3.00 + E(-O%3.00 | 1| 1]  446.50]
01 g g 01081 | ALD |-~ & FaE Blo k200 + F %100 + #EX2.00 + (- )%3.00 + +£(-)%3.00 | 9] o 31250
014 4 3 01082 | AL0 [#r 42k < & NTEY Blo k200 + F < %100 + #EX2.00 + & (- )%3.00 + $£(-)%3.00 | 24| 24| 284 00]
01 g g 01083 | A31 |4 5 444k % & ey Ble k100 + # < %100 + #HF1 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 9| 2| 18200 —
01 g g 01084 | A31 | s pige~ & T > Ble K100 + F< %100 + #EXL00 + (- %200 + $ECOR.00 | 1| o] —
0148 3 01085 | A31 |4 5 444k % & I ST Y Ble K100 + F< %100 + #EXL00 + (- %200 + $ECOR.00 | 1| o] —
014 4 3 01086 | A6 |p srsise - & Y Ble k2,00 + # < %150 + BB K150 + & £(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 5| 5|  310.25]
01 g g 01087 | A6 |p arsige- & ey Ble k2,00 + # < %150 + BH K50 + & E(-)%3.00 + £E(-)%3.00 | 9| o 49575
01 g g 01088 | A6 |p arsist~ & 1R 1 e 4 Bl< k200 + #< %150 + #EXL50 + & (- )%3.00 + $£(-)%3.00 | 27| 27|  387.50]
01 g g 01089 | A6 |m ,frwt« A ey Ble k2,00 + # < ¥1.50 + BB K150 + & E(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 4] 4]  s67.00]
01 g g 01090 | AG |m sipigk < % LTSS e Ble k2,00 + # < ¥1.50 + BH K150 + & E(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 10| 3|  180.00] —
01 g g 01091 | A31 |m fi4igk < % Ty Ble K100 + #< %100 + #EX.00 + & (- )%2.00 + $£(-)%2.00 | 10| 10] 20400 —
01 g g 01092 | A31 |5 % pigk < & BEEE 238 kE A Ble K100 + # < %100 + #B 1 00 + & £(-)%2.00 + £ £(-)%.00 | 15] 15| 259.00] —
01 g g 01093 | A31 |5 ik~ & BASE 2 I P Ble K100 + #< %100 + #EX.00 + & (-)%2.00 + £(-)%2.00 | 6] 6]  249.00]
0143 01094 | AB1 |5 4 = & gifii’fllﬁ‘ B< X100 + %<1 00 + 42X, 00 + 2(-)%2.00 + (=200 | 2| 2| 250.00] —
01 f 3 01095 | A31 | it (7 it < % Ty Ble K100 4 #2100 ¢ #EXL.00 + B (- %200 + L£(-)%2.00 | 5| 2|  136.00]
01 f 3 01096 | ALl | it 17 20k~ % ey Bl< 2,00 + # <100 + BE¥1 00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 15| 15|  275.00]
01 e 01097 | A31 | it 7 i = & TrY Ble K100 4 #2100 & #EXL.00 + B2 (- )%2.00 + L£(-)%x2.00 | 8| 8|  169.50]
01 f 3 01098 | A31 | it 7 i gk < & Ty Ble K100 + # <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + 2200 | 2| 2| 29495
01 f 3 01099 | A19 |2 2 pige= & YTy Ble K100 4 #2150 1 #EXL50 + & %(- %250 + LE(-)%3.00 | 6] 6]  339.13]
01 f 3 01100 | A8 |5 404t~ & Y Ble K150 4 #2150 1 #EX2.00 + & (- )%3.00 + L %(-)%3.00 | 85| 51|  246.50]
01 f 3 01101 [A%5 |2 e & Ty Ble K100 + # <100 + BB 00 + & ¥(-)%2.50 + £ (- %250 | 15| 8]  242.75]
01 f 3 01102 [A30 |5 & 424t~ & Ty Ble K100 4 #2100 1 #EX.00 + & %(- %200 + $%(-)%3.00 | 30 20| _ 209.00]
01 f 3 01103 | A31 | i 424k~ & ey Ble K100 4 #1001 #EXL.00 + B (- )%2.00 + L£(-)%x2.00 | 6 3| 21050
0 g 3 01104 | A3 | i i4k < 2 S S <100 + <100 + HEX.00 + (- )%3.00 + H£(=)%3.00 | 4| 4|  265.00] —
01 3 01105 | AI3 |4 it gk~ & o kBT Ble K100 + ¥+ %100 + #HX.00 + & (- )%3.00 + £ £(-)%3.00 | 3| 3| 31500 —
01 3 01106 | A13 |5 is pige < & WL 1 Ble K100 + # <100 + #H¥.00 + & (- )%3.00 + L£(-)%3.00 | 4] 2| 24550
01 3 01107 | A3 | Wi pige < & 3 oo it Bl< K100 + ¥+ %100 + #HX.00 + & (- )%3.00 + £ £(-)%3.00 | 3| 3| 21100 —
01 3 01108 | A13 | i gt~ % BEE Bl= K100 + ¥ <100 + #H¥.00 + & (- )%3.00 + L £(-)%3.00 | 3| 3| 23100 —
01 3 01109 [ A31 |2 mpige= & Y Ble K100 + #< %100 + HH¥.00 + & (- )%2.00 + L £(-)%2.00 | 18] 11|  144.50] —
01 3 01110 [A31 |2 mpige= & W1 ke d fmi Ble K100 + ¥ %100 + HH¥.00 + & (- )%2.00 + (%200 | 4] 3] 21150 —
01 3 01111 | A31 [ mpige < & Ty Ble K100 + # <100 + #H¥.00 + & E(-)%2.00 + L£()%2.00 | 9] 2|  186.50]
01 3 01112 | A31 [ mpige < & Ty Ble K100 + #< %100 + HHXL00 + £ %200 + LECO%R.00 | 4] o] -
014 i3 01113 | A31 | mpise < % IR A &2 AR 2 Ble K100 + ¥ <100 + HHXL00 + & (- )%2.00 + (%200 | 11] 8] 12450 —
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014848 3% 01114 | A9 [P R+ 8 BRI RS RE B2 1,00 + 32 %1.50 + $K1.50 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 151 15 466.50] —
014 4+ 01115 | A9 [P R4~ & Wi kBT e B2 1,00 + 32 %1.50 + $K1.50 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 250 95 400.00] —
014 4+ 01116 | A2 |m 23+ & [ Blo k100 + 32 %200 + BeHA2.00 + & £ (- )%3.00 + & % (= )¥3.00 71 7 410 001 —
014848 3% 01117 [ A2 | 224+ ¥ BB S s 342k B2 %100 + 32 %200 + #2%2.00 + & £ (- )*3.00 + & %(=)*3.00 14] 14 454,00 —
01443 01118 | A2 |P A3+ & Hi 1 e i B X100 + 3+ %2.00 + #8%2. 00 + & #(-)%3.00 + & £(-)%3.00 | 25| 25 136,001 —
0143 01119 [AL0 |/ 2444k 4 5 RS TRy B2 %2.00 + 3% %100 + BB %2.00 + & £(- )%3.00 + & %£(-)%3.00 | 16| 16 15850 —
01 3 01120 | A2 |m 244~ F IF I FEEL R Ry Ble %100 + ¥ %2.00 + #%2.00 + & ¥ (- )¥3.00 + £ F(=)¥3.00 | 5] 5 631.50] —
014 4+ 01121 | A2 [P R4+ & S LA LR Sy o B2 %100 + 32 %2.00 + #2%2.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 ol 10 552.50] —-
0 adiakad 01122 | A31 [ s amAtakt & D B2 %100 + F2%1,00 + #E¥100 + & £(=D¥%2.00 + & £(=)%2.00 il o _ _
0148423 01123 | A31 | s L3k~ & FERERT Bl k100 + 32 %100 + BeHX1.00 + & £ (- )k 00 + & % (= )2 00 1 o — —
014 # ¥ 01124 | A26 |~ =4+ 8 KA ES F Ik B2 %200 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%2.25 + % £ (= )%3.00 3 1 351.25] —
01443 01125 [AI3 |+ izft~ & DA A S A B2 1,00 + 321,00 + $*1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 3l 399 00| —
014 01126 | A6 | & & f4 + & AR P B2 %200 + 32 %150 + #S X150 + & E(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 3 157 88| —

O 3 OLI2T | AG A h 4145~ % FRERIFRESE" & BIv %200 + 3 ¥1.50 + #H¥1.50 + ¥ (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 5| 5 436.00| 40,00
O 01128 | A6 |4 % 444k« & IR A BHG B2 2,00 + #2150 + #cH¥.50 + & E(-)¥3.00 + BEC)¥3.00 | 2| 2|  438.75| —
0143 01129 | A6 | ¥ Ff4t 5 ERS 1A S NC Y5 B2 %2.00 + 3% X150 + BB X150 + &% (- )%3.00 + &E(-)%3.00 | 4] 4 985001 —
01 % 01130 | A6 | ¥ BIf*4k~ & Fogms (d441%) B2 %2.00 + 3% %150 + BB X150 + & £(-)%3.00 + &£(-)%3.00 | 9| 3 972001 —
0145 3 01131 | A6 |# Bf*4t~ & Faadh (B HRE) B k2,00 + 3% K150 + K150 + &% (- )¥3.00 + H%(=)*%3.00 | 7| 5 200 00| —
014 3 01132 [A31 | ¢ 4444 & 7 A AE S B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + &% (-D%2.00 + &E(-)%2.00 | 1] 1 378,001 —
014 3 01133 [A31 | ¢ 4444k & P ELERY e B2 X100 + 3% %100 + BB X1.00 + & £(-)%2.00 + &E£(-)%2.00 | 9] 9 9290.00] —
0148 483% 01134 |A31 ¢ £ 3+ 8 Ak Bl k100 + 3<%, 00 + BBX1.00 + & % (- %200 + & %(=)%2.00 | 17| 17 21100l —
01443 01135 [A31 ¢ & -+ ¥ FEPGE s B2 %100 + 32 %100 + #EX00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 9] 9 9263.00] —
014 4+ 01136 [All | - & fs* $4+ § g Bl %200 + 3> %100 + #e®K1. 00 & & 2 (- )¥3.00 + & % (= )¥3.00 ol 5 9294.50]
0 adiakad 01137 |AI3 |5 s f3t+ & BA B2 %100 + #2100 + #5100 + & £(=)*%3.00 + L £(=)%3.00 | 10| 6 917.50] —
01 3 01138 | A31 |it K 444k « & W A2 B2 X100 + ¥ % %100 + HH*1.00 + & %(=)%2.00 + &%(=)*%2.00 | 10| 5 993.00] -
01 i 01139 [A31 18 k443 L STEL VP, B2 K100 + B o100 + B K100 + B E(- %200 + BEC %200 | 3| o —
014 3 01140 [ A31 |iE K 424k« & W43 B2 X100 + 3% %100 + BB X1.00 + & £(-)%2.00 + &%£(-)%2.00 | 3| 3 196.00] —
014 3 01141 | Al [~ ¥ ok B ARG B2 %2.00 + 3% %200 + BB X100 + & £(-)%3.00 + &E£(-)%3.00 | 2| 2 20150 —
01 %+ 01142 |AL6 [~ FF 130 & R LS F12 %200 + 32 %100 + HH¥1.00 + & £(-)%3.00 + & ¥(=)%2.00 3 2 351.50] —
014 3 01143 [ A3 | # < 444k 4 & Fagaak B2 X100 + 3% %100 + #cBX1.00 + &% (-)%2.00 + &%£(-)%2.00 | 5] 1 17100l —
01 %+ 01144 |A31 |* #FF 414+ & WF 42 Bl k100 + 3 %1.00 + BeBX1.00 + &% (- k200 + HE(-)%2.00 | 1] 1 319 00| —
014 3 01145 [A31 | ¥ #F % gt < & P ELERY e B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + &% (=)%2.00 + &E(-)%2.00 | 4] 1 972001 —
014 3 01146 [ A31 | & 5 444k 4 & W A2 B2 X100 + ¥+ %100 + #cH*1.00 + & %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 8| 3 159.00 —-
014 3 01147 [ A31 | & % 444k 4 & il e B2 X100 + ¥+ %100 + #H¥1.00 + & %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 3| 0 — -
014 3 01148 [ A31 | & % 444k 4 & B R B2 X100 + 3% K100 + BB X100 + &% (-)%2.00 + &E£(-)%2.00 | 4] 4 9290.00] —
014403 01149 | A22 |#&. P pA S 4+ & LEFE L B %200 + #2100 + BB, 00 + & ¥ (= )¥2. 50 + & (= )¥2.50 4l 4 391 00| —-
(ks 01150 [A22 [f& P PS4~ & b EIEE MR R B %200 + #F2X1.00 + #AX1.00 + & % (- )%2.50 + & £ (= )*2.50 1 1 352.75| -—-
014 # ¥ 01151 |AIO |3 B4+ & pode it 1Rk B2 %200 + 32 %100 + #E*2 00 + & £(-)¥3.00 + & £(=)*3.00 7 9 978.50] —
014 01152 | A30 | = B 1k~ & B R fR B2 %100 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)*3.00 51 1 934 00| —-
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0L % 01153 | Al |+ Epipes g B (o fen) B2 %200 + %200 + 441,00 + H£(- 13,00 + H£(=)%3.00 | 9| 3|  319.50] —
014 H ¥ 01154 | AL |* #ptje RELEIT PR Be %200 + 242,00 + HEK00 + HE(-)%3.00 + BE(=)%3.00 | 7| 2|  312.50] —
014 % 01155 | A31 |+ Eppe - R FRams (5l R) B2 X100 + &2 %100 + 455100 + BE(- 12,00 + HEC)*2.00 | 6| 2|  173.00] —
014 % 01156 | A3 |+ #pipe - & RS (AR ) B2 X100 + %200 + 51,00 + H%(- 3,00 + H£(-)%3.00 | 28| 6|  287.00] —
014 % 01157 | AT [if %54+ 5 B e B2 X175 + #2 %150 + 4351 75 + b%(- )%3.00 + H£(-)%3.00 | 22| 22| 381,75 —
014 % 01158 | AL | gise o cEEm B2 %200 + £ %200 + #5100 + B~ 63,00 + HEC-)*3.00 | 4| 4]  381.50] —
014 % 01159 | A4 i %440 < M & b B* X175 + &2 %1.T5 + 455150 + H%(- %300 + H%£(-)*3.00 | 5| 5| 36363 —
014 % 01160 |A13 |+ 2 ppe & AEH T2 R B2 X100 + 2 %100 + #5100 + BEC-)f3.00 + HEC 3,00 | 4] 4] 213,00 —
014 % 01161 |A31 [ 4 frpise < T IILY B= X100 + 2 %100 + 45100 + BEC-)2.00 + HEC)2.00 | 1| 1| 213.00] —
014 % 01162 AL * mpge e 5 P o A A B2 %200 + 2 %100 + #4100 + H£(- 3,00 + HE(C-)%3.00 | 15| 11|  275.50] —
014 % 01163 AL * mpige e 5 i B2 %200 + 2 %1.00 + 455100 + BEC- 1300 + HEC)3.00 | 1| 4] 21200 —
014 % 01164 |A31 ]2 mppe 5 Ty B2 X100 + &2 %1.00 + 45K 00 + BEC- R, 00 + BEC 200 | 2| 0] — -

014 % 01165 [A31 |3 % jop+ 5 ey B e X100 + X100 + §&*1.00 + %(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 8| 8|  235.00] 3250
014 % 01166 [A31 [ % jop < 5 W e e B2 X100 + 2 %100 + 45100 + HEC- 12,00 + HEC)*2.00 | 1| 1| 30100 —
0143 01167 [A31 [ % jop+ 5 cEEyEm A B2 X100 + %100 + 45100 + BEC- 12,00 + HEC 2,00 | 2| 2| 21850 —
014 % 01168 [A31 |3 % jop < 5 L FREEAEE B2 X100 + %100 + #5100 + BEC- 12,00 + HEC 2,00 | 2| 2|  217.00] —
0143 01169 [A31 [ 44+ 5 Iy B2 X100 + 2 %100 + 41,00 + HE(-)12.00 + HEC-)*2.00 | 10| 1| 260,00 —
014 % 01170 [A31 [ gog = 5 LD e i B2 X100 + %100 + 45100 + BE(- 12,00 + HEC-)*2.00 | 5| 1|  286.00] —
014 % OUITL| A9 [ £/ m0 prae g ey B= X100 + 2 %150 + %050 + HE(- 3,00 + HEC-)%3.00 | 21| 6|  267.00] —
014 % 01172 | A9 |42 prar g P f s 2 e B2 X100 + &2 X1.50 + #5150 + B~ )f3.00 + HEC)$3.00 | 11| 2|  347.50] —
014 3 01173 [AL0 [ £ 550 o2 5 ek B e %200 + X100 + 442,00 + LE(-)¥3.00 + BE(=)%3.00 | 11| 1|  298.00] —
0143 01174 | A31 [z g3t < 5 BER B2 X100 + %100 + 551,00 + BE(- 12,00 + HE(C-)*2.00 | 8| 6| 20000 —
014 4 01175 [ 431 Efﬁiﬁ”g’ ) Fop e X100 + 2 %100 + 451,00 + 5 %(-)R2.00 + HE£(=)%2.00 | 2| 1| 25000 —
014 % 01176 [ A31 | 2 B4t ff fo6 % & 4k Fle X100 + X100 + 451,00 + H%(- 12,00 + HE(=)%2.00 | 4] 1|  156.50] —
014 % 01177 [ AL 2 4t f 25t < 5 Ty B2 %200 + X100 + 541,00 + H%(- 3,00 + HE(=)%3.00 | 8] 1|  156.00] —
0L 3 01178 [ATL |2 M fe s - 3 B A Fle %200 + X100 + §5X1.00 + H%(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 4] o] —
01 fo i 01179 [ABL | & b gt gt < 8 oo SN g e X100 + <5100 + 4100 + % %£(- %200 + 3 #(=)2.00 | 3| 3| 20700 —
0l e 01180 [A31 |5 & 44 < HHEL S SR ALY S B2 X100 + X100 + §4561.00 + %(- 12,00 + H£(=)%2.00 | 17| 17| 196.50] —
0L % 01181 [A31 |5 k44 < Bifa i) B2 X100 + 2 X100 + 551,00 + %(- 12,00 + H2(=)%2.00 | 42 42[  219.00] —
014 e 01182 [ A31 [ & & ptg = Sk B° X100 + 2 %100 ¢ .00 + BE(-)%2.00 + (- %2.00 | 19] 19] 212,00
0L % 01183 [A31 | & % fiie YTy B2 X100 + X100 + 451,00 + H%(- 12,00 + H%(=)%2.00 | 2| 2|  333.50] —
0L % 01184 [ 431 | 3 & seies 1 Ty B2 X100 + X100 + 561,00 + %(- 12,00 + H%(=)%2.00 | 13] 10]  170.50] —
0L % 01185 [ 431 |5 & 3eie 1 Yy e B° X100 + 2 %1.00 ¢ .00 + BE(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 8] 1| 21250
0L % 01186 [ A31 | s m ety 12 Ty B2 X100 + %100 + 431,00 + %(- %200 + HEC %200 | 20| o] — —
0L % 01187 [ A31 |4 seioes b 9 g fe B2 X100 + X100 + 451,00 + HE(- %200 + HEC %200 | 4] o] — —
0L % 01188 [A31 [ M= 4 K % 1o g B0 A E ke B2 X100 + &2 X1.00 + 551,00 + & %(- 12,00 + H%(=)%2.00 | 26| 26|  246.00] —
013 01189 [ 421 [m= g iprip s Tiagh (232) B2 X100 + 2 X150 + 496150 + % (- 1250 + HE(=)R2.50 | 1| 1|  728.95] —
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014 43 01190 | A1 | B+ 4 46w o < % R ) B K100 + 3% X150 + BE X150 + & % (= )%2.50 + &£ (=)%2.50 | 10| 10 683.00] —
014 43 01191 [A24 |B = 451 frjp 4 8 1 ERT SR B K100 + 3% X100 + BFX150 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 21| 21 460. 75| 42.50
014 43 01192 | All |M> % = & PEEBT RS B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%3.00 + & %(=)%3.00 | 19| 19 492.00] —
014 43 01193 [A24 |M= w w7+ % AFST A B> K100 + 3% X100 + BFK1.50 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 4| 4 403.25| —
014 4 3 01194 | AI5 [P+ m £ 4 # LR B %200 + 3% X100 + BFK1L50 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%2.50 | 48 48 470.50] —
014 4 3 01195 | A31 |Bg = m & 4 LSS ALY B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 18| 18 331.50] —
014 4 3 01196 | A2 |M= B4+ % AR E A B2 K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 4| 4 608.50| —
028 4 e 02001 | BIO | B+ 2 thftpe & P g B2 K100 + 3% X100 + Bk, 00 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 635.25| —
028 4 e 02002 |BI7 [B= & & fi4t 4 8 B gE1 ARk B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & % (= )%2.50 + & £ (- )%2.50 | 26| 26 454.75| —
028 4 e 02003 | BI6 | B+ & & fL4t 4 5 R Y B K100 + 3% %2.00 + BFX1.00 + &% (- )%2.50 + H%(-)%2.50 | 8| 8 446.00| —
028 4 {3 02004 | B24 | B+ £ fipt 4 8 B gE1 ARk B K100 + 3% X100 + BeE*1.00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 16| 16 498.50| —
028 4 e 02005 | BT |BI= % zeqipk* BAHEE 2L AR B K150 + 32 X150 + Bgk2.00 + & % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 9] 9 572.50 —
028 4 e 02006 | B21 | B2 & ze gk P e B K100 + 3% %100 + BHX1.25 + & %(-)%2.95 + HE(-)%2.00 | 3| 3 463.88] —
028 4 e 02007 | B21 | B2 & ze gk~ BT AT s e B K100 + 3% X100 + BEX1.25 + &% (- )%2.95 + HE(Z)%2.00 | 2| 2 442.00] —
028 4 e 02008 | BI5 | Bl & ze gk % WELfE R R B K100 + 3% %100 + Bk, 00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%2.00 | 3] 3 497.50| 57.50
028 4 e 02009 | BI5 | Bl & ze gk TImAFEN B B K100 + 3% X100 + Bog*2.00 + &% (- )%3.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 502.00] —
028 4 e 02010 | B24 | B2 & ze gk ? R4 B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13 429.00] —
028 4 e 02011 | BT |BI= §zepipk* T B K150 + 3 X150 + B2, 00 + & %(- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 1] 1 678.25| —
028 4 e 02012 | BY |BI= § ze sk T B Ak B K100 + 3% X150 + BF*1L50 + & %(- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 1] 1 611.00] —
028 4 e 02013 | B24 | Bl & ze gk BapZ Al B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9 351.00] —
028 4 e 02014 | BIG6 | B = & e fipt 4 8 Wi 42k B K100 + 3% %200 + BF X100 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 9] 9 496.50| —
028 4 e 02015 | B2A | B+ & ke fit 4 8 54 B e B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 14| 14 354.00] —
028 4 {3 02016 | B24 | B+ & fit 4 8 B gE1 ALk B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 27| 27 378.50 —
028 4 {3 02017 | B2 |B= & it + 8 B SR B K100 + 3% %200 + Bogk2.00 + & %(=)%3.00 + H%(-)%3.00 | 9] 9 731.50 —
028 4 e 02018 | BI3 | B = i fL4t 4 & Faofe B K100 + 3% X100 + BFX100 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 421,50 —
028 4 e 02019 |BI2 | B = i figt 4 8 T B2 %100 + 3% %100 + HH%2.00 + & £ (= )*3.00 + & £ (= )*3.00 1 454.50| —
028 4 e 02020 | B4 | B+ $» 5 gk & P g B X150 + # X175 + BEXLT5 + & %(= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 10] 10 528.50| -
028 4 e 02021 | B4 |Bl= 9+ 5 pgk* & ARG 1R B> X150 + # X175 + BFXLT5 + & %(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 8| 8 568.13| —
028 4 e 02022 B0 [B= £ ¢ fipr+ 8 FES AR B k2,00 + 3% X100 + Bog*2.00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3] 3 689.00] —
028 4 e 02023 | B24 |47 5 424+ % S P B K100 + 3% %100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9 319.50] —
028 4 e 02024 | BI7 |4 4 #igt = % PR RSBl B K100 + 3% X150 + BgX1L50 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 2| 2 325.00] —
028 4 e 02025 | BIT |% £ 444t 4 # PR L gme B K100 + 3% X150 + BF X150 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 55| 54 207.50] —
028 4 e 02026 | B5 | % 4 s+ % e B %200 + 3% X150 + BFX1.50 + &% (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 8| 4 320.50 —
028 4 e 02027 | B24 | L b gt~ P e B> %100 + %2 %100 + #SX1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 6] 0|  — -
028 4 e 02028 | B24 | L oL fit + & PR AR T E el B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £(=)*2.00 ] -
028 4 e 02029 | B24 | il L fit + & P e fgr%am s B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 20| 7 194.00] -
0285 4 {3 02030 | B24 ﬁ:ji;‘;??f REIAREPE ARER & B K100 + 321,00 + HFX1.00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 5| 2 225.00| —
0285 4 e 02031 | B2 fgfggiﬁg‘% ‘ NEZ A B K100 + 325200 + %200 + & %(- )¥3.00 + H£(-)%3.00 | 3| 1 456.50| —
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028 4 ot 02032 [ B10 |4 g g+ 5 ey B2 k2,00 + %100 + 452,00 + B ¥ (- 3,00 + H%(=)%3.00 | 25| 19|  268.50] —
028 4 fh i3 02033 | B2 |4 3 24+ 5 Ty B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + B#(- )12, 00 + $%(=)%2.00 | 11] 8]  197.00] —
028 4 fh i3 02034 | B5 [m arpige s g B2 k2,00 + %150 + BHX150 + BE(- 13,00 + HEC- %300 | 2| 1| 220.00] —
028 4 fh i3 02035 | B10 [ arpge < 5 Y B2 k2,00 + 51,00 + $Hx2.00 + BE(-)13.00 + HEC= %300 | 1] 1| 458.50] —
028 4 fh i3 02036 | B5 [m arpise o ey B2 %200 + %150 + HcHX1 50 + BE(-)63.00 + HE(-%3.00 | 10| 7| 237.50] —
028 4 ptats 02037 | B22 [t = g3t < 5 IEeTY B2 K200 + %100 + HcHX100 + BE(- )12, 00 + $%(=)%3.00 | 5| 3|  209.50] —
028 4 {3 02038 | B24 ot = g3 % 5 Ty B2 K100 + K100 + BcHX100 + BE(- )12, 00 + H%(=)%2.00 | 29| 11| 162.50] —
028 4 {3 02039 | BIT | = 23+ 5 o 2 B2 k2,00 + %100 + $cHX1.00 + B#(-)3.00 + H%(=)%3.00 | 13| 1|  388.00] —
028 4 {3 02040 | B24 [t = g3 2 5 TR B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + BE(- )12, 00 + $%(-)%2.00 | 8| 5]  187.50] —
028 4 ptats 02041 | B24 [t = g3t 2 5 Mithp i REmH B2 KL 00 + %100 + HHX100 + BE(- )12, 00 + H%E(- %200 | 4] 2|  293.50] —
028 4 i3 02042 | B8 [ iz i3t 5 R B2 K150 + 51,50 + BcHX1 50 + BE(- 1300 + HEC- %300 | 2| 2|  396.75] —
028 4 i3 02043 | BT |0 2 piat 5 ey Blo K150 + 1,50 + $cHA2.00 + BE (- )3.00 + H%(=)%3.00 | 20| 16|  228.50] —
028 4 i3 02044 | B23 [ i3 g3 < 5 S ¥ g B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + BE(- )12, 00 + $%(=)%3.00 | 14| 8]  214.50] —
028 4 i3 02045 | BI1 |2 2 232 5 cEym B2 k2,00 + %100 + $HX1.00 + BE(-)3.00 + $%(=)%3.00 | o 5] 28400 —
028 4 i3 02046 | B8 [ iz 132 5 A)w,ﬂ, B2 K150 + %150 + BcHX1 50 + BE(-)13.00 + HE(-)%3.00 | 6 4] 28275 —
028 4 i3 02047 | BI3 | is 24 2 5 ing £ T A B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + BE(-)3.00 + H%(=)%3.00 | 6| 6]  323.00] —
028 4 i3 02048 | B13 [ o it 232 5 Ty B2 K100 + X100 + JHX100 + B (= )*3.00 + % % (= )%3.00 0 —
028 4 i3 02049 | BI3 | ii 24 2 5 Ty B2 K100 + %100 + #cH%1.00 + B (- )3.00 + $%(=)%3.00 | 10| 10[  211.50] —
028 4 i3 02050 | BI3 | ii 724+ 5 Fa i g B2 K00 + %100 + HcHX1.00 + BE(-)3.00 + $E(=%3.00 | 1] 1|  283.50] —
028 4 i3 02051 | B2d [ mp g < 5 o 2 B2 K00 + %100 + HcHX1.00 + BE(- )12, 00 + $%(=)%2.00 | 4] 3]  128.50] —
028 4 i3 02052 | B24 [ B g3t < 5 B s L i B2 K100 + %100 + HcHX100 + B#(- )12, 00 + H%(=)%2.00 | 15 11| 179.50] —
028 4 i3 02053 | B23 [ mp 3t 2 5 8t T B2 K100 + %100 + $eHX100 + BE(- )12, 00 + H%(=)%3.00 | 8| 2|  26550] —
028 4 i3 02054 | B24 [ B g3t 2 5 AR T B2 K00 + %100 + HcHX100 + BE(- )12, 00 + H%(=)%2.00 | 4] 1| 281.00] —
028 4 i3 02055 | BY [m & pi3t 2 5 P e ? g B2 K100 + %150 + BcHX150 + B#(-)3.00 + H (= %3.00 | 14] 14|  432.00] —
028 4 i3 02056 | BY [m & g3+ 5 g B2 K100 + %150 + BcHX150 + BE(-)3.00 + HE(-)%3.00 | 5| 5| 431,95 —
028 4 i3 02057 | B2d | o pigr 2 5 T ipa e B2 K00 + %100 + BeHX100 + BE(- )12, 00 + HE(= %200 | 1] 1| 198.00] —
028 4 i3 02058 | B2 | ; an 24+ 5 P o1 1 ap B2 K100 + %100 + HHX1.00 + BE(- )12, 00 + $E(= %200 | 1] 1| 316.00] —
028 4 i3 02059 | BI3 | =gt 5 RAEBEE > e B2 K00 + %100 + $cHX1.00 + BE(-)3.00 + $£(=)%3.00 | 2| 1| 369.50] —
028 4 i3 02060 | B18 [ 25 % 435 < 5 PR R A AR B2 K200 + %100 + HcHX100 + B ¥ (- )12.50 + H (- %250 | 30| 14|  210.75] —
028 4 i3 02061 | B5 [ 4 4232 5 Ty B2 %200 + %150 + HHX1 50 + BE(-)13.00 + HEC-)%3.00 | 4] 4]  486.75] —
028 4 i3 02062 | B2 |8 & 23+ 5 ey B2 K00 + %100 + BcHX100 + BE(- )12, 00 + HE(=)%2.00 | 3| 1| 197.00] —
028 4 i3 02063 | B24 [ 4 g3 % 5 R B2 K00 + %100 + HcHX100 + BE(- )12, 00 + HE(=)%2.00 | 5| 2|  233.50] —
028 4 i3 02064 | B24 | & 5 24 % 5 ey B2 K00 + %100 + HcHX1.00 + BE(- )12, 00 + H%£(=)%2.00 | 5| 4]  193.50] —
028 4 i3 02065 | B24 | & 5 24+ 5 P e ? g B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + B#(- )12, 00 + $%(=)%2.00 | 16| 8  186.50] —
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03T 1 ¢ F 4847 ( 03087 | C9 |t & W AR B2 %200 + 32 %100 + #cHX1. 00 + & #(-)%3.00 + & £(=)*3.00 31 0 — -
03T 4 ¢ 5 4547 ( 03088 | Cl1 | ir gt & TFadk B2 %100 + 32 %100 + #cB¥1. 00 + & #(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 31 0 — -
03T #ser T3 T 47| 03089 | C27 | it~ & T Ak B %100 + # %100 + #B X100 + & ¥(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 30| 13 150.00{ --
03T #ser T T 447 | 03090 | C27 | it 4 & Ea R A ER T B2 %100 + 32 %100 + #cBX1. 00 + & £ (-)%2.00 + & £(=)%2.00 3l 3 207.50 -
037 1 2 3 447 03091 | C6 | Bt & TFadk B2 %150 + 32 %150 + #cB X150 + & ¥ (- )%3.00 + & £(=)*3.00 6] 6 255.00] -
03T 1 ¢ F 4847 ( 03092 | C22 |t B4+ & Tk B %100 + 3# %100 + HF X100 + & ¥ (-D%2.50 + & ¥ (-)%2.50 | 50| 47 189.00| --
03T 1 ¢ F 4547 ( 03093 | C26 |t B4+ & FMI AR B %100 + 3# > %100 + HFX.00 + & E(-D%2.00 + & E(-)%3.00 | 10| 4 204.00] -
03T 1 2 3 4847 03094 | ClA |F a2 & FIARL A ITESSNRG B2 %200 + 32 %100 + #HX1. 00 + & #(-)%3.00 + & £(=)%2.00 4] 1 230.00] -
03T 4 ¢ 5 4847 ( 03095 | Cl1 | m g2 & iz kT B2 %100 + 32 %100 + #cBX1. 00 + & #(-)%3.00 + & £(=)*3.00 3l 3 140.00| --
037 45 2 5 4847 [ 03096 | C11 | i m g2 & Tk B2 %100 + 32 %100 + #cFX1. 00 + & #(-)%3.00 + & £(=)*3.00 6] 5 209.50 -
03T 4 ¢ 5 4847 | 03097 | C27 |2 M4+ & BEIRALED e B2 %100 + 32 %100 + #cBX1. 00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 1 1 308.00] -
03T ¢ 5 4847 | 03098 | C27 |2 M4+ & Tk B k100 + 3# > %100 + HFX. 00 + & E(-D%2.00 + HE(-)%2.00 | 18] 8 240.00] -
03T ¢ 5 4847 ( 03099 | C27 |2 M4+ & TFadk B %100 + # > %100 + #BX1. 00 + & E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 10| 0 — -
037t ¢ 5 4847 ( 03100 | C27 |2 M4+ & BIR A S8 S5R R  k B2 %100 + 32 %100 + #cBX1. 00 + & £ (-)%2.00 + & £(=)%2.00 2| 1 238.00] -
03T #sr T3 T 47| 03101 | C7 |mR2EHH Tk B %100 + # > %150 + #B X150 + & ¥(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 23] 23 562.50| -
03T #sr T3 T 47| 03102 | C7 |m 2R H T3 a4k B2 k100 + # > %150 + HcF K50 + & ¥ (-D%3.00 + & E(-)%3.00 | 14| 14 476.50 -
03T #sr T3 T 47| 03103 | Cl |m 2R H HoELI A2 4 B2 %100 + 32 %200 + #8200 + & #(-)%3.00 + & £(=)*3.00 9] 9 475.00] -
03T & 2 7 T4 (03104 | Cl |m g s LMl S-S B2 %100 + 32 %200 + #8200 + & #(-)%3.00 + & £(=)*3.00 3l 3 575.00] -
037 4 ¢ F 4847 [ 03105 | C27 | sdmprge 2 & Tk B2 %100 + 32 %100 + #cBX1. 00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 1 1 256.50| -
037 4 ¢ F 4847 ( 03106 | C11 |+ =42 & BREBEL ML B2 %100 + 32 %100 + #cB¥1. 00 + & #(-)%3.00 + & £(=)*3.00 31 0 — -
03T #ser T3 T 447 | 03107 |CI1 |4 =% 8 TP 2818088 B2 %100 + 32 %100 + #cB¥1. 00 + & #(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 31 0 — -
037t 2 3 4847 03108 | Cl |Tyimpsp s Tk B2 %100 + 32 %200 + #8200 + & #(-)%3.00 + & £(=)*3.00 3l 2 342.00] —-
037 & T H T 4827 | 03109 [C19 [ A s+ g %;;ﬁ;ﬁv?m} o B2 %200 + #2100 + #EX.00 + & £(-)%2.50 + & £(=-)%2.50 | 10| 7 213.00| —-
03T 48 T 5 H T 1847 | 03110 | C4 | e~ & I B ) B2 %2.00 + 32 *%1.50 + #cF*]1.50 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 31 3 341.00] —-
03T 23T | 03111 | 4 |* R~ F Faiamk (AARE) B %200 + 32 %150 + #B %150 + & £(-)%3.00 + & £(=)*3.00 71 4 258.00] -
03T 3T | 03112 | 4 |* AR H Faiss (FHRE) B %200 + 32 %150 + #B %150 + & £(-)%3.00 + & £(=)*3.00 1 o - -
03T 52 2 3 & 4837 | 03113 | C27 | ¥ A #42 & Ty m B2 %100 + 32 %100 + #E*1.00 + & (- )%2.00 + HE£(=)%.00 | 10| 5 170.00{ --
03T T 3T | 03114 |27 |k 3 ¥ Tk B2 %100 + 32 %100 + #5100 + & £ (- )%2.00 + & (= )%2.00 6] 0 - -
037 452 2 F 24547 | 03115 | C27 |k g2 & Lk RSN R B2 k100 + 32 %100 + #1100 + & £(-)%2.00 + & (= )%2.00 51 2 196.00{ --
03T e T F HT 47| 03116 [C2T [~ FH gk & F WG B2 %100 + 32 %100 + #5100 + & £ (- )%2.00 + & (= )%2.00 2l 2 256.00] -
03T e TF T | 03117 [ClA [~ FE gk & 2y FH B2 %200 + 32 %100 + #B X100 + & £(-)%3.00 + & £(=)%2.00 31 0 - -
03T TF T4 | 03118 [CIO [~ FH sk~ & Fadm i B2 %200 + 32 %100 + #B %100 + & £ (- )%2.50 + & (= )*2.50 2l 0 - -
03T W2 5 H T 47| 03119 | C27T | B k2 & A B2 %100 + 32 %100 + #8100 + & £ (- )%2.00 + & (= )%2.00 51 1 148.00| -
03T e T F HT 47| 03120 [C27[¢ EFF gk & PP LY S B2 k100 + 32 %100 + #B %100 + & £(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 - -
037 2 3 F T | 03121 [C2T | s P ¥ ARk B~ X100 + #<=%1.00 + #EX1.00 + & #£(-)%2.00 + & £(=)*2.00 6l 5 215. 00| --
037 52 2 F 24507 | 03122 | C27 |4 P MG 3+ & FaEm i B2 1,00 + 32 %100 + #F*1.00 + & (- )%2.00 + HE(=)%.00 | 10| 2 229.00] —-
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5 i | e
3R o @5+ oif | 03123 | C1O [P Mg & TR B2 %200 + #2100 + BBX1.00 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 13| 1 310
03 3 ER P | 03124 |C2T [P SR & Hird il 4dmie B2 1,00 + 32 %100 + $K1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 5 9 908.
03T 4 T 5 # T 4847 | 03125 | C8 |3 B4t~ & R B2 %2, 00 + 32 %100 + #5200 + & ¥£(-)*%3.00 + & ¥(=)%3.00 5 2 335
03T pser T+ H T iy | 03126 | C26 |5 W 2L« & LR RN Ble %1 00 + < k1,00 & HK1.00 + & (- k2,00 + LE(-)¥3.00 | 4] o]
03T peer T+ # T poay | 03127 | C2T % WAL & T 5 Ble %100 + 2 K100 + #BX100 + &2 (- )¥2.00 + B E(-)%2.00 | 11] 1 300.
03T e @+ T wip | 03128 | C2T| % SEfL~ & TEFAE (S RE) B K100 + 3% X100 + BFKL00 + &% (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 10| 6 151
03782 7 F 74835703129 | C27 (¢ &4+ 8 eIk (SARE) B2 %100 + 32 %1,00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 4 0 -
03T peer T F#T oy 03130 | C2 |¥ Eptit+ & S Rl (SRR ) B2 K100 + 3% %200 + HBX100 + & (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 8] 1 396.
03T tsr @ F ¥ T 454F | 03131 [ C4 | Bk~ A A B2 %200 + 3+ %150 + #S*1.50 + & (- )%3.00 + & % (= )%3.00 N 393
03T 22 F#FTPg | 03132 [Cll |[vEpH - F el el § 15 - e B2 %100 + 3> %1,00 + #2%1.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 4 1 969.
037 o & F ## T aF | 03133 |ClI | TEpH A & FEWMT I RS R B> %100 + #2100 + BBX1.00 + & % (- )%3.00 + & (- )¥3.00 ol g 241,
032 21T 5 #4927 | 03134 |CI1 | £ foipe < 8 P F1o %100 4 #< 100 + K1 00 + & E(- )3 00 4 &% (- 3.00 | 1] 1 21
03T 7 33T 4845 03135 [C2T [ Z B H~ § T AR Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & % (= )% 00 12| 4 995,
03T 7 33T 18403136 [ CO [ BpHLE Wk B2 %200 + 3+ %100 + #S%1. 00 + & (- )%3.00 + & % (= )%3.00 0 —
037 2 2 3 HTHH| 03137 |C2T|E B #H+ 8 ER R Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2. 00 ol o —
037 e 7 3T 4547 [ 03138 [C27 | Z H A~ & AT EE A B k1,00 + 321,00 + BB 00 + & ¥ (= )¥2.00 + & (= )*2.00 5l 3 198.
03T 7 F T 4ap | 03139 [C2T |3 T4+ & T ARk B2 X100 + %100 + H#EX1.00 + & 2£(-D)*2.00 + & £(=)%2.00 16l 14 181
03T #5235+ T #847 | 03140 | C27 |3 % it + &8 T3 148 B2 %100 + %2 %100 + #SX1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 2| 0|  —
03T poer T+ 3 T g | 03141 | COT | ik & CAFERT 1S Y g Bv %100 + ¥ 21,00 + ¥, 00 + & #(- k.00 + H¥(=)k2.00 | 5| 2 159,
03T #5235 H T 47 | 03142 | 027 [scd 4t~ &8 el Be*1.00 + ¥ % %100 + #H*1.00 + % (- )k2.00 + HE(-)%2.00 | 8| 2 201.
03T o T+ # T $oa7 | 03143 | C2T | A 14k + & AED i B Ble 1,00 + %2100 + HH¥1.00 + B % (- k.00 + B#(=)%2.00 | 5] 1 323.
03T #2 2+ H T 7| 03144 | CT (4480 papt PR AR e B $1.00 + # % ¥1.50 + HF*1.50 + & %(-)*¥3.00 + #(-)¥3.00 | 6] 3 235.
PBEPARIHRPII 051451 (B 400 prik & LN Blo 42,00 + 32 %100 + HH2.00 + & (- )¥3.00 + & ¥ )*3.00 | 26| 17] 202,
03T #52 + H T 47| 03146 |CL1 |4 457 pak g T B $1.00 + # % %1.00 + HF*1.00 + & %(-)*3.00 + #(-)¥3.00 | 5] 3 233,
03T #5235 H T 47| 03147 | C27 |4 4530 pakt T e AR B K100 + 3% ¥1.00 + BFK1.00 + &%~ )%2.00 + &#(=)%2.00 | 11] 1 214,
03T #5235+ T #847 | 03148 | C27 | figt + & e A B®*1.00 + ¥ % 1,00 + #H*1.00 + %% (-)k2.00 + $#(=)%2.00 | 10| 3 156.
037 #2734 7 47| 03149 | C24 j;::iiiﬂglf A F R G E M ) B+ %100 + #2%1.95 + BEX1.25 + & %(-)%2.25 + &£(-)%2.95 | 11| 0 N
03% #4972y | 03150 | Co7 |14~ & FE e Ble %100 + % < %1.00 + ¥ 00 + & £(-)%2.00 + &%(=)%.00 | 5] 5| 208
03T oo &+ # T 47 | 03151 | C9 |2 M A4+ & Ty B2 %200 + 3% %100 + HHX1.00 + & £ (= )%3.00 + & £(=)%3.00 | 6| 1 321.
03% o+ gy | 03152 | C9 |2 M fftat % T B2 k2,00 + %2 X100 + HgX1.00 + & £ (- )%3.00 + &E(-)%3.00 | 7| 2 265
03T T+ H T 47| 03153 | C9 | % WK sk & TS AR B2 %200 + %% %100 + #BX1.00 + & (= )%3.00 + & £(=)%3.00 | 4] o -
0382+ ¥ pdy | 03154 | COT Gk h it + 3 B fe Ble*1.00 + #2100 + #8100 + 5 £ k.00 + £ k.00 | 6] 6] 202
(SR @3+ iy | 03156 |COT |G R4k + % R de Ble 1,00 + 3 < %100 + #HHFL00 + & E(- k.00 + HE()%2.00 | 18] 18] 283
032 7 ¥ pdy | 03156 | COT & h 1t % 3 G Ble*1.00 + %2 %100 + #8100 + H£(- k.00 + 5 £ k.00 | 10] 10] 235
03 P2 @ % # 3 $hif | 03157 1 C2T | & L 24+ ¥ AR B2 K100 + %2 K100 + #H.00 + (- )%2.00 + BEC=)%2.00 | 7| 7| 206,
03 #5223 T 447 | 03158 | (27 |4 & tiws ix P ek B X100 + 3% %100 + BFKL00 + (- )%2.00 + 2(-)%2.00 | 5] of -
037 #8521 %+ #7547 | 03159 | C27 | % & #tirs s W e dze B2 %100 + # %100 + BHX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(=)%.00 | 6] 0] —
037 #5225 #7547 | 03160 | C27 |5 & i s e B K100 + 3% %100 + BEXL00 + & %(-)%2.00 + hE(-)%2.00 | 8] 3 150.
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037 e 2 5+ T 4847 | 03161 [C27 |5 L kiwF iz Fras A ERHET & Fl% X100 + 3% %1.00 + #S*.00 + & ¥ (- )%2.00 + L #(=)%2.00 | 4| 2 265.00] —
037 8¢ 2 5+ T 4847 | 03162 | C27 (% P ki 12 T A Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 12| 4 184.00| —
037 8¢ 2 5+ T 4847 | 03163 | C27 (% P ki 12 LR R Fl% X100 + 3% %1.00 + #8*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & %(=)%.00 | 2| 1 227.50] —
03T e 2 5+ T 1847 | 03164 [C25 (M= 4 4 & 8 R Fl% X100 + # %125 + ##*1.50 + & ¥ (- )%2.00 + & %£(=)%3.00 | 29| 11 252.00] —
037 &2 5+ T 4847 | 03165 [CI8 M= & Apfr o+ & 1ERTE Fl% X100 + # % %1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + L #(=)%2.50 | 6| 6 756.50 —-
03T 4522 2 5 3 4547 | 03166 |CI8 |M» & #pw g & LTS RN L BN JUX 33 Fl% X100 + # % %1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + L #(=)%2.50 | 6| 6 748. 75 —
037 8¢ 2 5+ T 4847 | 03167 | C27 [ = & Apfr o+ & TS Fl% X100 + 3> %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + &#(=)%2.00 | 3| 3 629.00] —
03T 2 23 3T 4847 | 03168 | C21 [R5 e+ & 1ERT B ER Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.50 + & £(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 8| 8 625.00] —
037 e 2 5+ T 4847 | 03169 | C27 W > % T+ 5 TS Fl% X100 + 3> %1.00 + #5*1.00 + & E(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 6| 6 456.50 —
037 e T 5+ T a7 | 03170 |23 |R =T + 5 TS Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.00 | 42| 42 396.00] —

037 e 2 5+ T 487 | 03171 [CIO R =T + 5% P X Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(-)%3.00 | 28| 28 449. 50| 46.00
03T e T+ T 87 | 03172 | C5 (W= + 5 £T1AEH Fl* X150 + # % *1.50 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 10| 10 514.00] —
03T e T >+ T 4847 | 03173 | C6 |R > 4P+ % TS Fl* *¥1.50 + 3% *1.50 + #5*1.50 + & £(-)%3.00 + L E(=)%3.00 | 8| 8 430.50] —
03T e T+ T 847 | 03174 | C1 W= B d 45 TEBE LS L Fl% X100 + 3 %%2.00 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & E(=)%3.00 | 4| 4 563.00] —
03T e T+ T 487 | 03175 | Cl |R=*= Bd+ 5 s g Fl% X100 + 3 2%2.00 + #5%2.00 + & £ (- )%3.00 + HE(=)%3.00 | 7| 7 554.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47| 04001 [ DI3 [ = & Appipk s & RFadEk Fl* X100 + # %125 + #8*1.50 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%2.00 | 33| 33 772.75] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04002 [ D30 [ = & Appipk < & Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%3.00 | 23| 23 777000 —
047 8¢ T 5+ 5 T 47 | 04003 | D27 [ = 4 Appipk < & 1EEL Fl% X100 + # % *1.50 + #8*1.50 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%3.00 | 6| 6 706.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04004 [ D33 B> & Appipk < & GEER Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 2| 2 529.50( —
047 8¢ T 5+ 5 T 47 | 04005 | D33 R = & Appipk < & FaEm Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 12| 12 577.00] —
047 8¢ % 5+ 5 T 47 | 04006 | D33 B = 2 prprpk < & T A Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 8 8 491.00] —
04T e 25 ¥ F T 47| 04007 | D2 [R= 2 HRpipk s & Rk Bl X100 + 3% %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 26| 26 797.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04008 [ D33 R = 2 s+ & Faa ek Fl% X100 + 3> %1.00 + #5*1.00 + & E(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 9] 9 515.50] —
04T 3 #F R 47| 04009 | D2 [M = 2 HRpipk s & FaEm Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 5| 5 784.00] —
04T & 5 #F R 47| 04010 | D2 [R = 2 HRppks & BE S 2 ilﬂ_/i‘s Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 5| 5 674.00] —
04 e 257 R 47 | 04011 [ D33 R = 2 s+ & SRSy LS Fl% X100 + 3% %1.00 + #8*1.00 + & E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 4 471.00] —
04T e 25 ¥ F T 47| 04012 [ D33 M= 2 Hrprpk+ & &f:@mm;w B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H¥1.00 + & (- )%2.00 + & % (= )¥2.00 1 1 500.50[ —
047 & 25 7 T 47| 04013 [ D33 R = 2 HRprpk s & AEE L %i%&%ﬁ Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + L #(=)%2.00 | 2| 2 479.00] —
047 8¢ 25 5 T 47| 04014 [ DI5 R = B A o+ & Fagm Bl X100 + 3 %100 + ##*1.00 + & ¥ (- )%3.00 + & %£(=)%2.00 | 11] 11 369.00] —
047 8¢ 25 7 T 47| 04015 [ D33 R = &/ a4 & R *«;;\lefzﬂ B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H¥1.00 + &% (- )%2.00 + & % (= )%2.00 1 1 536.00] —
047 8¢ 25+ 5 T 47| 04016 [ D33 B = & o+ & T A Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1. 00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 4 545.00] —
047 8¢ 25 ¥ F T 47| 04017 [ DI [ = & 4 gkt & RFadek Bl X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 39| 39 717.500 —
047 e 25+ 5 T 47| 04018 [ D33 R = 4/ ok 2 & ER Bl X100 + 3 %100 + ##X1.00 + & (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 21| 21 548.00] —
04T e 25T R 47| 04019 [DI2 (B> 4 a2 & £F 148k Fl% X100 + 32 %2.00 + #5*1.00 + & £(-)%3.00 + & #(=-)%2.00 | 18] 18 676.00] —
047 8¢ 2 5+ 5 T 47 | 04020 [DIB [ = &/ fipk 2 & SRS LY Bl X100 + 3 %150 + ##*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + & (= )%2.50 | 11| 11 637.38] —
047 8¢ 2 5 5 T 47| 04021 [ DI [ = &4 g2 & FaspeEm s Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & £(-)%3.00 + & #(=-)%3.00 | 8| 8 655. 00| —
047 e T 5 ¥ T T 47 | 04022 [ D33 M= B e pipkt & T Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 14| 14 457.00] —
047 e T 5 7 T 47| 04023 [ D33 M= B e pipk s & RraAiT e (FIRE) Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 14| 14 495.00] —
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04% o7 @5+ 7 R 47 | 04024 | D33 | M= % sepist ST ik B K100 + ¥ <K 00 + HEXL00 + & £(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 9| 9  465.50| 68.00
04% 697 @ #7047 | 04025 [ D33 | W= gyt = R P (1 4ew) Be 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)R2.00 + $ (- %200 | 17] 17| 4a72.00] —
047 97 @ # 7 % 57 | 04026 | D30 | W= sepigt = B Be K00 + #2100 + HH¥2.00 + & E(- k.00 + 4= %3.00 | 20| 20[  610.50] —
047 g2 % > ¥ 5 47 | 04027 | DA [B1= 3 e g+ & [T Y Be .50 + #2150 + HHA2.00 + B E(-)¥3.00 + 4 (- %3.00 | 18] 18] 72475 —
04% o7 @+ #7057 | 04028 | D6 | B sepigt = o e Be 00 + #2150 + BHXL50 + & E(-)¥3.00 + 4 £(-%3.00 | 10| 10| 630.50] —
04 g2 % & ¥ 5 4 47 | 04029 | D16 |G = 3 e fipe* & Iy Be X100 + #2150 + HHA2.00 + B E(-)¥2.50 + 4 2= %3.00 | 27| 27|  603.50] —
04% g2 % > ¥ 47 | 04030 | D2 [B1= 3 sefipe s & T Be K00 + #2200 + HHA2.00 + B E(-)¥3.00 + 4 2= 43,00 | 12| 12| 687.00] —
047 g2 % > ¥ 5 o | 04031 | D2 [B1= 3 sefipe s & TEP b B 00 + #2200 + HHA2.00 + B E(-)¥3.00 + H£(-%3.00 | 6 6]  628.00] —
4723372404032 | D2 |M= Fepp 8 BT IR A B2 *1.00 + #<%2.00 + H5*2.00 + & F(- )*3.00 + & F(= )*3.00 8] 8 610.00f -
04% {62 € # 7 w57 | 04033 |DI2 | g § s pigk + & Y Be 00 + #2200 + HHX1L00 + & E(-)*3.00 + $ (- %200 | 15| 15|  5a1.00] —
04% {62 € # 7 o7 | 04034 | D33 | s 4 zepige + AT TP Be 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)R.00 + H (- %200 | 12| 12| 375.00] —
047 g2 % > ¥ 5 47 | 04035 | D2 [B1= e o+ L 81 e Be 00 + #2200 + HHA2.00 + B E(-)3.00 + 4= 43,00 | 11| 11| 579.00] —
04 2 % & ¥ 5 4 47 | 04036 | DI0 [B1= & e iy LT AL B 00 + #2100 + HHX2.00 + B E(-)¥3.00 + 4= 43,00 | 12| 12|  533.50] —
047 o7 @+ w7 R ag 04037 | D2 | W d ko gt = ey Be 00 + #2200 + HHA2.00 + B E(-)¥3.00 + 4= %3.00 | 14| 14]  632.00] —
047 g2 % & ¥ 5 47 | 04038 [ D33 [B= A e iy P Be K00 + #2100 + HHX100 + & #(-)¥2.00 + 4 (- %200 | 15| 15|  429.00] —
047 g2 % > ¥ 5 w47 | 04030 [D33 |G = ey 5 g b Be 100 + #2100 + HHX100 + & #(- )¥2.00 + % % (= )%2.00 o  367.75]
04 g2 % & ¥ 5 47 | 04040 [ D10 |G = & e iy [T Y Be 100 + #2100 + HHA2.00 + & #(- )¥3.00 + & % (= )¥3.00 5 631.50]
04 g2 % & ¥ 5 47 | 04041 [ DIO |G = & e iy £33 et Be K00 + #2100 + HHA2.00 + & E(-)3.00 + 4= %3.00 | 10| 10|  4a37.00] —
047 g2 % > ¥ 47 | 04042 [D33 |G = A e iy P Be K00 + #2100 + HHX100 + & #(-)¥2.00 + $ (- )%2.00 | 15| 15|  365.00] —
047 g2 % + ¥ 7 47 | 04043 [D33 |G = A e iy itk B 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)¥.00 + $ (- %2.00 | 3| 3] 349.00] —
047 97 @+ #7057 | 04044 | DIL | 0= st i 3t = & P B 00 + #2100 + HHX1L00 + & E(-)3.00 + 4= %3.00 | 24| 24|  o72.00] —
04 2 % & ¥ 5 4 47 | 04045 | DI0 |G = s g+ e B 00 + #2100 + HHA2.00 + B E(-)¥3.00 + $ (- %3.00 | 11| 6]  251.50] —
04% {2 € #6717 | 04046 | D2 |9 st i gt + T4 e Be 00 + %2 %2.00 + HHA2.00 + & E(-)3.00 + 4= %3.00 | 26| 18]  250.00] —
047 697 @+ #7047 | 04047 | D8 | W= st i gt = & B B X2.00 + #2100 + HHA200 + B EC-)M3.00 + HEC-%3.00 | 4 4]  s712.00] —
04T #20 % 5 # 5 7 47 | 04048 | D2 mi B gt g R M TR S Be 00 + #2200 + HHA2.00 + & E(-)3.00 + 4= %3.00 | 10| 10| 650.00] —
04% #20 % & 3 5 L 47 | 04049 | D2 |B)= 5 o * R B AT B 00 + %2 %2.00 + HHA2.00 + & E(-)¥3.00 + $%£(-)%3.00 | 6| 6]  590.00] 54.00
04T #20 % & # 5 % 47 | 04050 | D2 I?Z] B A4 R TERE e B 00 + #2%2.00 + HHA2.00 + B E(-)M3.00 + HEC-%3.00 | 5| 5| 620.00] —
04T #020 % 5 3 5 47 | 04051 | D2 [B0= 0 5 o = B B 00 + %2 %2.00 + HHA2.00 + B E(-)3.00 + 4 2= %3.00 | 24| 24|  602.00] —
04 2 % & ¥ 5 4 47 | 04052 | DI0 [B9= 9 & froe + & A R R e Be 00 + #2100 + HHA2.00 + B E(-)M3.00 + 4 £ 43,00 | 2| 2|  509.00] —
04 g2 % & ¥ 5 47 | 04053 | DI0 [B9= 9 & frox * & kR RS e B 00 + #2100 + HHA200 + B EC-)M.00 + HEC-%3.00 | 2| 2|  495.50] —
04 g2 % > ¥ 5 L 47 | 04054 | D2 |B1= 0 5 froe+ & IEPTIEY Be 00 + %2 %2.00 + HHA2.00 + B E(-)¥3.00 + HE(C-43.00 | 5| 5|  564.00] —
047 o7 @5+ 7 0 ap | 04055 | D2 | W= o0 gt = B B K00 + %2 %2.00 + HHA2.00 + & E(-)*3.00 + 4 (- %3.00 | 18] 18]  556.00] —
04 2 % & ¥ 5 47 | 04056 | D33 |51 = ¥+ & frox + & S Ty Be 00 + #2100 + HHXL00 + & E(-)¥2.00 + $ (- )%2.00 | o o  333.00] 40.00
04% o7 @5+ 7 0 ag | 04057 | D2 | W= o0 gt = CAE R 1A Be K00 + #2200 + HHA2.00 + B E(-)¥3.00 + H£(-%3.00 | 6 6]  590.00] —
04% {2 & 5 #6747 | 04058 | D33 M= 4 ke < & Fag Be K00 + #2100 + HHX100 + & #(-)¥2.00 + $ (- )%2.00 | 15| 15|  363.00] —
04 g2 % > ¥ 5 4 47 | 04050 | D26 [ = 4 ¢ frox+ & 5 Be 00 + #2200 + HHXL00 ¢ B E(-)R.00 + HEC-%3.00 | 7| 7| 482.00] —
047 o7 @5+ 7 R ag | 04060 | D2 | W= § ¢ ot B Be 00 + #2200 + HHA2.00 + B E(-)3.00 + 4= %3.00 | 13| 18]  623.00] —
047 g2 % > ¥  ap | 04061 | D2 [B1= 4 ¢ proe g CAFERY ARSI E S B 00 + #2%2.00 + HHA2.00 + B E(-)¥3.00 + HE(-%3.00 | 5| 5]  608.50] —
14T - £ 63T




13 ERPHERRE EF[2 LPFR-EFPFEBEZ LT T2
LR AFEFRET R IR L (- &)

XA A RS FMAER S ERIP(E) - FRFAFFACIFP A K
Y1 ? #f %; o f A
ot HD Y i E2 g A A A b A LR R | ma f*g
il i |

4T o e+ 7 0o | 04062 | D8 |B= £ o piars s WELAIIES B %2.00 + ¥ e X100 + He*2.00 + %% (= )¥3.00 + H¥(=)¥3.00 | 18| 18] 54750
MR per T+ H#F 47| 04063 D24 | M= FHFHF Fadms (da1%) Bo 1,00 + 3% K. 25 + BEKL25 + BE(-)K2.925 + LE(-)42.25 | 6| 6 554. 25
047 52 7+ HF T 47| 04064 |D33 M= 4rp £+ 5 é(’;&’g]ﬁgff“* 2 Be X100 + 5 %100 + BB 00 + & (- 42,00 + BEC- 200 | 7| 7 397 00
04T o5+ 7 T 47 | 04065 | D33 |wh ik 1ot + & Yk ek Fl® K100 + ¥+ 1,00 + #FX1.00 + & ¥(-)%2.00 + HEC)%2.00 | 3| 3] 269.00
04T 9 %~ F & 47 | 04066 | D33 |47 154145+ & FRERAFAERE B %100 + % %100 + BX100 + % £(- )%2.00 + % %£(-)%2.00 | 16| 16|  289.00
04T 9 %~ 3§ & 47 | 04067 | D33 |47 154145+ & FiramiFEa e FI* X100 + # = %100 + X100 + %% (- )%2.00 + $%(=)%2.00 | 18] 18] 29550
04 #por &+ ¥ i 47 | 04068 | D33 |ip b 414k~ & Fpamitiaigge B2 X100 + #2100 + HeHK1.00 + (- )%2.00 + $#(=)%2.00 | 3] 3] 35150
04T 2 @+ + F & 47 | 04069 | DIS |p 1k 44k « & T Bl® 100 + ¥ <*1.50 + HcH*1.50 + & ¥(- %250 + £ ¥ (= )*2.50 | 17| 17|  340.25
04 52 % > 37 % o | 04070 | D33 |4 4 44t R AE SIS S B K100 + Bk 00 + B K100 + &£~ %200 + B E()%2.00 | 4] 4]  274.50
04 52 % 5 37 @ o | 04071 | D334 4 44 T idFR hne B* K100 + 2 %100 + B X100 + B (- )¥2.00 + HE(-)%2.00 | 19| 4] 230.00
4T o %5+ 7 Top| 04072 D33 |4 £ 4igt T TEIEL Y BI* K100 + # 2 %100 + He¥1.00 + % (- )¥2.00 + $#(=)%2.00 | 12| 11]  169.50
TP T 7o 04073 | D3 |4 fpipe T B®¥2.00 + # 2 K150 + B K150 + B ¥(-)¥3.00 + H¥(=)¥3.00 | 40| 33]  250.25
4T 5 %5 7 T op| 04074 D33 |4 £ pipt s T B® K100 + 2 %100 + B X100 + % (- %200 + ¥(=)%2.00 | 57| 49|  147.50
4T 5 %5 7 T op| 04075 | D33 |4 £ pigt s g B* K100 + 2 %100 + B 100 + % (- %200 + H¥(=)%2.00 | 27| 27|  103.50
04 52 % & 367 % o | 04076 | D31 [ % 4 444 5 D G 1 B2 K100 + # 2% 00 + BHX1 00 + B (- )%2.00 + BEC)*3.00 | 7] 7] 347.50
V4T e T+ FTup| 04077 | D3 | ool gk & ELEE B**2.00 + %% 1,50 + HHK1.50 + B E(-)¥3.00 + HEC)¥3.00 | 6 2 330. 50
Ui ppor @ > L4 | 04078 | D8 | 235 % F I Bl*%2.00 + ¥ %100 + %200 + (- )*3.00 + E(-)%3.00 | o of -
AT 2R+ 35 LA 04079 1D33 AL A4S F BB G PR BRI K100 + #2 %100 + B K100 + % (- )¥2.00 + H¥(=)%2.00 | 7| 0
MepeR s ¥ L5 | 04080 | DI | RS 142 % L Bo %200 + 24200 + 484100 + HE(-)R.00 + H£(-)13.00 | o[ 3[ 34400
047 pogr @+ 7 L 47| 04081 | D8 |Rbf13E~ F AERE 1 Bl* %200 + ¥ %100 + #B%2.00 + (- )*3.00 + E(-)%3.00 | 5] o] -
4% pogr @+ 7 T 47 | 04082 DI | KL f13E~ F Tl B .00 + %100 + 8100 + & £(- 43,00 + LEC)*2.00 | 6| 2]  267.00
04 perd + ¥ i o7 | 04083 |DI3| R L fi4k~ & ME IR g BI%¥1.00 + # <100 + BB¥1.00 + % $(-)%2.00 + k200 | 4] 0] -
04T e+ # F 247 | 04084 | D31 | de b it * & Fage Ble K100 + #2100 + BFX1.00 + BE(-)%2.00 + $E(-)%3.00 | 7] 2]  172.00
D4E e 7 T o | 04085 | pa3 | FEERME BT AEART R R B K100 + # 2 %100 + B 00 + B E(- %200 + BEC-H*2.00 | 2| 2| 272,00
vt e e | 0086 |03 FEELHEN ¢ Frpmh BIe K00 + 2 K100 + HEX100 + B ¥ (- %200 + BEC*2.00 | 7l 1| 218.00
04t w7 e | 04087 | 03 | FEERHE PHME G R B+ %200 + #2150 + #FX150 + & E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 6| 1|  454.50
04 o 25 v 2y | 0do8s pas | FEERTAY WSS RS S K100 + 32X 00 + HF¥100 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 1| 1|  236.00
04 o @5 v Ry | 0a089 | Do | FEELHAS T o200 + K100 + HEXL00 ¢ b E(- 2,50 + B w250 | 2| o -
V4T e e+ + F R up| 04000 | D9 | M4k~ & T B2 %200 + 3 ¥1.00 + HH¥1.00 + ¥(-)¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 15| 6 340. 00
04 poer @+ T R 47 | 04091 | D9 #4624k~ & Fafe Bl %200 + 3 %100 + BeHX1.00 + & %(- %300 + & %(=-)%3.00 | 15| 2 93400
04T 5 % 5 3 7 %27 | 04002 | DO | sk 44t 4 % P B B %200 + ¥ e X100 + He¥1.00 + % (- )¥3.00 + $¥(=)%3.00 | 1] 3] 28600
04T #92 % 5+ 7 % 27 | 04003 | DI1 | sk 43¢ % B % 9 R B K100 + #1004 B 100 + £~ )¥3.00 + L £(=)%3.00 | 9| 5] 196.00
AZPpRE T #F LG 04094 DL A s ol LR TS B 100 + 52 %100 + %100 + $¥(-)%3.00 + $¥(=)13.00 | 3] 3]  188.00
MEprE o FRi040% | D8 W&ot § .1 BN Y B2 2,00 + & K1,00 + 842,00 + B (- K300 + B¥(-)43.00 | 19] 1] 25750
M e # TR 04096 | D8 |3 £4 48+ R e Bl %2.00 + #2100 + #c542.00 + $¥(-)*3.00 + B#(=)%3.00 | 7| 7]  366.95
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0472 3 EFT 5| 04097 | D8 [#e&Ep < & T A2 B ® %2, 00 + 3# < %1.00 + #F*2.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 28] 28 248.00] —
04722 3 FEFT 5| 04098 | D8 [#e&p < & FAER AR X B ® %2, 00 + 3# < %1.00 + #F*2.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 56 18 206.00] —
0472 3 FEFT 5| 04099 | D8 [#e&Ep < & FE Ik B ® %2, 00 + 3 < %1.00 + #F*2.00 + & $(-)*3.00 + & #(=)*3.00 200 20 282.00] —
47 3 EFT 8| 04100 | D1 [#e&Epp < 8 S vspN g B LS B ® %2, 00 + 3# < %2.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 16] 11 290.00] —
47 3 EFT 5| 04101 | D33 [HEp < & BEX 2L X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 0 — —
47 3 EFT 4| 04102 | D33 (e~ & TR L B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 8 1 167.00f -
47 3 EFT 5| 04103 | D3 [P~ & T A B = %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)*3.00 + & #(=)*3.00 13 9 240.00] —
47 3 EFT 5| 04104 | D8 [P T~ & T A2 B ® %2, 00 + 3# < %1.00 + #F*2.00 + & $ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 22| 11 287.00] —
47 3 FEFT 5| 04105 | D3 [P~ & JEt R A B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 5 1 379.50] —
47 3 EFT 5| 04106 | D3 [P i~ & LRk R X B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 7 7 393.25| —
472 3 EFT R4 04107 | D9 [P T~ & JAIREBERFTRE LK B ® %2,00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 19 5 259.00] —
04T 22 FFHFT R85 | 04108 [ D3 |p it~ & FAI AR B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 19] 19 314.00] —
047 3 FEFT 5| 04109 | D33 [ a7+ & 1¥%3 %E_%—L?%I_‘ﬂ_ i B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 5 5 180.00f -—-
04T 22 FFHFT 85| 04110 [ D3 |p it~ & FapE B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 8 8 347.00] —
4 3 EFT R4 04111 | D3 [P+~ & ?#ﬂ-ﬁﬁﬁ %EF%I“’H B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 1 1 475.25| —
A 3 EFT R 04112 | D3 [P~ & bR v B B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 6 2 304.00] —
47 3 EFT 4| 04113 | D33 [k p < & HHREEIFEL I LS PR B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 9 7 208.00] —
47 3 EFT 8| 04114 | D33 [~k p < & TERFERY & B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 231 19 156.00f -—-
047 3 EFT 8| 04115 | D33 [k p < & %31% BHEEBRY X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10 7 182.00f -—-
47 3 EFT 5| 04116 | D33 [~k p < & SEHMRFES BT & B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 8 8 228.00] —
47 3 EFT | 04117 | D29 [t 73+ & ER e N B ®%2,00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & #(=)*3.00 5 1 269.00] —
47 3 EFT | 04118 | D29 [t 7+ & Bt 2 BE R B ® %2, 00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.00 + & F(=)*3.00 5 0 — —
A 3 EFT R [ 04119 | D9 (a8 - R B ® %2,00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%3.00 + & F(=)*3.00 5 5 274.00] —
47 3 EFT | 04120 | D33 [t~ & AT A g AR TR B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 5 3 178.50( —-
04T 22 FFHEFT 8| 04121 [D33 | i~ § FAEEk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 13 9 163.50( —-
04T L2 FFHEFTR8E[ 04122 [ D9 |impp~ § FAI AR B ® %2,00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 32 17 240.00] —
04T 22 FFHEFT 28| 04123 [DI |~ § "+ 1 ARk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 27 12 206.00] —
04T B2 2 FFHEFT 8| 04124 [D33 | i~ § ARk B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 3 162.00f -
47 3 EFT 4| 04125 |DIT [ B H < & I AETRTA L B ® %1, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%2.50 + & F(=)*3.00 2 288.00] —
47 3 EFT 4| 04126 | Db [ 2+ & AR B ® %1.50 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 14| 14 336.00] —
47 3 EFT | 04127 | D22 [+ 2 L3+ & AR B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & F (= )*2.50 12 3 204.50] —
47 3T 5| 04128 | D31 [ 23+ & FaAR B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*3.00 20 13 207.50] —
47 3 EFT 5| 04129 | D33 [m 2+ & R B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 8 2 219.00] —
47 3 EFT R4 04130 | D5 [ p < & “)IL”;?@, B ® %1.50 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 24 10 234.00] —
04T 22 FFHFT R85 | 04131 [D33 |+ B+ § EpE B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 234.50] —
A 3 EFT 4| 04132 |DI4 [ B pH < & it bR A B ® %2, 00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*2.00 8 7 220.00] —
A7 3 EFT | 04133 |DI4 [F a3+ & FRAfg (A1 FEasiRe B ® %2, 00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*2.00 10 2 286.00] —
4R 3 EFT 4| 04134 |DI4 [F a3~ & FARAIAR SRR EEEE B ® %2, 00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*2.00 4 0 — —
047 3T 5| 04135 | DI [Fa A3~ & I AR B ® %1, 00 + &< %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 3 2 254.50] —
167 » =63F




1138 2 R P RKRr EF2 L TR EJPpPFNRBEF LT E4H4
LR AP SRR E(- L)

XRBP AR A $PAEF RS SRR - FREAFHA IR Ak
L | B BlLEL L | Ee
2 ) i g LA At AT L R S| eiw | B0
4l i | & slh
04Z 2 T 3 HF 47| 04136 | DI | i f1e < FaEm B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + & £(-)%3.00 + &£(-)%3.00 | 12| 6 120.00] —
042 2T 5 #5247 | 04137 | D33 |2 B3+ Tk B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + &% (-D%2.00 + &E(-)%2.00 | 2| 1 241.50| —
04Z 2T 5 #5247 04138 | D33 |2 B+ T B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + &% (- D%2.00 + & (- )%2.00 | 12| 1 194.00] —
VAT T3 F 24| 04139 | D6 |M 2444 5 T e B2 X100 + 3% %150 + BB X150 + &% (-)%3.00 + &E(-)%3.00 | 1] 1 477,75 —
04T T3 HF 47| 04140 | D6 |P 2444 5 T B2 X100 + 3% %150 + BB X150 + &% (= )%3.00 + & %£(=)%3.00 | 11| 11 518.50| —
VAT e T3 HFT 4| 04141 [ D2 |P 244 5 E g B2 X100 + 3% %200 + c8%2.00 + & £(-)%3.00 + &%£(=)%3.00 | 3| 3 494,00 —
VA2 T3 HFTDA| 04142 | D2 |P 2444 5 P E LR e W B2 X100 + 3% %200 + c8%2.00 + & £(-)%3.00 + &%£(=)%3.00 | 3| 3 454,00 —
VAT HHe T3 HFDA| 04143 | D2 |P 2444 5 P A2 B2 X100 + 3% %200 + Bc8%2.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 5| 5 486.00| —
VAT e T3 HFDA| 04144 | D8 |P 2444 & 1¥a e EE B2 %2.00 + 3% K100 + BB %2.00 + & % (= )%3.00 + & %£(-)%3.00 | 11| 11 466.00] —
04T T 5 HF 4| 04145 | D2 |P 2444 5 IEAIFERL R R e B2 X100 + 3% %200 + Bc8%2.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 5| 5 489.00] —
04T 42 T 5 F 47| 04146 [ D33 | 54w 42k 4 & AEPEET B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + &% (-D%2.00 + &E(-)%2.00 | 1] 1 299.50| —
04T 2T 3 HF 4| 04147 [ DI | % =g BEHBEL DD B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + & £(-)%3.00 + &%£(-)%3.00 | 5| 2 186.00] -
04T 42 25 #F 47| 04148 [ DI |4 =4k 4 & eSS SR T T B2 X100 + 3% %100 + BB X100 + &% (- )%3.00 + &E£(-)%3.00 | 4] 1 217.50] —
AT @ T I HFTA| 04149 | D2 [FHmfipr 2 8 T e B2 X100 + 3% %200 + Bc8%2.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 3| 0 — -
04T 42 T 5 F 247 | 04150 [ DIO | & 444k 4 & FApS PR RS I AR B2 %2.00 + 3% %100 + BB X100 + &% (- )%2.50 + & %£(-)%2.50 | 30| 12 183.00] -
047 2 T 5 #F T4 | 04151 |DIO | kg2 8 ,igr;é,g;ﬁ;ﬁiﬁw " B2 %200 + %2 %100 + HHEX1.00 + & % (- %250 + H£(-)%2.50 | 12| 9 223.00| —
0442 T3 F 24| 04152 | D3 | A k4 8 FRAEEAFAFEEY & B2 %2.00 + ¥ < X150 + HHX1.50 + (- )*3.00 + & £(=)*%3.00 | 11| 8 264,25 —
04T 82T T HF 4| 04153 | D3 | it < It & B2 %2.00 + 3% %150 + cHX1.50 + B %£(-)%3.00 + & £(=)*3.00 | 6| 6 381.63| —
MAZ BT T HF 4| 04154 | D3 | ¥ R 8 B SR (A RR) B2 %2.00 + 3% %150 + cHX1.50 + B %£(-)%3.00 + & £(=)*3.00 | 8| 3 383.00] —
04Z B2 T T HF 4| 04155 | D3 | ¥ RfipE< Faims (AAR%) B2 %2.00 + 3% %150 + HHX1.50 + & %(-)%3.00 + &E()*3.00 | 7| 3 385.50 —
044 T3 F 24| 04156 | D3 | ¢ Mgkt 8 Faras (AAR%) B2 %2.00 + 3% %150 + HHX1.50 + & %(-)%3.00 + &E()*3.00 | 7| 3 264,25 —
0442 T3 F 24| 04157 | D3 | Mfp+ 8 Frifl e RE) B2 %2.00 + 3% %150 + BB X150 + (- )*3.00 + & E()¥3.00 | 1| 1 590.50 —
04742 T 3 #F 247 | 04158 [D33 |7 4 4k + 5 PP G B2 X100 + 3% %100 + HEX1.00 + % (- )%2.00 + & £(=)%.00 | 6| 4 182.00| —
047 822 HF 4| 04159 [ D33 | ¢ 4 it FaEmi B2 X100 + 3% %100 + HHX1.00 + & %(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 9] 9 160.00| —
VAT T T HF 4| 04160 [D33] 5% s ok~ & Mk B2 X100 + # % %100 + BHX1.00 + & #(-)%2.00 + &%(-)%2.00 | 5| 3 190.00] —
VAW T T HF | 04161 [ D9 |58 ® gkt % Fadmi B2 %2.00 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%3.00 + & £(=)*%3.00 | 11| 6 241,50 —
VAT BT T HF 4| 04162 (D31 | 5% ® gkt % 5 4§ B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + & £(=)%3.00 | 6] 0 — —
04242 T3 HF 247 | 04163 | D33 | & 14k 4 5 TRk B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 3| 0 — —
047 8 2 3 HF 47| 04164 | D33 |8 1t < kR B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + &£(=)%2.00 | 2| 0 — —
04242 £ 5 #F 247 | 04165 | D33 | A 14k 4 5 L B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + &£(=)%2.00 | 2| 0 — —
04T #4207+ #F T 47| 04166 | D33 | =32 F ¥ ok < & F 5B T B2 X100 + 3% %100 + HX1.00 + B %(-)%2.00 + & E(=)%.00 | 2| 2 240.00| —
04T 2T+ HF LU | 04167 | D25 | =32 F ¥ ok 2 & ESENEETES TN B2 X125 + 3% %100 + HHX1.00 + &% (-)%2.25 + HE()%.00 | 1] 0 — —
04T 2T+ H#FLu| 04168 | DI [~z F ¥ pak 2 g BB A B2 %2.00 + 3% %200 + HHX1.00 + B %(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 3| 0 — —
04T 2T+ H#FLu| 04169 |DI4| =32 FF okt 8 [F2 L ES S B2 %2.00 + 3% %1, 00 + HHX1.00 + (- )*3.00 + & E(=)%.00 | 3| 1 357,50 —
047 B2 2+ H#F R 27| 04170 D19 [ =3 PR 8 Fadmi B2 %2.00 + 3% %100 + HHX1.00 + % (- )¥2.50 + & E(=)%.50 | 5| 1 204.00] —
V4R He T3 HFRAF| 04171 (D33 | A FH A4k & iRk B2 X100 + # % %100 + BHX1.00 + & #(-)%2.00 + &% )%2.00 | 2| 2 215.50| —
04T T3 HFRAF| 04172 D33 | B~ 44+ & Fagad sk B2 X100 + ¥ % %100 + BHX1.00 + & #(-)%2.00 + &%(-)%2.00 | 12| 5 211.50| —
0442 T3 HF 24| 04173 (D33 | B~ k4 8 FE AR R B2 X100 + 3% %100 + HEX1.00 + & %(-)%2.00 + & £(=)%.00 | 4] 1 180.00] —
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04T 2 3 ¥ F T ap | 04174 (D33 | ¥ :‘f%?iﬁi#:* L3 HHBEX S 142k B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 0 — —
0472 T HFF 47| 04175 [ D33 |k 5 24+ & T A B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 0 — —
04T B2 2 FFHEFT 28| 04176 D33 [P M EHH L F FaE I B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 28 1 230.00] -—-
04T L2 FFHEFT R 04177 [DI9 [P M EFRHLF FoaAH B ®%2,00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & F (= )*2.50 17 3 290.50] -—-
04T B2 FFHEFT 28| 04178 D33 [P M EHH L F i s i sl B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 5 2 250.00] -—-
04T B2 2 FFHFT 8| 04179 [D26 [P M EHH L F Tt vk B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.00 + & F(=)*3.00 5 2 314.00] —-
04T 22 FFHEFT R85 | 04180 D33 |a B H < F T k’“)uiﬂ*r i B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 11 2 200.00] -~
04T 22 FFHFT R85 | 04181 [D33 |7 #=fp 1 F TWETA AR (SMRE) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10 6 168. 00 —-—
04T 22 FFHEFT R85 | 04182 [D33 |? =~ F FEFALER L (SHARE) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 0 — —
04T 22 FFHEFT R85 | 04183 [D33 |? =+ § mE R (SARE) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 9 1 253.50| -
04T 22 FFHEFT R85 04184 [ D3 | RpH~ F FoauAH B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 21 21 251.00] —-
04T 22 FFHEFT 85| 04185 [ D8 | R p s~ § SR BERN R % B = %2, 00 + 3# < %1.00 + #F*2.00 + & £ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 15[ 11 274.00] —-
04T 22 FFHEFT 85| 04186 [DI1 |[vEfpH -~ F PRl e R FLE-H B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 5 3 231.00] —-
04T 22 FFHEFT 28| 04187 [DII |[vEfpH -~ F TEHTIRERY X B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 11 9 200.00] -~
04T L2 FFHEFTR8E[ 04188 [ D9 |vEfpH~ F Bk R E ek B ® %2, 00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 3 2 263.50| —-
04T 22 FFHEFT 85| 04189 [DI1 |[F -t & T B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 1 1 297.50] —-
04T 22 FFHFT 85| 04190 [DI1 | F e~ & EFEFE B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 1 1 282.00] —-
04T B2 2 FFHEFT 85| 04191 [D33 | H B~ F T fe B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 1 302.00] —-
04T L2 FFHEFTRHE[ 04192 [ D9 |EppEH~F B BB Rk B ® %2,00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)*3.00 3 2 249.00] —-
04T L2 FFHEFTR8E [ 04193 [ D9 |[E pAH~F il o e B ® %2, 00 + &< %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%3.00 + & F(=)*3.00 2 0 — —
04T B2 2 FFHEFT 85| 04194 [D33|E pAH -~ F AITER B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 2 163. 00 -
04T 22 FFHEFT 85| 04195 [D33 | T+~ § T A B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 2 194.00f -
04T 22 FFHEFT 85| 04196 [D33 | T~ § T A B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 0 — —
04T 22 FFHFT 85| 04197 [D33 | T~ § FAEE B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 5 2 193.50( -
04T 22 FFHFT R85 | 04198 [D33 |5 £~ & ALERY AL E S B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 9 2 179.50( -
0472 T+ FFT 47| 04199 | D8 | A9 i+ & T fe B ® %2,00 + 3 < %1.00 + #F*2.00 + & £ (- )*3.00 + & F(=)*3.00 11 0 — —
047 e 2 3T 24704200 DI [ A7 P~ § FAI AR B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 21 4 248.00] —-
047 e 2 3T 24704201 | D33 [ 57 L~ § T i A A2k B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%2.00 + & F(=)*2.00 21 7 168. 00 —-—
047 e 2 3T 4704202 | D2 (£ 457 < § R BE: B ® %1, 00 + 3 < %2.00 + #F*2.00 + & £ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 12 2 362.00] —-
047 e 2 3T 4704203 | DI [E 457 < § EEFT L B2 %2, 00 + 3# < %2.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 6 3 282.00] —-
04T 22 FFHFT 45| 04204 [D33 |pRE L~ § FTaAEHEEY X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 14 2 147.00f -
04T 22 FFHFT R85 | 04205 [D20 | FtiF~ § Bip FRETEEE L B ® %1.50 + &< %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & F (= )*2.50 4 4 312.00] —-
047 2 T+ # 7 T 47 | 04206 | D24 i;‘;ﬁ};”?f ) FEPGE O ) B2 *1.00 + #2125 + #0125 + & %£(-)%2.25 + LE(C)*2.25 | 11| 2 246.38| -
04T 2+ ¥F 47| 04207 | D33 | V Fapsye ek B2 %1,00 + &= %1.00 + #F*1.00 + & £(-)*2.00 + & (= )*2.00 6 4 160.00( --
047 22 > ¥ F T 47| 04208 | D33 2 4 FoAE IR & B2 %1, 00 + #=%1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 25| 25 260.50| 34.00
04T 7 3 FF 47| 04209 [ D33 [z fip+ & B E A B2 %1, 00 + &= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 2 2 257.75 -
VAT e T+ HF T 04210 | DT [ pigk 5 R B K150 + #*%1.95 + HF K100 + B E(-)¥3.00 + HE()¥3.00 | 2 2 460.75| —-
VAR B2 #HFTa] 04211 | D9 |2 MG FAsE+ % Fiadek B2 2,00 + #2100 + #F*1.00 + HE(-)¥3.00 + BECH*.00 | 7| 0] - -
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04T g2 € 5 % 7 247 | 04212 | DO |2 ik sk # eI e k2,00 + 2 %100 + #F ¥ 00 + & £(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 12] 0]  — —
04T fser 2+ 7 L a7 | 04213 D33 | 2o g« 2 poor SN g A B+ X100 + #2100 + HEK100 + & £(- )H2.00 + E(=)%2.00 | 4| 1| 237.50] —
04T #8202+ HF L 47| 04214 | D33 | i 2 i i < & FEri ol B x1.00 + 321,00 + HEK.00 + & E(- k.00 + LE(=)k2.00 | 7| 4 17200 —
047 521 7+ HF T a7 | 04215 | D33 | o 4t s i fi g < 58 Q‘“{*ﬁli@j*f’%“ FLEEE B ¥1.00 + #2100 + BEK1.00 + & £(-)%2.00 + £(=)%2.00 | 3] o - -
04T 2 251 F 24| 04216 | D33 | & d fipt + 5 T e e K100 + 32 %100 + #FH. 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 2| 2|  287.50] —
04T 2 252 F 2| 04217 | D33 | & d gt + & T BIe K100 + 2 ¥1.00 + #H ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + & %(-)%2.00 | 40| 40|  153.50] —
04F 2 f 3 HF 0| 04218 | D33 | dpipr 2 & e e K100 + 2 ¥1.00 + #H ¥ 00 + & £(-)%2.00 + £%(-)%2.00 | 13] 13| 199.00] —
4T T F L] 04210 D33 |5 dfpipt + 5 Fagms Ble K100 + 32 %100 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + &%(-)%2.00 | 10] 10| 226.50] —
04% 2 f 3 HF 2o ] 04220 | D33 | dpipe 2 FirEm e K100 + 2 ¥1.00 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 10 1] 191.00] —
04F 2 f 3 HF 27| 04221 | D33 |5 T gtaespn FRrodel s neREl A BIe K100 + 2 ¥1.00 + #cE ¥ 00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 10| 4]  142.00] —
04% 2 g 3 HF 2o | 04222 | D33 |5 gt F AL BIe K100 + #2100 + #H¥. 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 8| 1]  250.25] —
04% 2 f 3 HF 2o | 04223 | D33 |5 gt g o e K100 + #2100 + #E¥ 00 + & £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 1] 1] 239.00] —
4T 2T F L] 04224 | D33 |5 i s T e e K100 + 2 %100 + #E ¥ 00 + & £(- )% 00 + BE(-)%2.00 | 6] 0]  — —
4T T 5T L] 04225 | D33 |5 m i 1a Wi 5 4Ll e K100 + 2 ¥1.00 + #H¥. 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 9] 2| 22550 —
04T HF o] 04226 D33 W £ At pa Fagmp e K100 + 2 %100 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 20 7| 167.50] —
MT e e EF L] 04227 D28 | W= £ KB g R T A Be K100 + #2125 + #H¥L50 + & £(-)%.00 + HE(-)%3.00 | 12| 5|  227.38] —
T2 e HF L] 04228 (D33 | W= 4 i 2 % Tih1 g Be K100 + #2100 + #E¥.00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 3] 3| 568.50] —
04T 25 HF o] 04220 D21 | Wz 43t frjp 2 % 1 RT S RE 4 e K100 + #2100 + #H¥L.50 + & £(-)¥2.50 + (- )%2.50 | 8| 8|  489.50] —
4T 2T 5T 2| 04230 | D33 M= v 7 & 25148 BIe K100 + 2100 + #F¥. 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 7] 7| 352.00] —
MT e e HF L] 04231 D32 M= v & FRaAed e K100 + 2 ¥1.50 + #cH ¥ 00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.50 | 6] 6]  394.50] —
4T e HF L] 04232 [DI0 M2 + 5 T3 1ag BIe K100 + 32 ¥1.00 + #cE 42,00 + & £(-)¥3.00 + (- )%3.00 | 45| 45|  421.50] —
T e e EF o] 04233 D23 |Meme + 5 Tih1 g BIe K100 + 2100 + #cH ¥ 50 + & £(-)¥2.50 + H%(-)%2.00 | 15| 15|  342.00] —
ME e R BT o] 04234 | D4 [Reme + 5 ey Bl® K150 + %2 X150 + #cF*2.00 + & £(- )¥3.00 + B % (- )¥3.00 6|  487.50] —
MT e e HF L] 04235 D23 Mo + 5 T Bl® K100 + %2 X100 + #F X150 + % (- )k2.50 + B %(-)%2.00 o|  355.00 —
MT e T HF L[ 04236 | D5 M= & 4 5 AT Be K150 + 32 ¥1.50 + #cH ¥ 50 + & £(-)¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 10| 10|  380.25] —
ME e R HF L] 04237 | D2 [RGB+ 5 FERE L # BIe K100 + 22,00 + #cH¥2.00 + & £(-)¥3.00 + (- )%3.00 | 3| 3|  524.00] —
MTPe e HF L[ 04238 | D2 [M2 B i+ 5 Trasa s BIe K100 + 322,00 + #cE 42,00 + & £(-)*¥3.00 + %(-)%3.00 | 16] 16|  496.00] —
4T T T o] 04239 D33 M2 B+ & FRaAed e K100 + 2 %100 + #cH ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + & (- )%2.00 | 14] 14| 331.50] —
051 1 % 05001 |B10 | P & g ft e+ 5 ey e K100 + 2 ¥1.50 + #cH ¥ 50 + & £(-)¥2.50 + £ %(-)%2.50 | 35| 35|  702.63] —
051 1 % 05002 | B11 | P & g ft e+ 5 P 2 g Be K100 + #2125 + #H¥.25 + & E(-)%2.95 + BE(-)%2.25 | 12| 12|  672.25] —
05 1 # 05003 | BI |B1= 4 fise « 4 EHRRLEFATER B KL00 + #2%2.00 + HeH*2.00 + % £(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 10| 10|  857.00| —
051 1 % 05004 | E1 | M= 2 thpst+ BRLE 2 1A BIe K100 + 22,00 + HF42.00 + & £(- )¥3.00 + & %(-)43.00 | 10| 10|  682.00] 74.00
051 1 % 05005 | E15 [ R* 2 thfist* % eI BIe K100 + 2 K100 + #F¥.00 + & £(- )%2.00 + B %(-)%2.00 | 26] 26|  455.00] —
051 1 % 05006 | E15 | B+ 2 thptsct & i3 A M Ble K100 + #2100 + HFHL.00 + & £(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 1] 1]  438.50] —
051 1 % 05007 | B8 |®> B kit~ % 4 e K125 + #2200 + HHHL25 + & E(- k.50 + BE(-)%3.00 | 7] 7| 496.00] —
051 1 % 05008 | B15 | @2 & & 4t « 5 BB A S e K100 + #2100 + #F¥.00 + & £(-)%2.00 + B %(-)%2.00 | 18] 18]  304.00] —
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051 1 3 05009 | B15 |8 & & 14x - & P Bl© K100 + #< %100 + BcFX1.00 + (- )%2.00 + $#(=)%2.00 | 4| 4]  372.50] —
051 1 3 05010 | BI [ B> & 4 i3t~ & HELE FR AT AL Bl© K100 + #<%2.00 + HcH*2.00 + $%(-)*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 6| 6| 82950 —
051 1 3 05011 | BI [ B> & 4 i3t~ & HELE FR A F e Ble K100 + #<%2.00 + HcH*2.00 + $F(-)*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 3| 3|  756.00] —
051 1 3 05012 | E15 | B> & o f3+ & TR Bl© K100 + #< %100 + HcFX1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 52| 52|  475.00] —
051 1 3 05013 | E13 | )= 4 2 e+ & ST TEEY Bl© K100 + #< %150 + #cFX1.00 + (- )%2.00 + $#(=)%3.00 | 9| 9  565.13] —
051 1 3 05014 | B7 [m> % zeqist < & T Iy Bl© K150 + #< %100 + #cFX1.50 + &% (- )*¥3.00 + $#(=)%2.00 | 30| 30|  555.50] —
051 1 3 05015 | B4 |m= g seqie i RS 2 1A Bl® K150 + #< %150 + BcH*2.00 + $ (- )*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 10| 10|  639.25] —
051 1 3 05016 | B9 |m= 3 zeqic % AT AR Bl© K100 + #<%2.00 + HcHX1.00 + $%(-)%2.50 + $#(=)%2.50 | 18| 18]  483.50| —
051 1 3 05017 | BI | & ko e & PR 3 A Bl© K100 + ¥+ %200 + HcF%2.00 + $%(-)*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 20| 20|  578.50] —
051 1 3 05018 | E15 | B> & & 3+ & 4 gk Bl% K100 + #< %100 + #cF¥1.00 + (- )%2.00 + $#(=)%2.00 | 8| 8  354.00] —
051 1 3 05019 | B2 [B) = 9+ f3c+ & g R 1 e Bl© K150 + F<*1.75 + BcFX1.T5 + $%(-)*¥3.00 + $#(=)%3.00 | 36| 36|  503.63] —
051 1 3 05020 | B2 [ B * 9+ f+ & g L e Bl* k.50 + B k175 + BcFX.T5 + (- )%3.00 + $#(=)%3.00 | 9| 9  501.00] —
051 1 3 05021 | BI5 |41 1 235+ % B8 Bl© K100 + #< %100 + #cFX1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%.00 | 10| 10|  275.50] —
051 1 3 05022 |E15 | % 4 424k % T ITEEy Bl© K100 + #< %100 + #cFX1.00 + $%(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 33| 33]  217.50] —
051 1 3 05023 | B3 [ jigk= & AR P AT Bl© k200 + #< 1,50 + HcHXI.50 + (- )¥3.00 + $#(=)%3.00 | 3| 3]  372.50] —
051 1 05024 | B4 | FEZ IR SERETRAPH e K100 + #2100 + HEX1.00 + &£ (-)%2.00 + H¥(=)x2.25 | 4| 4]  270.00] -
05 1 3 05025 |E1s | FEE 1D WAL AR fLE RS R < K100 + %< %100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + ££(=)%2.00 | 3| 3]  290.00 —
051 1 3 05026 | E15 | 3 4 4 < % B A GEEE Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 8| 8]  214.00] -
051 1 3 05027 | B3 |m s7qidk < & M P Fle k200 + #2150 + HH X150 + & E(-)%3.00 + $%(-)x3.00 | 13| 13]  344.00] —-

051 1 3 05028 | B6 | i 3+ % SR S Fle K100 + #2100 + BFX1.00 + H%(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 3]  261.50] 32.00
051 1 3 05029 | B15 |1 B4 3x+ % Tk Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + H%E(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 5 5]  210.00] -
051 1 3 05030 | BI [m 404k # e Fle K100 + ¥ %200 + HH*2.00 + H (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 6] 6|  561.50] —-
051 1 3 05031 | BI [m 44k # LR s S S Fle K100 + #2200 + HH*2.00 + HE(-)%3.00 + $%(-)x3.00 | 2| 2|  579.00] —-
051 1 3 05032 | E15 | ¢ 4 424k # P i Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + (- )%2.00 | 20| 20]  235.95]
051 1 3 05033 | E15 | ¢ 4 424k # TY LISy Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + H%E(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 6|  258.00] -
051 1 3 05034 |B15 | =33 % 44t = 5 Pl i Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + H%E(-)%2.00 + $%(-)x2.00 | 3| 3]  197.50] -
051 1 3 05035 |B12 | =33 3 % g4t = 5 4k R Ble K150 + #2100 + HHX.00 + HE(-)%2.95 + $%(-)x2.25 | 3| 3|  242.00] —-
051 1 3 05036 |B15 | ¢ &3 % 424t = P i Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 1| 1|  283.00] -
051 1 3 05037 |B15 | ¢ S @ % 24t = WE g Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 1| 1|  215.00] -
051 1 3 05038 | BI @~ % 7+ % EEET Iy Fle K100 + ¥ %200 + HH*2.00 + H (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 5| 5|  480.00] —-
051 1 3 05039 | 5 |m= v i+ % B g Fle k2 00 + #2100 + HH*2.00 + HE(-)*¥3.00 + H%(-)%3.00 | 4] 4]  483.50] —-
051 1 % 05040 | E15 | B~ 5% & < # BESE > 1 Fle K100 + #2100 + HFX1.00 + H%E(-)%2.00 + $%(-)%x2.00 | 8| 8]  300.50] —-
06 4 st 3 06001 | P8 | B~ & Hepise- & Iy Ble K100 + #2100 + HH%2.00 + (- )%3.00 + $%(=)%2.00 | 27| 27|  665.50] —-
06 4 st 3 06002 | F2 [+ & g piset & Ty Fle K100 + 2 %2.00 + HH%2.00 + (- )%3.00 + $%(=)%3.00 | 14| 14|  805.50] —-
06 4 st 3 06003 | F12 | B+ 2 thptsk+ & Yo Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + H (- )%2.00 + $%(=)%2.00 | 19| 19]  429.00] —-
06 4 st 3 06004 | F12 | B+ 2 thftse+ & SRS PRSP AERE Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 3| 3]  446.00] —-
062 4 st 3 06005 | F12 | B+ 2 thftsk* & EREEP R AP Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 3| 3]  437.50] —-
062 4 st 3 06006 | F12 |5+ 2 thptst+ & IR A ERG Fle K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $E(-)%.00 | 2| 2|  418.75] —-
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062 A it 3 06007 | F12 | B+ 2 4hf 4t % & BBALRPEL S g B2 100 + %100 + #e¥*1.00 + & %(-)%2.00 + BE(=)%2.00 | 1] 1 436.50| —
062 A it 3 06008 | F12 | B2 5 & 44k + # A Rt B2 ¥1.00 + %+ %1.00 + #¥*1.00 + &%(-)%2.00 + %(-)%2.00 | 3| 3 332.50] —
062 A it 3 06009 | F12 | B 5 & 4k + % ERSY Y B2 %100 + %% %100 + #¥*1.00 + &% (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 48] 48 292.00| —
062 A it 3 06010 | F10 | B2 5 & 4k + % k2 iR B2 ¥1. 00 + 3 %2.00 + #¥*1.00 + &% (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 31| 31 342.25| —
062 A it 3 06011 | F12 | B2 & 2 gk % ERSY Y B2 ¥1.00 + %% %100 + #¥*1.00 + &% (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 34| 34 45200 —
062 A it 3 06012 | F2 |B> 4§+ & HHE TR F iR B2 100 + 3%+ %2.00 + #¥%2.00 + & %(-)%3.00 + £ (-)%3.00 | 3| 3 709.50 —
062 A it 3 06013 | F3 [Pz & gk & SR B2 100 + %+ %2.00 + #¥*1.00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 9] 9 675.00] —
062 A it 3 06014 | F7 |M> & it < ERSY Y B2 ¥1.00 + 3% %1.00 + #¥*1.00 + & %(-)%3.00 + »%(-)%3.00 | 25 25 491.00] —
064 A g2t i 06015 | F12 | B> & s fit + & ik B2 ¥1.00 + #2100 + #¥*1.00 + % (- )%2.00 + »%(-)%2.00 | 23 23 371.00] —
064 A g2t i 06016 | F5 | B> & s fit « & BAHE 2D IAT) B2 ¥1.50 + % %150 + #¥%2.00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9 558.50| —
062 A it 3 06017 [F12 | B> % 146+ & SR B2 ¥1.00 + #2100 + #¥*1.00 + &%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 3| 3 345.00] —
064 A g2t i 06018 | F12 | B2 ¥+ 5 4k * # BB B2 100 + %+ %1.00 + #¥*1.00 + &%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 9] 9 335.00] —

064 A g2t i 06019 | F12 |47 B 444t + ik B2 ¥1.00 + %100 + #¥*1.00 + &% (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 18] 18 325. 00| 42.50
064 A g2t i 06020 | F3 |7 15 444k = % SR IR B2 ¥ 00 + %% %2.00 + #¥*1.00 + & %(-)%3.00 + % (-)%3.00 | 3] 3 561.00 —
063 4 g2:& 3 06021 |F12 | jo Lotk + & BAIA G PHE e B2 100 + %2 %1.00 + #¥*1.00 + &%(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 3 160. 00| —
063 4 g2:& 3 06022 | F4 | Ligtst+ % LR P AR B2 %200 + % ¥1.50 + #¥*1.50 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 474.00| —
064 A g2t i 06023 | F4 | i Ligtst+ % ERABFHFE ) Bl%*2.00 + ¥ % *%1.50 + #HX1.50 + & ¥ (- )*3.00 + & (= )*3.00 1 264.00| —
062 A it 3 06024 | F6 | i Ligtst+ % ZRRP A B2 %200 + #2100 + #F*1.00 + & %(-)%3.00 + »%(-)%3.00 | 16] 12 285.50| —
064 A g2t A3 06025 | F4 }’%fiﬁﬂﬁg"* ‘ LEEEY EW B %200 + #2150 + HFX1.50 + & £(-)*¥3.00 + &£(=)%3.00 | 6| 6 373.75| -
06 A g2t A+ 06026 | F2 f{fg;‘;”?’ NEXREGY B2 K100 + #4200 + #4%2.00 + & %(-)*¥3.00 + &%£(=)%3.00 | 8| 8 313.00| —
064 A g2 A3 06027 | FT |4 44 4t + & BN R B2 %100 + #2100 + HHX1.00 + & (= )%3.00 +  ¥(=)%3.00 | 12| 9 237.00] —-
064 A g2 A3 06028 | F6 | M 74tk + % IECPTTT FiRE L B2 %200 + #%*1.00 + B *1.00 + & £(-)*3.00 + & %(=)*3.00 1 254.00] —-
064 A g2 A3 06029 | P4 |/ 74tk + % hOHTELF B B2 %200 + # % *1.50 + B *1.50 + & £(-)*3.00 + & %(=)*3.00 0 — —
064 A g2 A3 06030 | F12 |5 % 444t + % © iR B2 %100 + %% %1.00 + HHX1.00 + & (= )%2.00 + & (= )*2.00 6 239.00] —-
062 A 22 A 06031 | F12 |3 %4tk + £ ﬁj}fi%jf b B2 %100 + 32 %1.00 + #HX1.00 + % (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 12| 12 248.25| —
062 A it 3 06032 | F11 | 7 444k + & EREY: Y B2 %200 + #2100 + #F*1.00 + & %(-)%2.00 + »%(-)%3.00 | 16] 6 256.50| —
062 A it 3 06033 | F11 | i =444 + % B 5 R B2 %2.00 + %% *1.00 + #HX1.00 + %% (- )%2.00 + ¥ )%3.00 | 7| 0| — —
062 A it 3 06034 | F12 | i (=444 + % FRRE B2 ¥1.00 + %% %1.00 + #F*1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 2 272.50 —
064 A g2t i 06035 | F9 | i3 44k = % 2 ABEEFER B2 100 + 3%+ *1.50 + #e¥*1.50 + &% (- )*%2.50 + & %(=)%3.00 | 30| 30 287.50| —
064 A g2t i 06036 | F11 | & i3 444k~ % ERE PR AEAR; R B2 %200 + %+ %1.00 + #F*1.00 + &% (- )%2.00 + »%(-)%3.00 | 20| 20 250.50| —
064 A g2t i 06037 | P11 |2 i3 444k~ % EREEPRPAFRRFE B2 %200 + #2100 + H¥*1.00 + &% (- )%2.00 + & %(=)%3.00 | 15| 14 222.50| —
06 A f2a& A 06038 | F7 | g ic 44t~ & %itiij;%iﬁﬁ B2 X100 + #2100 + BHX1.00 + & £(-)%3.00 + &%£(=)%3.00 | 5| 3 230.50 -
064 A2 A3 06039 | F12 |52 G444t~ & EREY. ¥ B2 %100 + %% %100 + X100 + % % (- )%2.00 + H$(-)%2.00 | 14| 5 205.00] —
064 A2 A3 06040 | F12 | & 44tk + & W B2 %100 + %2 %100 + #X1.00 + % $(-)%2.00 + HE(C)%2.00 | 1] 1 203.00| —
062 A it A3 06041 | F4 |* Bft4t+ % EHh (i*h’k D) B2 %2.00 + %% %150 + X150 + % % (- )%3.00 + % $(-)*%3.00 | 13| 13 444.25| —
063 A g2 A3 06042 | F4 |* mftst+ % dAEp Ll (B RE) B2 %2.00 + %% %150 + X150 + % (- )%3.00 + F(-)*%3.00 | 12] 12 366.50| —
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06+ A&z ¥ 06043 [F12 |® & f13~ & BB S s 142k B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 200 14 191.50
062 Az A3 06044 |FI12 | s B* 3+ & TNk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 368. 25
062 Az A3 06045 [FI12 |k % 3~ & BRG A B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 165. 00
062 g7 A3 06046 | F12 |46 b 54036+ & T;’f;fz}wﬁ%§? - R 100 + #2100 + HF K100 + B E(-)¥2.00 + H¥(Z)%2.00 | 6 3 230. 00
062 A&z A 06047 | F4 | # < & FZAR A (S RE) B2 %2.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & £(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 11 3 345. 75
062 A&z A 06048 |FI12 | £ otk + & L R E Ik B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 1 1 199. 50
062 A&z A 06049 | F6 | E pH < 8 3Bk B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 6 0 —
062 A&z A 06050 [F12 [ =% ﬁi?ﬂiﬁ g ER Y 3 B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 4 1 238. 00
062 A&z A 06051 [ F1 [Z ® ﬁi?ﬂi:ﬁi g TN E A B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & ¥£(=)*3.00 2 0 —
062 A&z A 06052 |F12 | = H“#iﬂ*rﬁl‘m TN Rk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 1 1 215.00
062 A&z A 06053 | F6 |B=> & 4 &5 & ERA B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 28 2 362. 50
07’:&?%’4 07001 |G24 | W= £ B+ 8 X1 ERP e B2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*3.00 15| 15 767.00
073k 3% 07002 | G24 | R = & 43~ & R AR ER e B2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*3.00 17 17 755. 00
073+ 07003 | G2 |R = £ %4~ & EH K B2 X100 + #=>%2.00 + #5X2.00 + & #£(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 10] 10 919. 00
073+ 07004 | G29 | R = Z +hftt <~ & 1 ER A B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 7 7 555. 00
073+ 07005 | G29 | R = Z +hftt <~ & AR BEE L B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 9 9 557. 00
073+ 07006 | G29 | R = Z +hftt <~ & FREFPMNRTAERE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 6 6 549. 00
073+ 07007 | G29 | R = Z +hftt <~ & FERBERPMNEF AEN B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 6 6 549. 50
073+ 07008 | G29 | R = Z +hftdt <~ & B AL X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 6 6 580. 50
073+ 07009 [G29 [R = Z Rt <~ & AR A BRIk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 4 4 553. 00
073+ 07010 | G29 | R = Z +hftt <~ & = K B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 1 554. 50
073+ 07011 [G29 [ = Z Rt~ & iR R A A 1 2 B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 546. 00
073+ 07012 |G29 | W= B L 3+ & AL Bk k B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10 10 485. 00
07+ 07013 | G3 |BW= & A pH & EH K B2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 7 7 799. 00
07+ 07014 | G26 | W= & A P+ & 31 ¥R A SRR B2 %1.00 + #>%1.50 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*3.00 12| 12 692. 75
07+ 07015 | G26 | B = & A+ & I EXRF ARE B IR B2 %1.00 + #>%1.50 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & ¥£(=)*3.00 10 10 668. 00
07+ 07016 |G29 | W= & A pH < & I FR AR e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 8 8 558. 95
07+ 07017 |G29 | W= & A pPH < & IE R R E R e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 13] 13 554. 75
07+ 07018 |GI5 | B> & A pH < & 2 FEFE K B2 X100 + #=>%2.00 + #5X1.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 7 711.00
07+ 07019 |GIO0 | R = B s+ & ER Y B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 6 6 607. 50
07+ 07020 |G29 | R = B 2 H < & PRk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 12| 12 489. 50
07+ 07021 |Gl4 | W= <8 I%lii’gié'g B B2 %1.00 + #>%1.50 + #EX2.00 + & F£(-)*2. 75 + & £ (= )*2.75 6 6 704.13
07+ 07022 | Gl |R= g8 T LR AE K B2 %2.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 11] 11 810. 50
07+ 07023 [G29 (R § ze L~ & I EE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 7 7 532. 60
073+ 07024 |G23 | M= B 228+~ & BFRHEAHEE L A ELE Sy B2 %1.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)%2.25 + & (= )*3.00 3 3 672. 25
073+ 07025 |G29 | W= L e 3+ & 5l & B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 14| 14 521. 50
073+ 07026 [G29 [R = L L+ & KA PRFR & B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 11] 11 482. 50
07 3+# 07027 [G29 [ = #» FE fLH = & Bk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 4 4 507. 50
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073343 07028 | 629 | W= 0 5 24+ 5 O TET Y B K100 + #2 X100 + HeF¥1 00 + B £(-)*2.00 + HE(-)%2.00 | 14] 14]  500.50] —
073343 07029 [ 624 [m3= 4 ¢ prge =« o 5 A BL® K100 + #2%2.00 + HeF X100 + (- )¥2.00 + HE(=)*3.00 | 11] 11|  686.50] —
073343 07030 [ 629 @3> 4 ¢ prge =« & Ty B K100 + #2 X100 + HeF X100 + (- )%2.00 + HE(=)*2.00 | 1] 11|  541.95] —
073343 07031 [ 622 | W= 4 ¢ g+ g BER A BL® K100 + #2%2.00 + HeFX100 + HE(-)¥2.25 + HE(-)*3.00 | 21] 21|  700.00] —
073343 07032 [ 18 [m= 4 ¢ prge = o B P e i BI® 200 + #2 X100 + HeFX1 00 + HE(-)¥2.50 + BE(-)*2.50 | 4| 4]  688.00] —
0733+ % 07033 629 |B= 45 < % HEpREa=w B X100 + %100 + BHX1.00 + % £(-)%2.00 + % %£(=)%2.00 | 13| 13|  523.00| 82.00
0T 3 07034 | 611 IEZ] jrpEas BERSER ) (PHRE) B2 K100 + # 2 %100 + BFX100 + HE(-)¥3.00 + BE(=)%2.50 | 9| 9|  646.00] —
0T 3 07035 | 620 [R = 4 3 3&‘- 3 i 5 B b (PREE ) B2 K100 + # 2 %100 + BeF*2.00 + B E(- %250 + HE(-)%2.50 | 14] 14]  682.00] —
0T 3 07036 | 63 W%Mt P ERAERE B2 K100 + #4200 + BFX100 + (- )¥3.00 + BE(-)*3.00 | 8| 8] 73400 —
0T 3 07037 | G3 [sr 1 frax < ERAEP RS E B2 K100 + #4200 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 12| 12]  725.50] —
0T 3 07038 | 629 [ 1 35+ 1 ERe Bl %100 + # + %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + % %£(=)%2.00 | 28] 28]  476.00] 76.00
0T 3 07039 | 625 |4 1 5+ A @R B1® K150 + &2 X150 + BHX100 + B (- )¥2.00 + HE(-)%3.00 | 29| 20|  630.50] —
0T 3 07040 [ 610 [ 5 35+ BRI I 3k B2 X100 + # 2 %100 + BF X100 + B E(-)¥3.00 + H£(=)*3.00 | 30| 30  598.50] —
0T 3 07041 [ 629 [sr 1 35+ @ 4 B2 K100 + # 2 %100 + BH X100 + B (- )%2.00 + H¥(-)%2.00 | 26| 26|  463.00] —
0T 3 07042 [ 629 |71 30 < 5 R B2 K100 + # 2 %100 + BHX100 + B (- )¥2.00 + HE(-)%2.00 | 11] 11|  464.50] —
0T 3 07043 | G8 | & fiix % T4 B2 %200 + # 2 K100 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + HE(=)*3.00 | 38| 24|  353.00] —
0T 3 07044 | GI | & fox= REBERT AP IR B2 %200 + #4200 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 40| 40]  607.00] —
0T 3 07045 | GI | s & fax= LR g B2 %200 + #4200 + BF X100 + B E(-)¥3.00 + HE(=)*3.00 | 30| 30  608.50] —
0T 3 07046 | GI | & fix= AR I D AR B2 %200 + #4200 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 33| 33]  378.50] —
0T 3 07047 [ 28 | & 35+ FTYTETIITY B2 K100 + # 2 %100 + BHX100 + B (- )¥2.00 + H¥(=)*3.00 | 38| 38]  355.50] —
0T 3 07048 [ 629 | & f3x < BIFTA S B2 K100 + # 2 %100 + BFX100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 38| 20|  175.00] —
0T 3 07049 | GI |5 & fax= M AR B2 %200 + #4200 + BFX100 + E(-)¥3.00 + HE(=)¥3.00 | 5| 5]  499.00] —
0T 3 07050 | 629 | & f3x < 4R B X100 + % %100 + BHXL00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 0] — —
0T 3 07051 | G4 [ fpipet s TR RS LS g B1® %200 + # 2 K150 + BFXL50 + B E(-)¥3.00 + BEC-)*3.00 | 12| 2|  621.50] —
0T 3 07052 | 629 | #o gt 2 5 A B B2 K100 + # 2 X100 + BF X100 + B (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 12] 10|  190.00] —
0T 3 07053 | 68 | fise s 5 Ty B2 %200 + # 2 %100 + BFX100 + B E(-)*3.00 + HE(=)*3.00 | 19] 9|  368.00] —
0T 3 07054 | 621 [ #o i jge 2 5 AEMATR L B1® K150 + &2 %100 + BB X100 + B (- %250 + BE(=)%2.00 | 15| 2|  364.00] —
0T 3 07055 | 629 | it + 3 TN B2 K100 + # 2 %100 + BFX100 + B E(-)%2.00 + BE(=)%2.00 | 12| 9|  186.00] —
0T 3 07056 | 613 | 3 e < 5 it B2 K100 + # 2 %100 + BFX100 + (- )¥3.00 + BEC-)%2.00 | 8| 1|  375.50] —
0T 3 07057 | 68 [ e 5 4R Bl %2.00 + %+ %100 + BHXL00 + % (- )¥3.00 + HEC)¥3.00 | 1| 0] — —
0T 3 07058 | 629 | i e < 5 B B B X100 + % %100 + BHXL00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 0] — —
0T 3 07059 | 629 | #2 g4t 2 5 pEEm B2 K100 + # 2 %100 + BFX100 + B E(-)%2.00 + HEC=)%2.00 | 5| 1|  103.50] —
0T 3 07060 | 64 [ # i ppe s 5 SEAREEE® B2 %200 + #2 K150 + BFKXL50 + HE(-)¥3.00 + BEC-)*3.00 | 2| 2|  649.50] —
073 -3 o061 | 64 |FFERIE 5 gLA g R B+ %200 + ¥ X150 + HBK150 + & (- )%3.00 + BE(=)%3.00 | 6| 4|  448.00] —
0733 % 07062 | 68 | sat gt~ Y Bl %200 + %+ %100 + BHXL00 + % (- )%3.00 + (- )%3.00 | 5| 4] 35400 —
0733 % 07063 | 68 | st 53¢+ G FH g B %200 + %+ %100 + BHXL00 + % (- )%3.00 + HEC)%3.00 | 1| 1|  429.00] —
0733 % 07064 | 610 | £ 35 < Bd s b B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 18] 8]  270.50] —
0733 % 07085 | 610 | 7444« T RS DG E P B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 1] 1|  372.50] —
5237 0 £ 63T
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073 3 3 07066 | 610 |4 7234 % % A SR B 1,00 + % %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + %(-)%3.00 | 19| 7| 234.00 —
073 3 3 07067 | G10 [ M fidt + % R B 1,00 + % %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + %(-)%3.00 | 10| 2|  297.50] —
073 3 3 07068 | 610 |4 7234 % % A W B 1,00 + % %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 17| 4]  228.50] —
073 3 3 07069 | G10 | M4t~ % B R RG B 1,00 + % %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + & %(-)%3.00 | 10| 10|  190.50] —
073 3 3 07070 | 610 [ Mgt + % Hied L e B 1,00 + %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 8| 3|  349.50] —
073 3 3 07071 | GI |4 E4igk < & 5 A A B S B %2,00 + ¥ 32,00 + #5100 + % £(-)¥3.00 + & %(-)%3.00 | 34| 30]  168.00 —
073 3 3 07072 | 61 |sr s g i LR e R B %2,00 + % 32,00 + #5100 + % £(-)¥3.00 + & %(-)%3.00 | 36| 36|  243.00] —
073 3 07073 | 629 ﬁir?vfiiﬁ:«‘ g B B 1,00 + 3 %100 + #BK100 + % £(-)¥2.00 + E(-)%2.00 | 5| 0] —
073 3 3 07074 | G8 | sigit< % 4 A RS TR L B %2,00 + ¥ %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + %(-)%3.00 | 2| 2|  399.50] —
073 3 3 07075 | GI | %”rvfiiﬁ: g g g Bl k2,00 + 2 %200 + #H ¥ 00 + & £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 5| 5| 467.50] —
073 3 07076 | G4 |/ rpist < % Mk fli F o BI° k2,00 + % ¥1.50 + #cF ¥ 50 + & £(- )¥3.00 + & % (- )¥3.00 5| 438.00] —
073 3 07077 | 68 |m arpist < % B i A R B 42,00 + % %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + %(-)%3.00 | 12| 7| 216.00 —
073 3 07078 | G4 |m zipist < % 5 A A B B %2,00 + % %150 + #8150 + % £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 12| 12|  389.25] —
073 3 3 07079 | 629 [+ £ 32 % SN B 1,00 + 3 %100 + #5100 + % £(- k.00 + & %(-)%2.00 | 20| 20]  318.50] —
073 3 3 07080 | 29 | it (7 44t % % B 1,00 + % %100 + #5100 + % £(- k2,00 + H%(-)%2.00 | 20 16]  171.50] —
073 3 07081 | G8 |t (7 444k~ % e k2,00 + 2 ¥1.00 + #E¥L 00 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 13] 12| 150.00] —
073 3 3 07082 | 627 | i igt < % B %2,00 + ¥ %100 + #5100 + % £(- k2,00 + H%(-)%3.00 | 8| 6|  168.00] —
073 3 3 07083 | 627 | o i igt < % B %2,00 + ¥ %100 + #5100 + % £(- k.00 + H%(-)%3.00 | 10| 10|  227.50] —
073 3 3 07084 | G12 |2 i igt < % B B 42,00 + ¥ %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + & %(-)%2.00 | 20| 14|  236.00 —
073 3 3 07085 | 68 | i fi4t < % R W2 B %2,00 + % %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 30| 9|  333.50] —
073 3 3 07086 | G10 |0 i i3t < % Bk R ) B 1,00 + %100 + #5100 + % £(-)¥3.00 + %(-)%3.00 | 3| 3|  311.50] —
074 33 07087 | 610 |5 it 42464 & EXNS S We K100 + #2100 + BEKL 00 + % £(-)¥3.00 + H£(-)%3.00 | 6 4] 35650 -
B PR RPEEEE 7 7
0T 07088 | 612 |5 i g3~ % T AR 42,00 + ¥ %100 + BB 00 + & £(-)¥3.00 + BEC-)%2.00 | 3| 0] - —
0T 07089 | G10 |5 i st~ % BERG A B 1,00 + ¥ %100 + £ 00 + & £(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 14| 4] 21400 —
073 3 07090 | 629 | mptse = = Ty B 1,00 + ¥ %100 + #5800 + & £(-)k2.00 + BE(-)%2.00 | 6| 4]  187.00 —
0T 07091 | 629 | mptse < % e B 1,00 + ¥ %100 + HBFL 00 + & £(- k.00 + BE(-)%2.00 | 10| 1]  144.00] —
073 3 07092 | 629 | mpisx = % @ AR e B 1,00 + ¥ %100 + HBHFL 00 + & £(- k.00 + BE(-)%2.00 | 2| 2|  217.50] —
0T 07093 | 629 | mptse = = LI A S R B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + & £(-)k2.00 + E(-)%2.00 | 3| 3|  199.00 —
0T 07094 | 628 | mpist = % Ty B 1,00 + ¥ %100 + #5800 + & £(-)%2.00 + BE(-)%3.00 | 5| 1]  292.50 —
0T 07095 | 613 | mpt < = 5% B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + & £(-)¥3.00 + E(-)%2.00 | 3| 1]  247.00 —
0T 07096 | 624 [/ 404t 2 & Ty B 1,00 + 32,00 + #8100 + & £(-)%2.00 + HE(-)%3.00 | 16| 16|  631.50] —
0T 07097 | 624 [/ 2404k 2 % LB B K100 + ¥ 3%2.00 + #8100 + & £(-)k2.00 + HE(-)%3.00 | 15| 15|  636.00 —
0T 07098 | G3 |m 2 4ist 2 % WA R TS E g B 1,00 + ¥ 2,00 + #8100 + & £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 9| 9|  708.00 —
0T 07099 | GI |m 2 4igt 2 % EYERA B 42,00 + ¥ %2.00 + #8100 + & £(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 7| 7| 715.00] —
0T 07100 | 629 | & sm sk = & Ty F1e X100 + F %100 + HBKL 00 4 &2 (- 2,00 + BECO%00 | 1] 0] —
0T 07101 | GI | o st 44t + 3 5 AR B 42,00 + ¥ 32,00 + HBFL00 + & £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 4| 2|  262.00] —
0T 07102 | G4 | d it % Iy B 42,00 + ¥ %150 + HBKL50 + & £(-)¥3.00 + b E(-)%3.00 | 42| 42|  289.50] —
0T 07103 | 64 | dsist % LIAA SR 42,00 + ¥ %150 + HBHFL50 + & £(-)¥3.00 + L E(-)%3.00 | 70| 28]  241.25] —
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07333 07104 | G4 | & e it AT B+ %2.00 + # %150 + H*1.50 + %% (- )%3.00 + $%(-)*3.00 | 38 38|  534.88]
07333 07105 | 629 |4 & 3+ VA Bl %100 + # %100 + H*1.00 + % %(-)%2.00 + &%= )%2.00 | 12| 10|  211.50] —
07333 07106 | G4 |4 & e B Y Bl %2.00 + # %150 + HH*1.50 + $%(-)%3.00 + (- )*3.00 | 17| 7|  281.00] —
0733+ % 07107 | G18 |4 & 3t < L s e 42,00 + # %100 + BAXL00 + & £(-)%2.50 + & E£(=)%2.50 | 6] 0] — —
073855 # 07108 | GO | & f3e~ & R Bl X150 + # %100 + BHX.00 + $%(-)%3.00 + %(-)%3.00 | 10| 8]  333.00] —
073855 # 07109 | G4 | & e 5 TR A R B %200 + # %150 + BHX.50 + %% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 10| 5|  330.25] —
073855 # 07110 | G4 | & e & g:*“m ; B %200 + # X150 + BHXL.50 + H%(-)%3.00 + BECH¥3.00 | 1| 0] -
073855 # 07111 | G4 | ¢ Bypge~ s (k) Bl %200 + # %150 + BHX.50 + % (- )%3.00 + (%300 | 1| 11|  440.00] —
073855 # 07112 | G4 | ¢ Bypge~ s E’_P\‘a‘:?,ﬁ (47 %) B %200 + # %150 + BHX.50 + %% (- )%3.00 + H%(-)¥3.00 | 35 35|  295.25]
073855 # 07113 | G4 | ¢ Bypige~ s D25 (L R ) B %200 + # %150 + BHXL50 + %% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 35 35|  275.25]
073855 # 07114 | G4 | ¢ Byfge~ s e SR E (AR ) B %200 + # %150 + BHX.50 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 25 25|  517.50]
073855 # 07115 | GI |# Bypige~ s BG4 () B %200 + # %200 + BHXL00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 20| 15]  243.00] —
073855 # 07116 | G4 | ¢ Byfge~ & FEPHEYERs (frfew) B %200 + # X150 + BHX.50 + %% (- )*3.00 + b % (= )¥3.00 1| e0.00] -
073855 # 07LI7 | GI | ¢ Byfge~ s B & s (i*“ﬁ ) B %200 + # %200 + BEX100 + %% (- )%3.00 + & % (= )¥3.00 2|  493.00] —
073855 # 07118 | GI | ¢ Byfige= & FH s (o feE ) Bl %200 + # %200 + BHXL00 + % (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 10| 3]  184.00] —
0733 ¥ 07119 | G |* Mjise %giﬁii*?ﬁ“‘ B0 52,00 + 352,00 + B0 + & E(- 43,00 + LECI.00 | 5| 5| don.00| —
07355 % 07120 | G4 |# Bfise= AR A AR ) Bl %2.00 + 3+ %150 + A XL50 + % % (- )¥3.00 + & % (= )¥3.00 5]  566.25] —
07335 % 07121 | G4 |# Bfpise= B M A (6 HE ) Bl %2.00 + 3+ %150 + HAXL50 + % % (- )*3.00 + & % (= )¥3.00 5]  393.50] —
07335 % 07122 | G4 |# Bfpise= AR (556 10% ) B+ %2.00 + %150 + HAX.50 + (- )%3.00 + & E(-)¥3.00 | 10| 4]  368.50] —
07335 % 07123 | GI |# Bfpise= B (T R ) B %2.00 + 42,00 + HAX00 + % % (- )¥3.00 + & % (= )¥3.00 2| 250.00] —
073353 07124 | GI |# Bfise= FHE A EE L (R ) B %2.00 + 42,00 + HAX00 + % % (- )¥3.00 + & % (= )¥3.00 2|  21.00] —
073 3% 07125 | GI | ¥ mjidk= % Pafimisy=i 2200 + #2200 + HEX1.00 + B E(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 4| 4|  310.00] -
07333 07126 [ 629 | ¢ & e 9 MHIEE R Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + %% (- )%2.00 + &%= )%2.00 | 29 20|  217.50] —
07333 07127 [ 629 | # 4 e T Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 6]  152.00] —
07333 07128 [G10 | # 4 e~ FRTAALER ) Bl %100 + # %100 + #H*1.00 + %(-)%3.00 + %(-)*3.00 | 10| 3]  297.00] —
07333 07129 [629 | 2 8 A ” pat+ % mﬁmdg,ﬁ} Bl X100 + %100 + X100 + %% (- )%2.00 + & % (= )¥2.00 3| 243.00] —
07333 07130 [ 629 | & 8 A ” pat+ & AR Bl X100 + %100 + X100 + %% (- )%2.00 + & % (= )¥2.00 2|  316.50] —
07333 07131 629 | 2 fu” pat+ % T hsed Bl %100 + # %100 + #H*1.00 + %% (-)%2.00 + %= %200 | 22 22|  393.00] —
07333 07132 | 68 |2 Mu» pat+ % AL i3 Bl %2.00 + # %100 + HH*1.00 + %% (- )%3.00 + & %(=)*%3.00 | 59| 25  246.50 —
07333 07133 [G10 | &8 fu” pat+ & BEREA Bl %100 + # %100 + #H*1.00 + $%(-)%3.00 + %(-)*3.00 | 42| 21|  233.00] —
07333 07134 628 | 2 8 A pat+ & 5 g Bl %100 + # %100 + #H*1.00 + %%(-)%2.00 + & %(=)*3.00 | 38 38|  244.00] —
07333 07135 628 | 2 8 A pat+ & P 3t Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)*3.00 | 21| 3] 21400 —
07333 07136 | 68 |2 fu» pat+ % Ak B+ 42,00 + # %100 + HH*1.00 + %% (- )%3.00 + & %(=)*3.00 | 29| 23] 29850 —
07333 07137 | 629 | < fiie~ & WA B R R Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + %(-)%2.00 | 33| 8]  191.00] —
07333 07138 | G29 | = fi3x = & WA R Ay 1 e Bl %100 + # %100 + HHX1.00 + $%(-)%2.00 + (=) %200 | 12| 4] 22400 —
07333 07139 | 629 |8 = fi3x~ & B S A Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 2|  220.50] —
0733+ # 07140 [ 629 [ < pr3x s g Bl X100 + # %100 + HHX1.00 + $%(-)%2.00 + #%(=)%2.00 | 7] 3]  216.00] —
$O5F o 63T
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073 3 3 07141 [ 629 [ %+ g3t 2 % B H3E D B° K100 + < %100 + HSH1.00 + & £(- k.00 + L £(-)%2.00 | 10| 9 98.00] —-
073 3 07142 | 629 | % % i3t < % PRTTTYT BIe K100 + 2 %100 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + B )%2.00 | 9| 0]  — —
073 3 3 07143 | 629 | % % 424t 2 % 3R e K100 + 2 %100 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 7] 3| 188.00] —
073 3 3 07144 | GL7 [46.p M ig g2t < & ey Be K150 + 521,25 + #HH1.25 + & E(- %250 + BE(-)%2.50 | 7| 7| 344.88] —
073 3 3 07145 | G18 [P g 23t < & Jhi?r@ iEA Y e k2,00 + #2100 + #E ¥ 00 + & £(-)¥2.50 + (- )%2.50 | 9] 5| 286.00] —
073 3 3 07146 | G4 | ¢ Epigt2 5 i (SRR ) e k2,00 + 2 ¥1.50 + #HHL50 + & £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 10] 2|  324.00] —
073 3 3 07147 | 629 | ¥ Epipe2 5 Jhiﬁac BEEL (GARE) e K100 + #2100 + #E¥ 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 2| 1] 154.00] —
073 3 3 07148 | GI | pipt2 5 e BIe k2,00 + 2 %2. 00 + #H ¥ 00 + & £(-)¥3.00 + B (- )%3.00 | 24] 17|  213.00] —
073 3 3 07149 | 67 |2 pist < 5 5 LR 2 PR BIe k2,00 + 2 K100 + #E 42,00 + & £(-)¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 23] 23]  295.50] —
073 3 3 07150 | G5 | %4242 % %ﬁ*’“"““‘ﬁ“lﬁ; Be K175 + 52 %150 + #H¥LT5 + & £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 8| 1|  544.50] —
073 3 3 07151 |GLO |+ gt < % Ty e K100 + #2100 + #H¥.00 + & £(-)¥3.00 + (- )%3.00 | 3| 3|  128.00] —
073 3 07152 | 68 |2 mpist< % ﬁzlzﬁiiﬁ:ﬁ&a-’i“';(?ﬁs e k2,00 + 52 ¥1.00 + #EHL 00 + & £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 1] 1] 66175 —
073 3 3 07153 | 629 | i3 = o4t 2 % B B Ble K100 + #2100 + #E¥. 00 + & £(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 5] 5| 242.50] —
073 3% 07154 | GO [ 4 #4337 gyt < & Wi 5 AR 3 e K100 + 2 ¥1.00 + #F ¥, 00 + & £(-)¥3.00 + &%(-)%3.00 | 17] 16| _ 170.00] —
073 3 3 07155 | 29 | ez pigt < % ST B, e K100 + 2 ¥1.00 + #H ¥ 00 + & £(-)%2.00 + &% )%2.00 | 12| 10| 146.00] —
073 3 3 07156 | 629 | ez igt < % 3 4 e K100 + #2100 + #E¥ 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 3| 3| 343.00] —
073 3 3 07157 | 29 ez piat < % BER A Ble K100 + 2 %100 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + &% )%2.00 | 20 13]  170.00] —
073 3 3 07158 | 29 ez igt < % P i35 e K100 + 2 ¥1.00 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 5] 2|  216.00] —
073 3 3 07159 | 29 ez pigt < % ey e K100 + 2 ¥1.00 + #H ¥, 00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 10| 8|  189.50] —
073 3 3 07160 | 29 ez igt < % B A e L e K100 + #2100 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 3|  304.50] —
073 3 3 07161 |G19 |+ st z5 < % eIy e K150 + #2100 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 6] 6]  262.50] —
073 3 3 07162 | 629 |+ st z5 < % 0 45,5 BIe K100 + 32 ¥1.00 + #E ¥ 00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 15| 15| 295.00] —
073 3 3 07163 | 66 |sompipt ® 5 ULHIR Be K150 + #2125 + #cH ¥ 00 + & £(-)¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 34| 34|  593.38] —
073 3 3 07164 | G |2 M gppise EPR R e k2,00 + 22,00 + #H ¥ 00 + & £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 8| 8|  209.00] —
073 3 3 07165 | G0 | % 2 piiqesn < o %‘m%" e K100 + #2100 + #E¥L 00 + & £(-)¥3.00 + (- )%3.00 | 2| 2|  161.50] —
073 3 3 07166 | G0 | % 2 g aiqisn < o ey e K100 + 2 %100 + #H¥. 00 + & £(-)¥3.00 + (- )%3.00 | 2| 2|  350.00] —
07 3+ 0TI6T [ G20 | & 4+ 4 sipt gt < % *(f‘.ﬁfgi;f”?ﬁ%% i Be X100 4 %< %100 + HHHL00 + & E(-)R2.00 + & #(=)2.00 | 8 8  206.00] —
07+ 33 07168 | G20 | & 2o i gt < & TR R B x1.00 + 32 k1.00 + £SK1.00 + & £(- k.00 + LE(=)%2.00 | 3| 1 133.50] -
07353 07169 [ 629 |z d 231+ % PR SRR SRR e K100 + 3% X100 + #cH X100 + & £(- k2. 00 + B %(- )¥2.00 9|  oa6.00] —
07353 07170 [ 629 |z d g3t < % ITY e K100 + 3% X100 + #cH X100 + % £(- k2. 00 + B %(- )¥2.00 3| 9250.00] 38.00
07353 07171 [629 |z d pr3e < % 1 B K100 + 3% ¥1.00 + # ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + 5%(-)%2.00 | 30] 30|  310.50] —
07353 07172 [ 629 |z d g3t < % Foud L e K100 + 3% X100 + #cH X100 + % £(- k2. 00 + B %(- )¥2.00 o|  ooa.00] —
0733 07173 | 629 | & & st ra Ty e K100 + 3% X100 + #cF X100 + % (- k2. 00 + & %(- )¥2.00 7| 100 —-
0733 3 07174 | 629 | 5 m e b PISYTY Be K100 + 2 %100 + # ¥, 00 + & £(-)%2.00 + B%(-)%2.00 | 10 4]  152.00] —
0733 3 07175 | 629 | 5 m st iwsg b ey e K100 + 3% X100 + #cF X100 + % (- k2. 00 + & %(- )¥2.00 o|  158.00] —-
0733 3 07176 | 629 | 5 o 4w 1 B 3 e K100 + 3% X100 + #c X100 + % £(- k2. 00 + B %(- )¥2.00 ol -
07353 07177 | 68 |®> 4 & & 415 o B2 2,00 + 2 ¥1.00 + # X100 + & £(-)¥3.00 + B%(-)%3.00 | 19] 12|  256.00] —
07333 07178 | 610 [ ®> 4 & & 415 LIAD SR Be K100 + 2 %100 + # ¥ 00 + & £(-)¥3.00 + 5%(-)¥3.00 | 27] 13|  290.00] —
$267 » £ 63T
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073 3 07179 [ 629 [®=> 4 4 % 2% 1 g B 1,00 + % %100 + #5100 + % £(- k2,00 + H%(-)%2.00 | 16| 3|  178.00 —
073 3 07180 | 629 | M= 4 pimgp = & B 0355 Bl %100 + 5+ 41,00 + HA¥L00 + % £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 8 8  563.50] —
073 3 07181 | 625 @M= 4 wErip 2 & Ty Bl %150 + %+ 41,50 + BAKL00 + % £(-)%2.00 + HE(-)¥3.00 | 2| 2|  71.50] —
073 3 07182 [616 M= 2 2 % pEEms B %100 + % %150 + BA¥L50 + % £(- )%2.50 + H£(-)k2.50 | 3| 3|  563.63] —
081 4297 § 7 08001 | 3 |m= 4 eqis2 i Ty Bl %100 + %+ %150 + BA¥L50 + % £(-)%2.00 + H£(-)¥3.00 | 4] 4]  705.50 —
081 4297 § a7 08002 | W4 |m> 2 trprse i g ey Bl X100 + % %100 + #8K1.00 + % £(- 112,00 + (- )%2.00 | 2| 2|  460.50] —
081 4297 § a7 08003 | 1 |m 42 g2 i WA TR A e Bl %100 + 3 42,00 + HH¥2.00 + % £(-)%3.00 + H£(-)¥3.00 | 4| 4] 83000 —
081 4297 § a7 08004 | W2 |m= Ay m EEm Bl X100 + %2 %2.00 + #8100 + % £(- 112,00 + (- )%3.00 | 2| 2|  596.00 —
081 4297 § a7 08005 | 14 |1 i3t FIPTITY B 1,00 + %100 + #5100 + % £(- k.00 + B%(-)%2.00 | 1| 1|  483.00] —
081 422 ¥ g 08006 | H4 | i3t < Fopgte e Bl %100 + 5+ 41,00 + HA¥L00 + % £(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 5| 5|  180.00] —
081 422 ¥ g 08007 | W4 | imqise tEm Bl %100 + %+ 41,00 + HAH¥L00 + % £(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 4] 1]  375.00] —
08 4287 § Lty 08008 | M4 | &b siquet % ﬁgﬁﬁ*z?\ﬁj*f’w FrEE B K100 + #2100 + HH¥100 + &£ (- )¥2.00 + B%(-)%2.00 | 3| 2| 39550 —
081 427 § 2 if 08009 | H4 | 423t % P SR S R P B %100 + % 41,00 + BHHL00 + % £(-)%2.00 + (- k200 | 1] 1] 407.50] —
081 427 § 2 if 08010 | 14 |m= 4 girp 2 % W 9355 B %100 + % > +1,00 + BHHL00 + % £(-)%2.00 + & £(-)%2.00 | 4] 4] 465.00] —
09 % § 3 09001 | 145 [P 4 s qise < Ty B 100 + 3 %150 + HBH150 + & (- )%2.00 + BEC)HR.00 | 6 814,50 —
097 %2 § 3 09002 [ 151 [Pz 4 g qise < CEE B %100 + % 41,00 + 5+ 00 + % £(-)%2.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13| _ 610.50] —
097 %2 § 3 09003 [ 151 |m= 4 g qise < FE B %100 + % 41,00 + #5400 + % £(-)%2.00 + & %(-)%2.00 | 18] 18] _ 618.50] 92.00
097 %2 § 3 09004 | 146 | P 4 g qise < % B thiE B 42,00 + % > 41,00 + B4 00 + % £(-)%2.00 + & (- )¥3.00 | 2| 2| 769.00] —
097 %2 § 3 09005 | 151 | P2 2 thptse < % Ty B %100 + 5 41,00 + #5400 + % £(-)%2.00 + & %£(-)%2.00 | 13| 13|  5714.00] —
097 %2 § 3 09006 | 127 | P> 2 thpise < % tEEm B X100 + % %2.00 + #8100 + % £(- 2,50 + H%(-)%2.50 | o o]  734.00] 78.00
09 % § 3 09007 | 12 |M= 2 thpise 2 % T B %100 + 5 42,00 + BH42.00 + % £(-)%3.00 + & (- )¥3.00 | 6] 6]  942.00] —
e 09008 | 12 |m= 2 thpise < % Pt £ B %100 + 5 42,00 + HH¥2.00 + % £(-)%3.00 + (- )¥3.00 | 9| 9|  046.00] —
# 09009 [ 125 | P> 2 thpise < % f3t B %100 + % 42,00 + B5HL00 + % £(-)%2.50 + &£(-)¥3.00 | 8| 8  800.00] —
# 09010 [ 127 [P 2 thpise < % AZEmgl s s B %100 + 3 42,00 + BHHL 00 + % £(-)%2.50 + & (- k250 | 5| 5| 132.00] —
# 09011 | 11 |M= 2 thpise 2 B 3R B 42,00 + % 42,00 + B4 00 + % £(-)%3.00 + & £(-)¥3.00 | 5| 5| 883.50] —
# 09012 [ 151 | P2 2 thpise < > F A B %100 + > +1,00 + #HH00 + % £(-)%2.00 + (- )%2.00 | 1] 1]  565.00] —
# 09013 [ 120 [m= B # piax < 3 FaEm B %100 + % 41,00 + #HHL00 + % £(-)%3.00 + & %£(-)%2.00 | 23| 23|  496.50 —
# 09014 | 17 |Mz Ak jise 2 % Ty B %150 + % > 41,50 + B HL50 + % £(-)%3.00 + & £(-)¥3.00 | 39 39|  595.50] —
# 09015 | 139 | R & & fidk + & CEE B %100 + % > +1.50 + BHHL.50 + & £(-)%2.25 + HE(- k.75 | 52| 52|  518.25 —
# 09016 | 127 [ R & & fidk + & Mt RRAEE LS o8 B %100 + 5 42,00 + BHHL00 + % £(-)%2.50 + (- k250 | 2| 2| 640.00] —
# 09017 | 151 | R & & fidk + & g it B %100 + % > +1,00 + 400 + % £(-)%2.00 + (- k.00 | 7| 7| 39400 —
# 09018 | 151 [ R & & figk + & KB B B %100 + % 41,00 + ¥ 00 + % (- )%2.00 + & (- )%2.00 | 11] 11|  393.50] —
# 09019 [ 129 |m 4 4 i < 3 T E e B %100 + % 41,50 + BHHL50 + % £(-)%2.50 + (- k250 | 9| 9|  785.50] —
# 09020 | 12 [mz 44 a2 g B K100 + 3% %2.00 + #8200 + % £(- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 20| 20]  944.00] 88.00
# 09021 [ 114 [Pz 4 4 ipe < 3 FREMEER B 41,00 + #4100 + ¥ 00 + % £(-)%3.00 + & %£(-)¥3.00 | 13| 13|  785.00] —
# 09022 [ 127 | Mz 4 4 piae < 3 s T EEE B %100 + % 42,00 + B4 00 + % £(-)%2.50 + & (- )k2.50 | 4] 4] 746.00] —
# 09023 | 114 | R 3 zeqise 2 5 Iy B 41,00 + %> +1,00 + HHHL00 + % £(-)%3.00 + &£(-)¥3.00 | 8 8  715.75| —
# 09024 | 143 | W2 3 zeqige 2 & M Bl X100 + 3% %2.00 + X100 + % % (- )¥2. 00 + & %(- )*3.00 o]  688.00] —
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9 ¥y ¥ 09025 | 149 |W = g2+ 8 FEFE B ¥ X1.50 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #(=)*2.50 26| 26 577.00] —-
9 ¥y ¥ 09026 | 12 |WM=> g8 FE Ik B> X1.00 + #~%2.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 8 8 894.50] —-
9 ¥y ¥ 09027 | 12 |WM= g8 R B> X1.00 + #~%2.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 19] 19 794.00] -—-
9 ¥y ¥ 09028 | 151 |M = g8 FAS R E Rk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 7 7 545.75] —-
9 ¥y ¥ 09029 | I35 |M = g~ 8 B E TR iR K B> X1.00 + #~%1.25 + #5X1.00 + & #£(-)%2.50 + & #£(=)*2.00 13] 13 568.81] —-
09 £ g3 09030 | I2 [ = Bzefipk £ & £k B> X1.00 + #~%2.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 15| 15 890.00] -—-
9 ¥y ¥ 09031 | 110 | M= g8 PAFRE I % B~ X1.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 14| 14 797.63] —-—
9 ¥y ¥ 09032 | 151 |R = g8 LA FREE B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 13] 13 497.00] —-
9 ¥ g ¥ 09033 | 150 | g+ 8 ER A B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.25 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.25 33| 33 555. 75| —-
Yoy 09034 | 12 |WM= g8 ERE N B> X1.00 + #~%2.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 14| 14 866.00] —-
Yoy 09035 | 147 |R = g2+ & PA FTARLTR B> X1.00 + #~%1.00 + #5*2.00 + & £(-)%2.00 + & #(=)*3.00 33| 33 678.50] —-
9 ¥ g ¥ 09036 | 19 |WM= g8 Bk gk B> X1.00 + #~%1.50 + #5*2.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 4 4 744.50] —-
9 ¥ g ¥ 09037 | 12 |WM= g8 TED Ik B> X1.00 + #~%2.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 12] 12 814.00] 84.00
9 ¥ g ¥ 09038 | 127 |M = g i< & Srad F I8 % B> X1.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)%2.50 + & #£(=)*2.50 200 20 662.00] 78.00
9 ¥ g ¥ 09039 | 12 |WM= g8 BAATMREY B> X1.00 + #F~%2.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 14| 14 794.00] 80.00
9 ¥ g ¥ 09040 | 122 |R = g2+ & s 32 % B> X1.00 + #~%1.50 + #5*2.00 + & £(-)*2.75 + & £ (=)*2.75 8 8 718.50] 84.00
9 ¥ g ¥ 09041 | I3 |WM= g8 AR R IR % B> X1.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 5 5 677.00] —-
9 ¥ g ¥ 09042 | 143 |WM = g2+~ & Je* BIE % B> X1.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & #(=)*3.00 12] 12 623.00] —-
9 £ g ¥ 09043 | 144 |W = g2+ & Je* P E % B ¥ X1.50 + #~X1.50 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & #(=)*3.00 4 4 663.50] —-
9 £y ¥ 09044 | 127 |R = g2+ & T * AEE 4 B> X1.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*2.50 + & #£(=)*2.50 5 5 611.00] -—-
9 £y ¥ 09045 | 11 |W= g8 T LIRAE K B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 6 6 742.50] —-
9 £y ¥ 09046 | 151 |R = g2+ 8 BER A B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 5 5 450.25] —-
9 £y ¥ 09047 | 120 |R = g+ 8 Sad P % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*2.00 3 3 557.00] -—-
9 £y ¥ 09048 | 151 |R = g+ 8 AETAEH B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 8 8 450.50] —-
9 £y ¥ 09049 | 138 | M= g i< & FREAHER LS (FIF-E B> X1.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & #£(-)%2.25 + & #£(=)*3.00 2 2 664.38] —-
Yoy 09050 | 143 |R = L e+ 8 I EFE B> X1.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & #(=)*3.00 17 17 609. 00| 66.00
9 £ g ¥ 09051 | 127 | L e+ & Jie* hiE % B> X1.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*2.50 + & #£(=)*2.50 17 17 574.00] -—-
9 £ g ¥ 09052 | 151 |M = L e+ 8 AR & F % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 211 21 506.50] —-
9 £ g ¥ 09053 | 151 | L e+ 8 FEFE B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 51| 51 456.00] —-
9 £ g ¥ 09054 | 151 |M = L e+ 8 FE Ik B> X1.00 + #~%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 14| 14 492.50] —-
9 £ g ¥ 09055 | 151 | L e+ 8 Fa A2k B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 5 5 494,25 —-
9 £ g ¥ 09056 | 119 | EP <8 FHER T EE B ¥ X1.50 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*2.00 36| 32 227.50] —-
9 £ g ¥ 09057 | I3 |M=EP <8 Srad F I8 % B> X1.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 18] 17 272.00] —-
9 £ g ¥ 09058 [ 12 [z B~ & FE Ik B> %2.00 + #~X1.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 29| 21 387.00] —-
9 £ g ¥ 09059 [[14 Wz B8 Jo* ok 3Tk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 10 9 294.00] —-
9 £ g ¥ 09060 [ I1 [z Epf <8 Bk Rk B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 15| 10 351.00] —-
9 £ g ¥ 09061 | 151 |[M=EP <8 AR K B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 19 4 236.00] —-
9 £ g ¥ 09062 [[12 [W = B~ 8 B EIE % B> %2.00 + #~X1.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 1 1 633.50] —-
9 £ g ¥ 09063 | 12 |M=#F#H<8 FAI AR B> X1.00 + #~%2.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 5 5 801.50] —-

528F 0 263F




113F £ R Re 22 L P FR-EJPENRBEFRLIF  EHR2
LR AFEFRET R IR L (- &)

KABP A A FMAKF L L RAA(E) - BRFAFHA RIEP Ak
Lo | B BlLEL L | Ee
EERC L |k FHEA e g A LA EAR iR ARETEE
] i | i
097 ¥y 09064 | 12 |m= 54+ 5§ 1¥1fpergaek B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*2.00 + & ¥(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 24| 24 755.00] —
097 ¥y 09065 | 151 | B = ¥ & #14 < & LEFE L B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 37| 37 477.00) —
097 ¥y 09066 | 12 |m =% & #5~ & NGRS B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*2.00 + & ¥(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 17] 17 775.00] —
097 ¥y 09067 | 151 | M= ¥+ 5 4+ & PN A B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 33| 33 472.25| —
09% ¥ gy 09068 | 151 | M= ¥+ 5 4+ & EEAEPHTF LA L B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 8 8 449.00] 66.00
09% ¥ gy 09069 | I43 |m = ¥+ 5 4+ & et EE B2 %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*3.00 6 6 594.50] —
09% ¥ gy 09070 | 151 | R =¥ & 1 3~ & AR EE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 9 9 453.75| —
09% ¥ gy 09071 | 12 |M= @4+ 5§ AISTERY IR B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 9 9 764.00] —
097 ¥y 09072 | 128 |M = & A ET G~ & B WG R RE B2 %].50 + #2%[.50 + #F*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥ (= )*2.50 o 580.25| —-
Fopmy 09073 | 151 |M = & AW~ & EEEEFE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 30] 30 441.00) —
Fopn¥ 09074 | I51 |M = & AW~ & FAEE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 15] 15 535.00] —
097 ¥y 09075 | 127 |M = & A Wit~ & R A KRR R %100 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*2.50 4] 4 623.00] —
097 ¥ gy 09076 | 127 |M = & A EW g ~ & 4B S ILER B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥ (= )*2.50 9 9 640.00] 74.00
097 ¥ gy 09077 | I51 |mM = B seR»+ & R FERGFHFR L B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 4] 4 440.50] —
09 £ g3 09078 | 151 | B = % &% *= < R FERSFEE B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 12| 12 403.00] —
097 ¥y 09079 | 151 | B = % &% *= < Bt EF B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 21 2 445.00] —
097 ¥y 09080 | 143 |m = 4 @ $H4+ & REFregy b B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*3.00 19] 19 680.00] —
097 ¥y 09081 | 143 |m = 4 ¢ $H4+ & PA PR % B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*3.00 201 20 701.00) —
097 ¥y 09082 | 151 |R= 4 @ 4+ & AT & K B2 %1.00 + #2%.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 31] 31 951.50] —
097 ¥ gmy 09083 | 114 |F= 4@ $3+ & FE B2 %1.00 + #2%1.00 + #&5*]1.00 + & ¥(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 26] 26 679.00] —
097 ¥ gmy 09084 | 117 |B= 4@ $H35 & FAEE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.25 + & ¥£(- )*3.00 + & ¥(= )*2.25 18] 18 641.75] —-
097 ¥ gmy 09085 | 12 |m= 4@ $p+ & A2k B2 %].00 + #2%2.00 + #5*2.00 + & ¥(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 13| 13 839.50] —
097 ¥ gmy 09086 | 151 | B 4 @ 4+ & PRI LA B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 201 20 514.50] —
097 ¥ gmy 09087 | 151 |B= 4 @ g+ & Bt stk B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 17] 17 509.00] —
097 ¥ gmy 09088 | 151 |B= 4 @ 4+ & rEEE B2 %1.00 + #2%1.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 o 5 500.00] -
Fopmy 09089 | 11 |B= 4@ pp< & i & b IL B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 22| 22 822.00] —
09% ¥ gy 09090 | 11 |m= 4@ pHp< & EEFT L B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 12| 12 835.50] —
097 ¥y 09091 | 11 |R= 49 pHp< & Bt EF B2 %2.00 + #2%2.00 + #5*]1.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 12| 12 780.00] —
097 ¥y 09092 | 143 |m = 4 ¢ $H4+ & Bt Pk B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*]1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*3.00 4] 4 641.00] —
097 ¥y 09093 | 131 |m= 4 ¢ $H3+ & B2k B2 %2.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*2.50 8 8 620.00] —
097 ¥y 09094 | 151 |2 4@ $Hp+ & Ik B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(- )%2.00 + & ¥(= )*2.00 13| 13 459.00] 74.00
097 ¥y 09095 | 151 |B = 4 @ 4+ & ARG EFE B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 13| 13 467.50] —
09% ¥ & 3B 09096 | 12 W= 4@ $p+ & CAFERY A RE L TSR B2 %1.00 + #2%2.00 + #5*2.00 + & ¥(- )*3.00 + & ¥(= )*3.00 o 5 830.00] 72.00
097 ¥y 09097 | 126 |2 F 4+ & FEM O (EARF) B2 %1.00 + #2%[.50 + #5*2.00 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*3.00 201 20 837.75| —
097 ¥y 09098 | 140 |m= 4 F 4+ & A £ gk (E M HRE) B2 %1.00 + #2%[.25 + #H*].25 + B ¥ (- )*2.25 + B ¥ (= )*2.25 12| 12 681.63] —
097 ¥y 09099 | I51 |- A4+ & PAFc gtk (F M HRE) B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 25| 25 977.25| —-
097 ¥y 09100 | I51 |2 4 & REmas s (BARE) B2 %1.00 + #2%.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(= )*2.00 23] 23 566.50| —
097 ¥y 09101 | 129 |- 24+ & EEFT L (FFARF) B2 %1.00 + #2%[.50 + #F*]1.50 + & ¥(- )*2.50 + & ¥(= )*2.50 1] 1 738.50] —-
09% ¥y 09102 | 140 |- 2 F 4+ & FaEm o (AARE) B2 %].00 + #2%[.25 + #F*].25 + B ¥ (- )¥2.25 + B ¥ (= )*2.25 12] 12 664.63] —
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097 %2 8 w3 09103 | 116 | B+ & 35 % = BERFIE L (PRRE) B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%¥3.00 + & %(-)%2.50 | 11] 11 654.00] —
097 %2 8w 09104 | 133 |M= t i £+ % B S MAMR S A (PARE) B K100 + 3% X100 + Bog*2. 00 + & % (= )%2.50 + & £(=)%2.50 | 10| 10 65050 —
097 %2 8 w3 09105 | 151 |47 B 4tk + & ik 4 B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 54| 54 417.00| 70.00
097 %2 8 w3 09106 | 118 |4 15 i3t~ % IS LN B %200 + 3 X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%2.00 | 38| 38 518.25| —
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097 ¥ e 09234 | 151 |2 3 43¢ 4 4R T Faeiba B K100 + ¥ X100 + HH¥1.00 + &£~ )%2.00 + tE()%.00 | 3| 2|  262.00] —
097 ¥ e 09235 | 118 |2 i3 43¢+ Boi 5 AR B2 k2,00 + 32 K.00 + BHKL00 + &£~ )43.00 + ¥ %00 | 11| 4] 306.00] —
Eo gy 09236 | 113 |2 5 43¢+ L @ B2, 00 + 32 K.00 + BHK.00 + & £(-)¥3.00 + #)%3.00 | of 1]  525.00]
097 ¥ e 09237 | 114 |2 5 43¢+ % (LS LY B K100 + 3% K.00 + HHK.00 + £~ )¥3.00 + ¥ )%3.00 | 10] 1]  a42.00]
097 ¥ e 09238 | 11 | i3 43¢+ Ey B2 k2,00 + 322,00 + BB 00 + & E(-)¥.00 + BEC 3,00 | 18] o - -
097 ¥ e 09239 | 118 | ix 43¢« 8 Fade 1 pEasigse B2 k2,00 + 32 K.00 + BHK.00 + &£~ )83.00 + ¥ %00 | 6] 1]  318.00] —
097 ¥ e 09240 | 118 | is 43¢« 8 TR SRR 2 it e B k2,00 + 32 K.00 + BHK.00 + &£~ )43.00 + ¥ %00 | 3] o  372.00]
097 ¥ e 09241 | 114 | s 43¢« 8 BERP A B K00 + 32 K.00 + H8HK.00 + & £(-)¥3.00 + #()%3.00 | 3] 1]  492.00] —
097 ¥ e 09242 | 114 | s 43t < 8 Bk kR % B K100 + 32 K.00 + HHK.00 + &£~ )83.00 + #()%3.00 | 2] 1]  425.00] —
097 ¥ e 09243 | 114 | s 43¢« 8 g 7 B K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + &£~ )43.00 + ¥ %300 | 2] 1]  409.00] —
097 ¥ e 09244 | 151 | iu 43t < 8 iy AR B K100 + 32 K.00 + HHK.00 + B £~ k.00 + ¥ %00 | 7] 7] 264.00]
097 ¥ e 09245 | 114 | iu 43¢« 8 i g B K00 + 32 K.00 + HBHK.00 + &£~ )¥3.00 + ¥ %300 | 11| 1| 269.00] —
007 %9 3 23 09246 | 114 |4 it 3t % pegais 3 50 B %100 + #4100 + BHH1.00 + & £(-)%3.00 + & £(=)¥3.00 | 3] 1|  230.00] —
095 £ g 09247 | 114 | s g3t < 8 e EF B K00 + $ < K.00 + HHK.00 + & £(-)%3.00 + &#(-)%3.00 | 10 o  308.00] —
095 £ g 09248 | 114 [ s g3t < 8 CEFE R EMAPE R B K00 + 3% K00 + HAHK.00 + H£(-)%3.00 + &EC)%3.00 | 4] 1]  31.50]
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095 %o g e 00249 | 114 |3 is 4t~ % g B K100 + # o100 + 100 + BE(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 3| 1|  485.50] —
095 %2 3 e 00250 | 151 |22 gt~ fe:]‘m,i% = Bo K100 + 32 K100 + HBHL00 + B£(-)%.00 + £ %00 | 8] 1]  413.00] —
09 %o gy 00251 | 151 |2 gt TSR B F100 + %o 100 + BH¥100 + (- )%2.00 + BE(-)%.00 | 9o 3|  206.00 —
09 %o gy 00252 | 151 |22 gt~ )’153;?* s B K100 + %o 100 + BB 00 + B E(- %00 + BEC %00 | 7] 0  — —
09 %o gy 00253 | 120 |22 gt < Ty B K100 + # o100 + B¥100 + (- )¥3.00 + BE(-)%.00 | 4] 1|  262.00 —
09 %o gy 00254 | 151 |22 gt % Bk B K100 + # o100 + BHK100 + (- )%2.00 + BE(-)%2.00 | 4] 2|  236.00 —
09 %o gy 00255 | 151 |22 gt REBERP AP ERP B K100 + # o100 + BHK100 + BE(-)%.00 + BE(-)%.00 | 9o 1| 31150 —
095 %2 3 e 00256 | 151 |22 gt~ % WA R R B1o K100 + 32 K100 + BB KL 00 + BE(- k.00 + BEC %200 | 2| o] —
095 %2 3 e 00257 | 12 | 2 pigt ey B K100 + 242,00 + HH*2.00 + (- )¥3.00 + BE(-)%3.00 | 5| 5|  480.00] —
Eor gy 00258 | 112 | 2 43+ Iy B2 k2,00 + # o100 + HH*2.00 + B £(- )¥3.00 + B£(-)%3.00 | 15| 15  505.00 —
Eor gy 00259 | 11 | 2pigt YTy B k200 + 5 242,00 + 100 + B E(-)¥3.00 + B E(-)%3.00 | 22| 22|  520.00 —
095 %2 3 e 00260 | I3 | 2 pigt i AR S L 8 B K100 + # 242,00 + BH100 + B E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 5| 5|  588.00 —
095 %2 3 e 09261 | 151 | & am 44t % 5 T g B K100 + B e X100 + B ¥1.00 + BE(- %200 + £EC %200 | 1] 0] —
095 %2 3 e 09262 | 120 | = =gt 8 Ty B K100 + ¥ 2 %100 4 B X100 + & £(-)%3.00 + & £(-)%.00 | 3| 2| 30150 —
095 %2 3 e 09263 | 131 | = gt 8 S b RTEMIREE B k200 & #2100 4 B X100 + &£ %250 + &£ %50 | 1] 1| 450.00 —
095 %2 3 e 09264 | 11 | % sitpise & IFPTTESES B k200 & ¥ 2 %200 4 BHFL 00 ¢ &£ %300 + LE()%3.00 | 2| o0 —
095 %2 3 e 00265 | 113 |jf 44t~ % pEym Bo k2,00 + 32 K100 + BB 00 + b £(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 42| 21]  287.50] —
095 %2 3 e 00266 | 113 |4 44t~ % YTy B2 k2,00 + # o100 + B 00 + BE(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 33| 4] 25000 —
095 %2 3 e 00267 | 16 |44 hpgt - % Ty B2 k2,00 + #2150 + BHFL50 + B £(- )¥3.00 + BE(-)%3.00 | 26 6|  456.25] —
095 £ 3 e 00268 | 113 |jf 43t~ % FH B2 k2,00 + #2100 + BH100 + B E(-)¥3.00 + B £(-)%3.00 | 43| 28]  260.00] —
095 %2 3 e 00269 | 131 |4 44t~ % TR S EEIAR B2 k2,00 + # o100 + BHH100 + B E(- %250 + BE(-)%2.50 | 25| 8|  248.00] —
095 %2 3 e 00270 | 149 |4 3t < % 4T B K150 + %o 100 + BHF100 + BE(-)%2.00 + BE(-)%.50 | 9o 4]  146.00] —
095 %2 3 e 00271 | 16 |44 syt Bk R B2 %200 + #2150 + BH 150 + B E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 11] 11|  400.25] —
095 %2 3 e 00272 | 16 |4 gt Fain, T B2 %200 + # o K150 + BHF1L50 + B E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 14] 14]  307.00 —
095 %2 3 e 00273 | 16 |4 hpgt % BiLEind it B2 k2,00 + # o150 + BHFL50 + BE(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 8| 8| 33400 —
095 %o mes 00274 | 16 |4 gt % TR B2 k2,00 + # 2 K150 + BB KL 50 + B £(- )¥3.00 + B £(- 300 4 oor00] —
095 %2 3 e 00275 | 11 | gt T ITIrTT B2 k200 + ¥ 242,00 + 100 + B E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 10| 8|  326.00 —
095 %2 3 e 00276 | 16 |44 %44t~ % ik & i B2 $2.00 + #2150 + BH 150 + B £(- )¥3.00 + B £(-)%3.00 | 16] 16|  435.25] —
095 %2 3 e 00277 | 16 |44 syt B AR B B2 k2,00 + # o150 + BHF1L50 + B E(- )¥3.00 + BE(-)%3.00 | 6| 6|  445.50] —
095 %2 3 e 09278 | 11 | mypgt= 5 PR s (h A s B2 k200 + # 242,00 + 100 + BE(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 3| 3|  598.00 —
095 %2 3 e 09279 | 11 | mpge GEFR (R fEH) B2 k2,00 + ¥ 242,00 + 100 + B E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 6| 6| 33400 —
097 ¥ & § ¢ 09280 | 11 |* M4 ¥ T i B0 %200 + #4200 + HHL00 + B E(-)R3.00 + BE=)3.00 | 4] 8| 41000 —
097 $ 2 fma 09281 | 11 [# mjise= % St i %200 + <200 ¢ HEX.00 + BE(-)%3.00 + HEC-)%3.00 | 5| 0] — -
09 %o gy 09282 | 16 | mypige 5 WEP ey 32 (AR Bl k2,00 + #2150 + K150 + B E(- )¥3.00 + BEC-)%3.00 | 5| 0  — -
09 %o gy 09283 | 11 | mygez 5 Mt s (k7 RR) Bo k2,00 + % 22,00 + HSEHL00 + BE(-)$3.00 + £ %300 | 9| 6  345.00] —
09 %o gy 09284 | 11 | mypge 5 FHE AR (A RE) B1o k2,00 + 322,00 + B 00 + B £(-)$3.00 + £ %300 | 10| 1]  619.00] —
09 %2 gy 00285 | 11 | mpigt- % B w3 (A few) Bo k2,00 + % 22,00 + HEHL00 + BE(-)$3.00 + X300 | 4] 1]  320.00] —
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097 % 2 5 09286 | 11 | Myt % ﬁfgfgizi?’—“ B %200 + 32,00 + HEX1.00 + £ %(-)¥3.00 + £(=)3.00 | 5| 3| 41800 -
097 % 2 3 ma 09287 | 16 |* Myt & FuEE s (AR Ble k2,00 + # K150 + BE K150 + & E(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 7| 1]  539.25] —
097 % 2 3 w3 09288 | 11 | ¥ mjist 2 AR 5 G RR) BIe k2,00 + # k2,00 + BBKL00 + & £(-)%3.00 + E(-)83.00 | 2| o] -
097 ¥ur g 09289 | 11 |# Rtk & FH R (GRARE) Ble k2,00 + # k2,00 + BB 00 + & £(-)%3.00 + E(-)83.00 | 3| 0] -
097 %22 § 3 09200 | 11 |# mgiae % Rimiry=i Be %200 4 32 %200 + HAXL00 + & E(-)R3.00 + HEC)3.00 | 4l of -
o 09291 | 16 |* s & Faass Giris) B° k2,00 + # 2 K150 + K150 + % ¥ (- )%3.00 + (- )83.00 | 1| 0]  — -
o 09292 | 151 | # 4 gt 2 & Lk Bo K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)x2.00 | 21| 1]  263.50 —
o 09293 | 151 | # 4 i3t 2 & E¥EmA Bo K100 + # 2 ¥1.00 + BB KL 00 + & £(-)%2.00 + $%(- )00 | 14| 7] 277.00] —
o 09294 | 151 |# 4 g2 STy Bo K100 + # 2 ¥1.00 + #BKL.00 + & £(-)%2.00 + $%(-)x2.00 | 9] 8]  229.50] —
o 09295 | 114 ] ¢ i3t 2 5 FRTERALER Bo K100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + % £(- )%3.00 + £ %(-)%3.00 | 10| 6] 312,00 —
o 09296 | 151 | # 4 24t 2 & Ty Bo K100 + # 2 ¥1.00 + HB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 5] 5| 272,00 —
o 09207 | 114 ] ¢ 4 g2 5 93 KT ET LY Bo K100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + & £(-)%3.00 + £ %(-)%3.00 | 11| 2|  350.00] —
o 09298 | 148 | # 422 % i Bo K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + % (- )%2.00 + £ %£(-)%3.00 | 15| 5|  255.50] —
o 09299 | 151 |# 4 a2 Ty Bo K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 5] 2|  291.50] —
o 09300 [ 151 | 2 6 i » frat & TNEEY Bo K100 + # 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 2| 2|  465.00] —
o 09301 [ 151 | 2 i ? fgt & B4 %y Bo K100 + # 2 ¥1.00 + #B K100 + & £(-)%2.00 + £%(- )00 | 13 2|  275.50] —
£y 09302 [ 151 | 2 6 B ? fat 8 Pk & Bo K100 + # 2 K100 + BB K100 + & £(- )%2.00 + £ %(-)%2.00 | 16| 10|  193.50] —
g 09303 [ 113 |26 m» gt 5 Fasmi B° k2,00 + # 2 K100 + BHKL 00 + & £(-)%3.00 + £%(-)%3.00 | 14] o 42150 —
o 09304 [ 120 | 2 6 i » gt 8 cEEm A Wo K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)%3.00 + £%(-)%x2.00 | 21] 7| 206.00] —
o 09305 | 151 | 2 6 B ? f14t+ & Iy Bo K100 + # 2 K100 + #H K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)x.00 | 2| 2| 35800 —
o 09306 [ 113 ]2 6 B » f4t 5 A Bo k2,00 + # 2 K100 + BB K100 + & £(-)%3.00 + £%(-)%3.00 | 8| 4] 392,00 —
o 09307 | 151 ¢ k424t 2 % rTILY Bo K100 + # % ¥1.00 + #H K100 + & (- )%2.00 + $%(-)x.00 | 3] 1]  316.00] —
o 09308 | 151 [i8 k4242 % EEF Bo K100 + # 2 K100 + #BKL 00 + % ¥ (- )%2.00 + B%(-)k.00 | 1| 0]  — -
o 09309 | 151 8 k424t % % B8 g Bo K100 + # 2 K100 + #BKL 00 + % ¥ (- )%2.00 + B%(-)k.00 | 1| 0]  — -
g 09310 | 142 | <32 % ¥ gt « 5 FRHERAFRALERE Wo K125 + # 2 K100 + BHKL 00 + & £ (- )%2.95 + $%(-)%2.00 | 5| 3|  243.00] —
o 09311 | 131 |~ ¥ ¥ gt « 5 Fasm s B° k2,00 + # 2 K100 + BB K100 + & ¥ (- )%2.50 + $%(-)%2.50 | 6| 4]  270.00] —
o 09312 | 114 | <2 F ¥ gt 58 FEF Bo K100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + & £(- )%3.00 + £%(-)%3.00 | 3| 3|  320.00] —
o 09313 | I51 | <22 ¥ ¥ gt « 8 W A E T R Bo K100 + # 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)x.00 | 2| 2| 292,00 —
o 09314 | 151 | <22 ¥ ¥ gt « 8 L Bo K100 + # 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)x.00 | 2| 2|  260.50] —
o 09315 | 151 | <22 ¥ ¥ gt « & R Bo K100 + # 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)x.00 | 2| 2|  213.50] —
o 09316 | 151 [# 2 4t~ & TTILY Bo K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 13] 4]  200.00] —
o 09317 | 151 [ #. 2 i~ & EEF Bo K100 + # 2 ¥1.00 + #HKL00 + & £(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 6|  219.50 —
£y 09318 | 151 [ # 2 i+ & A S A Bo K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)x.00 | 9] 2|  206.00] —
o 09319 | 151 [# * a2 & S 8 g bl Bo K100 + # 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 4] 1]  310.50] —
T 09320 | 151 [ % = gt 2 5 e g PRI R B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & £ (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 6| 3| 21600 —
o 09321 | 151 [# * g2 & S E A TSR Bo K100 + # 2 K100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)x.00 | 2| 2| 29750 —
o 09322 | 151 |3 2 g2 & e T Bo K100 + # 2 ¥1.00 + #BKL00 + % ¥ (- )%2.00 + B%(- k.00 | 3] 0]  — -
o 09323 | 151 [ ¢ 23 %y o i Bo K100 + # 2 K100 + HH K100 + & £(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 8 1]  305.50] —
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09p ¥ ¥ 09324 | 151 |* £F ¢ it % Ak B° K100 + # 2 *1.00 + BB 100 + & (- )%2.00 + $¥(=)*%2.00 | 5] 2|  333.00] -
09p ¥ ¥ s 09325 | 151 | % % 445+ & ETITY Ble k1,00 + # < %100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + £ (=200 | 4] 1 298.00] —-
09p ¥ ¥ e 09326 | 151 | % % 44t & et AR Ble k1,00 + # < %100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + (=200 | 3] 1 265.00] —
09p ¥ ¥ e 09327 | 113 |46,/ 14 5 42 3¢ * & FER BI° k2,00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & #(-)%3.00 + H¥(=)%3.00 | 13] 5| 35400 -
09p ¥ ¥ e 09328 | 113 |46,/ 14 45 42 3¢ * & A e it W2 %2.00 + 32 *1.00 + #H*1.00 + % %(-)*3.00 + $%(-)¥3.00 | 25| 6|  340.00| —
09p ¥ ¥ e 09329 | I51 |46,/ 14 5 42 3¢ * & it 4 b BI° K100 + # 21,00 + BB ¥1.00 + & (- )%2.00 + $¥(=)%2.00 | 35) 27| 222,00 -
097 % 2 5 09330 | 151 |46 p g ae < 5 ?;’f;ﬁgﬁﬁj%??ﬂi F= %100 + 321,00 + HB¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + £ £(=)%2.00 | 5| 5 286.00| --
097 % ¢ g3 09331 | 151 |46M pi g4k« & Mt d g g B X100 + ¥+ %100 + K100 + &£~ )¥2.00 + LE()%2.00 | 4] 1 303.50[ -
097 % ¢ 33 09332 | 131 |46M pi g gt + WEELT R EEIP BIek2.00 + # 21,00 + HHK1. 00 + & £(- %250 + H¥(= %250 | 9] 3] 233,00 -
097 % ¢ 33 09333 | 131 |46F pi g4t « EEF BIe k2,00 + # < ¥1.00 + BB K100 + & $(- )%2.50 + H¥(=)%2.50 | 35) 13]  285.00] —-
097 % ¢ 33 09334 | 131 |46P pA g4k« cEFRABI Sy EnE BIek2.00 + # < ¥1.00 + BB K100 + & £(- %250 + H¥(= )50 | 10| 2|  310.50] -
097 % ¢ 33 09335 | 131 |46M pi g4t « i BIe k2,00 + # < k1,00 + BB K100 + & $(- )%2.50 + H¥(=)%2.50 | 16] 5| 276,00 -
097 % ¢ 33 09336 | 113 |46M b4 g4k« LR BIe k2,00 + # < ¥1.00 + BB 100 + & £(-)¥3.00 + H¥(=)%3.00 | 36] 20|  328.00] -
097 % ¢ 33 09337 | 113 |46M pi g4k« & GHETL R GRS RE RE e BIek2.00 + # < ¥1.00 + HHK1. 00 + & £(-)¥3.00 + H#(=)*3.00 | 23] 2|  441.00] -
097 % ¢ 33 09338 | 18 |46m piigfist « & BEF Sk Ble k1,50 + # < ¥1.50 + BB K100 + & £(- )¥3.00 + H¥(=)%3.00 | 26] 4|  286.00] -
097 % ¢ 33 09339 | 143 |46F b4 g 4k« 5 B hiE BIe k1,00 + # < k2.00 + BB K100 + & £(-)%2.00 + HE(-)*3.00 | 12] 7] 32400 —
097 % ¢ 33 09340 | 146 |46F 14 g 45+ 5 B HE iR BIe k2,00 + # < ¥1.00 + BB K100 + & £(- )%2.00 + H#(=)*3.00 | 11| 5] 31550 —
097 % ¢ 33 09341 | 151 |4 H SSESE T BIe k1,00 + # 21,00 + HHK1. 00 + & £(-)%2.00 + HE(= 200 | 7] 7| 26200 -
097 % ¢ 33 09342 | 131 |46 b5 3t + & Tt BIek2.00 + # < ¥1.00 + BB K100 + & £(- )¥2.50 + HE(= 250 | 27| 4]  305.00] -
097 % ¢ 33 09343 | 130 | 4 H (S ] 5 ARt Blek1.50 + # < 1.25 + B K125 + & E(- %250 + HE(- k250 | 25) 9|  263.00] -
097 % ¢ 33 09344 | 119 | % 8 41 4¢ + & (4 g Ble k1,50 + # < ¥1.00 + HHK1. 00 + & £(-)%3.00 + HE(=)%2.00 | 6] 2| 38200 -
097 % ¢ 33 09345 | 128 | & 8 41 4¢ + & rﬁzﬂia&?m,,« Ble k1,50 + # < ¥1.50 + BB K100 + & £(- %250 + HE(= 250 | 7| 3] 34300 -
09 ¥ 353 09346 | 16 | ¢ 2 4¢ = & SR (SRR Blv %200 + ¥+ ¥1.50 + #F X150 + &£~ )*¥3.00 + LE(-)¥3.00 | 10| 0] -
097 % ¢ 3 mm3¥ 09347 | 131 | ¢ mtge + & i B (G ReE) BIv %200 + ¥+ ¥1.00 + HFK1.00 + & ¥(-)%2.50 + LE(- %50 | 5| 0] -
097 % ¢ 3 mm3¥ 09348 | 151 | # E4i4k - & EEFREFRS (SHARE) BIe k1,00 + # 21,00 + BHK1. 00 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 4] 4]  263.50] —
097 % ¢ 3 mm3¥ 09349 | 11 | mpipe- & PRI E TS (5 HE) BIek2.00 + #2200 + BB K100 + & £(-)%3.00 + H#(=)*3.00 | 10] 2|  516.00] —
097 % ¢ 3 mm3¥ 09350 | 14 |if k4 e+ 5 Bk & i e k175 + #2175 + BB 150 + & £(- )%3.00 + $¥(=)%3.00 | 53] 28]  226.00] —-
097 % ¢ 3 mm3¥ 09351 | I1 |ifsskpige 5 LEFR ) Ble k2,00 + #2200 + BB K100 + & £(-)¥3.00 + H¥(=)%3.00 | 40] 33]  310.00] -
097 % ¢ 3 mm3¥ 09352 | 11 |ifk4i4k= & B E s Ble k2,00 + #2200 + BB K100 + & £(-)¥3.00 + H#(=)%3.00 | 20] 8] 302,00 -
097 % ¢ 3 mm3¥ 09353 | 11 |if k4 e 5 i g BIe k2,00 + #2200 + BB K100 + & £(-)¥3.00 + H¥(=)%3.00 | 43 43]  340.00] -
097 % ¢ 3 mm3¥ 09354 | 113 |if 444k + & BRI BIe k2,00 + # < ¥1.00 + BB 1. 00 + & £(-)¥3.00 + H#(=)%3.00 | 12] 10|  368.00] —
097 % ¢ 3 mm3¥ 09355 | 16 |if k444t~ & Ttk BI°k2.00 + # < ¥1.50 + BB K150 + & £(- )¥3.00 + HE(=)*3.00 | 10| 10|  478.38] —-
i 09356 | 112 |if 444k + & R EE AN BIek2.00 + # < ¥1.00 + BBk, 00 + & £(-)%3.00 + HE(=)*3.00 | 8] 8  482.50] —-
gE R 09357 | T1 |ifs sk 44k = % 4 AP R A BIek2.00 + #2200 + HHK1. 00 + & £(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 13 9| 322,00 -
i 09358 | 113 |if 444k~ & A ¢ B H I BIek2.00 + # 21,00 + BB 00 + & £(-)%3.00 + HE(=)*3.00 | 2] 2| 452,00 -
vy 09359 | 114 |7 & 44 = % LS ) S8 PR X 31 BIe k1,00 + # 21,00 + HH*1.00 + & £(-)%3.00 + HE(=)*3.00 | 6] 4]  327.00] -
Gl Rk 09360 | 151 |7 it 444k~ & g BIe k1,00 + # 21,00 + HHK1. 00 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 4] 4]  196.00] -
i 09361 | 113 |7 444k~ & Bk BIek2.00 + # < ¥1.00 + HHK1. 00 + & £(-)%3.00 + £#(=)*3.00 | 4] 3] 29200 -
$367 + £63T
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00F ¥ ¢ ¢ 53 09362 | 114 |7 i 444t + & ARG B2 %100 + #%%1.00 + BH*1.00 + & #(=)%3.00 + H#(=)%3.00 | 2| 1 288.00] -
00F ¥ ¢ ¢ 53 09363 | 114 | # foft 4t + & ﬁzg,ﬁ Bl® k1,00 + # % *%1.00 + HH*1.00 + & #(-)*¥3.00 + #¥(=)*¥3.00 | 1] 0] — —
00F ¥ ¢ ¢ 53 09364 | 114 | % foft 4t + & T B2 K100 + #%%1.00 + BH*1.00 + & $(-)%3.00 + H#(=)%3.00 | 1] 1 404.00] —
00F ¥ ¢ ¢ 53 09365 | 114 | % foft 4t + & EFEER) B2 k1,00 + # % *%1.00 + HF*1.00 + & #(-)*%3.00 + #¥(=)*¥3.00 | 1] 0] — —
00F ¥ ¢ ¢ 53 09366 | 114 | % foft 4t + % Bk B2 k1,00 + # % *%1.00 + HH*1.00 + & #(- %300 + #¥(=)*¥3.00 | 1] 0] — —
00F ¥ ¢ ¢ 53 09367 | 113 | % & 444t + & [ L R B2 %200 + #%%1.00 + BF*1.00 + & £(-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 1] 1 361.50] ——
00F ¥ ¢ ¢ 53 09368 | 141 | % 444t + & RISk B B2 %150 + #2100 + BH*1.00 + & $(-)%2.25 + HE(=)%2.25 | 1] 1 230.00] —
00F ¥ ¢ ¢ 53 09369 | 151 | £ & 444t + & R 2 B Bl %100 + #%%1.00 + BH*1.00 + & $(=)%2.00 + #(=)%.00 | 3] 3 228. 00| 50.00
00F ¥ ¢ ¢ 53 09370 | 151 | i % 444t 4 & Foug e B2 %100 + #%%1.00 + BH*1.00 + & $(-)%2.00 + H£(=)%.00 | 5] 5 259.00] —
gy 09371 | 151 | i % 444t 4 & EEGY L Bl K100 + #%%1.00 + BH*1.00 + & #(=)%2.00 + H#(=)%2.00 | 3] 1 285.00]
For gy 09372 | 151 i % 444t 4 & % 4 “,251? 9 g 5 B Bl %100 + #%%1.00 + BeF*1.00 + & #(-)%2.00 + H#(=)%2.00 | 4] 1 263.00] ——
00F ¥ ¢ ¢ 53 09373 | 151 | i % 444t 4 & B* P, Bl K100 + #%%1.00 + BH*1.00 + & #(-)%2.00 + H#(=)%2.00 | 3] 1 247.50] —
00F ¥ ¢ ¢ 53 09374 | 151 | i % 444t % & ng:mﬁmw B2 K100 + #%%1.00 + BHX1.00 + & $(-)%2.00 + £(=)%.00 | 2] 2 319.00] —
00F ¥ ¢ ¢ 53 09375 | I51 | % 444k = & Bk SSRF I B2 %100 + 3% %1.00 + BH*1.00 + & £(-)%2.00 + H#(=)%2.00 | 2] 1 234.00] —
097 # % ¢ ¥ 09376 | 151 Eé?ﬁiﬁ”?f EE (o %) Be X100 + #2100 + HF*1.00 + B £(-)%2.00 + & #£(=)%2.00 | 17| 13 240.00| -
097 %4 § w3 09377 | 151 |se 444t % # S LY LR JE S B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )%2.00 + & $(=)*%2.00 | 13| 3 194.00] —
097 %4 § w3 09378 | 114 |4 455 fpk+ & T B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(-)*3.00 + $¥(=)*%3.00 | 3| 3 378.00] —
097 ¥ & g 23 09379 | 151 [ 4 #4575 ok & e e B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )*%2.00 + $ F(=)*%.00 | 11| 5 124.00] —
097 % & § 23 09380 | 12 |4 4437 fpk+ & FH R P B2 %100 + ¥ % %200 + #H%2.00 + & ¥(=)*3.00 + & $(=)*3.00 | 18] 12 304.00] —
LR EA 09381 | I11 |4 453 fpk+ & B HE B2 %2.00 + ¥ *1.25 + HHX1.00 + & H(-)*3.00 + L E(-)*3.00 | 8| 1 371.50] —
LR EA 09382 | 11 |45 fpk & EEF L B2 %2.00 + ¥ % %2.00 + #HX1.00 + & ¥(-)*3.00 + & £(=)*%3.00 | 16] 9 280.00] —
SR 09383 | 114 |4 45575 ok~ & LR F B2 %100 + ¥ < *1.00 + HHX1.00 + & H(-)*3.00 + L E(C)¥3.00 | 7| 1 258.00] —
LR EA 09384 | 151 |25 444t + % EEFR B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )*%2.00 + & £(=)*%2.00 | 18] 15 156.00] —
SR 09385 | I51 |2 444 + & B f kb B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )%2.00 + $ F(=)*%2.00 | 3| 3 293.50] —
SR 09386 | I51 |3 444k + & FH R P B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(= )%2.00 + & F(=)*%2.00 | 10| 9 248.00] —
Ll RN 09387 | I51 |pR% 444k + & Bk R B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )%2.00 + £ £(=)*%2.00 | 6] 5 210.00] —
AL 09388 | 151 |25 444t + & FRpHERET B2 %100 + # % *1.00 + #F*1.00 + & #(-)%2.00 + #$(=)%2.00 | 14] 0] — —
AL 09389 | 151 |A2% 444t + & ATAEAR B4 B2 %100 + ¥ < *1.00 + HHX1.00 + & F(-)*%2.00 + £ E(-)*%2.00 | 8| 7 223.50] —
SR 09390 | I51 | B2 444 + & BER B2 %100 + # %100 + #F*1.00 + & #(- k2,00 + & %(=)%2.00 5 236.00] —
LR EA 09391 | 151 |A25 444t + % Bkt B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(= )%2.00 + & F(=)*%2.00 | 10] 2 270.00] —
AL 09392 | 151 |5 444t + & EHAEEYER L B2 %100 + ¥ < *1.00 + HHX1.00 + & H(- %200 + £ F()%.00 | 5] 1 336.00] —
AL 09393 | 151 |~ e *t3g+ & ERFE B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )%2.00 + & $(=)*%2.00 | 13| 13 375.00] —
AL 09394 | 151 |+ iz = & #EES B2 %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )*%2.00 + £ F(=)*%2.00 | 9] 6 210.00] —
g LR 09395 | 151 |~ e *t3g+ & HBE B2 k1,00 + # %100 + #F*1.00 + & #(-)%2.00 + #$(=)%2.00 | 13] 0] — —
AL 09396 | 151 |~ 3%+ % BRI EY B2 %100 + ¥ < *1.00 + HHX1.00 + & F(-)%2.00 + & $(=)*%2.00 | 12| 11 224.00] —
AL 09397 | 146 |~ 3%+ & PAE B2 %2.00 + ¥ % *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )*%2.00 + & £(=)*%3.00 | 16] 16 446.50]
g LR 09398 | 151 |~ e *t3g+ & B EF Ble %100 + ¥ < *1.00 + #HX1.00 + & ¥(- )*%2.00 + # F(=)*%2.00 | 11| 6 220.00] —
AL 09399 | 151 [~ sz~ & HERE B2 %100 + ¥ < *1.00 + HHX1.00 + & H(-)%2.00 + £ £(=)*%2.00 | 9] 8 270.00] —
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097 %7 5 w3 09400 | 15 |+ grtza % ey B2 X175 + %> X175 + #8100 + &% (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 19| 19 374.75| —-
097 %2 5 w3 09401 | 143 |+ Ertzg+ % e B2 X100 + % %2.00 + B 1,00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%3.00 | 6] 6 437.00] -
097 %2 5 w3 09402 | 151 |+ vtz « & RS BN B2 X100 + % %100 + B0, 00 + &% (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 16| 16 312.00] —-
097 %2 5 w3 09403 | 132 |+ stz « & eIy B2 X150 + % ¥1.00 + B 100 + &% (- )%2.50 + $%(-)%2.50 | 12| 12 380.00] -
097 %2 5 w3 09404 | 118 |+ stz « & Yy B2 %200 + % ¥1.00 + B x1.00 + & %(-)%3.00 + % (-)%2.00 | 3| 3 515.00] -
097 % 2 5 09405 | 151 Ejiiij;”?f ‘ TILN B2 K100 + 5% K100 + #HK1.00 + L £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 6| 4 214.00| --
09% 2 ¢ ma 09406 | 151 | E A R FHERE L Be K100 + #2100 + #H ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + BE(=)%2.00 | 8| 1|  515.00] —
097 £ 3 m3 09407 | 151 Eg:ij;??z ‘ T B K100 + 2% %100 + SE K100 + B E(-)¥2.00 + HE(=)*2.00 | 7| 3 285.00 -
007 % 2 5 w3 09408 | 151 gﬁ:ﬁg”gﬂ ‘ #m Blo X100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(- %200 + & %£(=)%2.00 | 24| 1 455.00| -
097 %2 4 73 09409 | 140 gj@jiﬁ??f . FE PG TR ) B2 100 + #2125 + X125 + B £(- %225 + HE(Z)%.25 | 15| 3 277.00| —
097 L gmma 09410 [ I5] |smpr g+ & EEFEE B2 *1.00 + #>%1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & (- )%2.00 | 35| 35 393.50] 70.00
097 % & § 3¢ 09411 | 151 |sempipe - 5 ?7]:’1’2~$§¢,§‘& B2 K100 + 3% ¥1.00 + #H K100 + B 2 (= )¥2.00 + B £(=)%2.00 | 40| 40 441.00] —
097 £z g ma 09412 [ 151 |Rom i« & gy FEn B2 K100 + % ¥1.00 + SH K100 + B 2 (- )¥2.00 + B £(=)%2.00 | 46| 46 348.00| -
g g 09413 | 151 |Rom i« & IR B2 K100 + 2 X100 + B K100 + & % (-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 26| 26 409.00] —
T 09414 [ 151 |+ & GNig<y L BN B2 X100 + 3 X100 + #8100 + %% (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 22| 92 351,00 56.00
TIEL 09415 | 18 |semmpipr+ % B2 B2 %150 + % X150 + #E X100 + &% (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 34| 34 533.75| -
g g 09416 | I8 |Mymfip & B EE B2 K150 + %2 X150 + $cH K100 + & % (- )%3.00 + & £(=)%3.00 | 19] 19 492,500 —
g g 09417 | I8 |Mumfipe+ & B pE B2 K150 + %2 X150 + BcH X100 + & (- )%3.00 + & £(=)¥3.00 | 12] 12 507.25| —-
g g 09418 | 151 |Rym i« & FaEm B2 X100 + 3 X100 + B X100 + %% (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 29| 29 397.50] -
g g 09419 | 151 | Ry i« & PP B2 X100 + 3 %100 + #8100 + %% (- )%2.00 + %(-)%2.00 | 19| 19 363.75| -
g g 09420 | 113 | 2 MG o442 % Fadis B2 %200 + % X100 + #8100 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 7] 1 377.00] -
g g 09421 | 11 |2 MG o8t % BPRE B2 %200 + 3 %2.00 + #E X100 + & %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 2| 1 366.00] -
g g 09422 | 11 |2 MG Fe8t % EEF 2 k2,00 + %2 %2.00 + BHK100 + B (- )%3.00 + HECH*3.00 | 6] 0] —
g g 09423 | 11 |2 MG e84 % AR B2 k2,00 + 2 %2.00 + HH K100 + & (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 3] 1 234.00] -
g g 09424 | 11 |2 MGG o84 % NS LY B2 %200 + % %2.00 + #8100 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 5] 1 411.00] —
g g 09425 | 114 | % + B3+ & ﬁﬁz’i@zﬁ,:« B2 %100 + %100 + #8100 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 5 5 146.00] —
097 £ 3 m3 09426 | 151 | &t sa i fie + & 2 B K100 + 2% %100 + SE K100 + B E(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 3| 3 271.00| —-
097 £ 09427 | 151 | & v id ik~ & (J #H% sé) B2 %100 + #=%1.00 + B&F*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3] 0 - -
097 $ 2 fma 09428 | 151 | & 4 bt fi gt < & ‘(1: ]f;:‘f’;w’ﬁ’ﬁ*& Be K100 + #2100 + HH¥ 00 + &£ (- )¥2.00 + BE(-)%2.00 | 5| 5|  238.00] —
097 £z g 09429 | I51 | & s i+ & ; Gk R) B2 X100 + 3 X100 + #E X100 + $%(-)%2.00 + (%00 | 7] 7 234.00] -
097 £z g 09430 | 151 | & d #24¢+ # B2 K100 + #2100 + $cH¥1.00 + & (- )%2.00 + HE(-)%x2.00 | 3| 3 223.50| -
097 £z g 09431 | 151 | & d #14¢+ # B2 K100 + 2 X100 + $H K100 + & (- )%2.00 + & E(-)%2.00 | 26 14 181.50] —
097 £z g 09432 | 151 | & d #24¢+ # B2 K100 + 2 X100 + BcH K100 + & % (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 44| 40 212.00] —-
097 ¥z g ma 09433 | 151 | & d #14¢+ # B2 K100 + 21,00 + HcH K100 + & % (-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 26| 10 205.00] -
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097 ¢ § e 09434 [ 151 | % & it 1 Fuafhhneennn B K100 + 32 K.00 + BBHK.00 + &£~ k.00 + ¥ %00 | 8] 1]  301.50]
09% £ § e 09435 | 151 | % & stisp 1 e s a Bl K00 + 32 K.00 + HBH.00 + &£~ )4.00 + ¥ %00 | 8] o  429.50]
097 ¥ e 09436 | 151 | % & stisp 1 NI LY Bl K100 + 3% K.00 + BBH.00 + &£ k.00 + BEC %200 | 2] of —
097 ¥ e 09437 | 151 | % & stisp 1 $ MR Bl K100 + 3% K.00 + BBH.00 + &£ k.00 + BEC %200 | 2] of —
097 ¥ e 09438 | 151 | 5 p stpese 12 [y Bl K100 + 3% K.00 + BBK.00 + &£~ k.00 + #C %200 | 10] o] —
097 ¥ e 09439 [ 151 [ 5 p st pese 12 i 5 g B 100 + %100 + HHX100 ¢ & E(-)R.00 + &£ %200 | 16| 8]  158.00] —
097 ¥ e 09440 [ 151 [ 5 p st pese 12 et Bl K00 + 32 K.00 + HHK.00 + &£~ k.00 + ¥ %00 | 8] 5|  218.00] —
097 ¥ e 09441 [ 151 [ 5 p st pese 12 Lk R Be X100 + %100 + HHX00 ¢ & E(-)R.00 + 4 £ %200 | 6] 5[  143.50] —
097 ¥ e 09442 | 151 | 5 st 1 Bk 4 Bl K100 + 3% K.00 + BBHK.00 + & #(- k.00 + BEC %200 | 3] of —
097 %4 § e 09443 | 151 | BT ZRHWE L EE W Be k00 + 3 K100 + BEXL00 + & E(-)R2.00 + &£ %200 | 32| 0] - -
097 %4 § 09444 | 151 | BT ERH AL L 42 ET B K00 + 32K 00 + BB 00 + £~ k2,00 + & #(=)%2.00 | 3] 2|  285.00] —
097 £ 3 m3 09445 | 151 ;E:?EEEE;F; &AL Bex1 00 + %2 K100 + #X1.00 + £ (- k.00 + L E(-)%2.00 | 4] o — —
09446 [ 151 | BT ZRHHEL L Bk 2B Be k00 + K100 + BEXL 00 + & E(-)R.00 + HEC 200 | 2| 0] - -
09447 | 151 | BT ERH AL L REBEF L Be K100 + %2 K100 + BHKL00 + B E(-R2.00 + BEC 3200 | 2| 0f - -
£ 09448 [ 151 [m= 4 4 & 28 12 Fapmp Ble 00 + > F1.00 + BH¥1.00 + & E(-)R.00 + 4 £ %200 | 5| 2]  288.00] —
gogmy 09449 [ 113 [m> 4 4 & 15 12 4t g Blv 2,00 + > ¥1.00 + BHX1.00 + & E(-)¥3.00 + 4 £ 43,00 | 27| 4]  358.00] —
gogmy 09450 [ 151 [ 4 4 & 28 12 kg Blo 00 + % ¥1.00 + BH¥1.00 + & E(-)12.00+ 4 £ v2.00 | 4] 3] e300 —
I 09451 | 151 [ 451 frip 4 ik i ) Blo .00 + %100 + BH¥1.00 + & #(-)#2.00 + &£ %200 | 17] 17| 563.50] —
I 09452 | 151 |m= v i« % AR ITLY Ble K00 + 3+ ¥1.00 + BeS¥1.00 + & #(-)#2.00 + & £(-%2.00 | 20] 20[  427.00] 70.00
T 09453 | 127 |m= i« % WA e ) Blo K00 + #2200 + BeS¥1.00 + & #(-)¥2.50 + & £(- %250 | 5| 5| 533.00] 64.00
T 09454 | 143 [ W= v < % ARE % Bl K00 + #2200 + BH¥1.00 + & E(-)R.00 + 42 %3.00 | 2| 2] 56100 —
T 09455 | 151 [®= 7 & + 5 gy e Bl K00 + 3 ¥1.00 + BH41.00 + & #(-)82.00 + & £(- %200 | 45] 45]  399.00] —
g 09456 | 137 [m= 7 & + 5 Fapmy Blo 00 + %100 + BH¥150 + & ¥ (- )12.50 + 4 £(-v2.00 | 8| 8]  si7.00] —
T 09457 | 120 [m> &7+ 5 IS 3 ELY Blv .00 + 3150 + BeH¥150 + & #(-)¥2.50 + &£ v2.50 | 12| 12| 407.25] —
T 09458 | 127 | @2 5 4.« Mgy gl Blo 00 + k2,00 + BH¥1.00 + & ¥ (- )¥2.50 + & £(-v2.50 | 13| 18]  582.50] —
T 09459 | 151 [® > & 4+ 5 IS ELY Blv 00 + % ¥1.00 + BH¥1.00 + & E(-)R.00+ 4 £ %200 | 7| 7] 461.00] —
T 09460 | 12 [m> 54+ 5 it gk Blo K00 + 2.0 + BeH42.00 + & E(-)13.00 + 4 £ x3.00 | 12| 12]  764.00] —
T 09461 | 124 [® > 5 4 < 5 £t Bl .25 + #2200 + BHA125 + B EC-)R.50 + 42 13.00 | 8| 8]  675.00] —
T 09462 | 151 [® > 5 4+ 5 A AEYE ) Blo 00 + 3 ¥1.00 + BH¥1.00 + & #(-)#2.00 + & £(- %200 | 16] 16]  410.25] —
R 09463 | 134 [® > 5 4+ 5 SELLY Bl .00 + %> 1.25 + BeS¥1.25 + & #(-)¥2.50 + & £(-)%2.00 | 30| 30]  498.75] 66.00
Lo g 09464 | 115 [® > 5 4.+ 5 IS TILE Bl X2.00 + %125 + BHX125 + B EC-)M.00+ 4 £ %275 | 8| 8]  507.25] —
g 09465 | 123 [® > & 4.+ 5 Ty Bl .00 + 150 + BH¥1.00 + &E(C-)R.75 + 4 £ %275 | 13| 13] 50100 —
T 09466 | 12 [®> 54+ 5 Farsia s Ble K00 + #2200 + BeH42.00 + & #(-)¥3.00 + 4 £ %3.00 | o o  722.00] 76.00
R 09467 | 151 [® > 5 4+ 5 BE RS Blo 00 + 1,00 + BH¥1.00 + & E(-)#2.00 + 4 £ v2.00 | 13] 18]  433.00] —
097 %4 4 me 09468 | 127 [® > & 4.+ 5 IXESTY Blo K00 + #2200 + BH¥1.00 + & ¥ (- )¥2.50 + 4 £(- %250 | 8| 8]  546.00] —
104 22388 47 10001 [ 317 |1 5 dptpe s KA %k Blv K00 + K100 + HH¥1.00 + & E(-)R.00 + £ £ %200 | 3 297.50] —
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10002 | J17 | @2 & K 424k 4 % AL g i B2 1,00 + #2100 + HEKL. 00 + % ¥ (- )¥2.00 + H¥(- %200 | 4] 4  343.50] —
10003 | J15 | B =  zeqise 8 7 g e B2 1,00 + %2 ¥1.50 + B K100 + & ¥ (- )¥2.00 + $¥(Z 42,50 | 7 389.25| —
10004 | J8 |B= g zeqise s 8 TR A ) B2 K100 + 2 %2.00 + $F X100 + % ¥(- k250 + BEC¥50 | 4 501.00] -
10005 | J17 [ 4 244k 4 5 4P Be K100 + ¥ <100 + HH*1.00 + & £(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 12| 12|  268.50| —
10006 | J8 |B)= & 55 ik pe 8 ) B2 ¥1.00 + % 2 %2.00 + B K100 + % ¥ (- )¥2.50 + $¥(- 12,50 | 37| 37|  608.00] —
10007 | J9 |B)= & 5k s ik pe & BB BE B2 ¥1.50 + # 2 ¥1.50 + HH K100 + & ¥ (- )¥2.50 + HE(C %250 | 4] 4] 601.50] —
10008 | J4 |B)= & #5Es ik pe 8 ERELY 1 S B2 X175 + #2X1.25 + BHKL.T5 + &¥(-)¥3.00 + %275 | 7| 7|  858.95| —
10009 | J8 |B)= & 57 ik pe & it BI® K100 + #2%2.00 + #cH¥1.00 + & £(-)¥2.50 + BE(-)%.50 | 5| 5|  679.00] —
10010 | J8 [P £ jEmm i o+ & 4B RER S TLER Be %100 + %+ %2.00 + #cF*1.00 + % ¥(- )42.50 + H#(-)%2.50 | 2| 2| 718,00 --
10011 [J17 |B= 4 ¢ it 8 ) B® 100 + #2100 + $F¥1.00 + % £(-)¥2.00 + H¥(Z)%2.00 | 22| 22|  379.00| --
10012 [J17 | B2 4 ¢ o3t 8 X ORBEEFE B2 1,00 + % 21,00 + HEK1.00 + & ¥(-)¥2.00 + $¥(- %200 | 3] 3|  419.50] —
10013 | 117 |5 4 4k < & B B R ) B2 ¥1.00 + #2100 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + $¥(- %200 | 3] 3| 29400 —
10014 | J17 | o bpige 4 AL Blv k1,00 + # <100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #(- %200 | 3] 1]  250.00] —
L0015 | 15 [EFEL RRm gk v X100 + ¥ 242,00 + #HX1.00 + & #(-)*3.00 + £ #(=)%2.00 | 28] 28] 79700 —
i3 &R g

o6 |16 | FEZENE SEAE TR Be K100 + #2100 + BB K100 + & £(-)%2.00 + L ¥(=)H2.25 | 13] 11|  412.50| -

+ ol Iy
oot | o1 | FEERTE R S B2 2,00 + 3 2%2.00 + HAKL00 + & ¥(-)¥3.00 + £%(=)%3.00 | 2| 2|  586.00 -

PP
tovis | 17| FEELTE" ity £ Be K100 + #2100 + BHKL 00 + % £ (- )¥2.00 + H¥(= 42,00 | 1| 1|  570.50| --
o9 | 07| FEZENE Fand AR Re K100 + #2100 + HEKL 00 + & £(-)¥2.00 + £#(=)%2.00 | 4] 4] 312,00 —

+ ol Iy
toozo |11 | FE LTS 4 R Re K150 + 32 K100 + HH K100 + & ¥ (- )¥2.50 + £%(= %200 | 4] 3] 22500 -

=y el NS . , . . .

ozt | 72 | FEELEE FaELL B2 %2.00 + # 2 X100 + HHKL00 + & £(-)¥3.00 + ££(=)%3.00 | 5| 5|  449.50| -
oz | 7| FEZENE BALAEPE R Re K100 + 3 2 ¥1.00 + HEKL 00 + & ¥(-)¥2.00 + L #(= %200 | 2| 2| 270,00 —
wozs | 1 | FEERNE YT E B B2 2,00 + 3 2%2.00 + AL 00 + & ¥(-)¥3.00 + ££(=)*3.00 | 1| 1|  406.00 -
10024 | JI7 i 34 4k« & L Bl® K100 + #2100 + #cH¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + H#(=)%2.00 | 41| 7] 240.00] —
10025 | J17 | i 44+ (TS W B2 X100 + #2100 + #HX1.00 + &% (-)%2.00 + $#(*2.00 | 3] 1|  319.50] —
10026 | J17 | i 4 4+ U EHRETE BI® K100 + #2100 + #F¥1.00 + &£ (- k.00 + BEC¥2.00 | 4] 0] - —
10027 | J17 | i 4 4+ PSR B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB ¥1.00 + & (- )%2.00 + $¥(=)%2.00 | 15] 15|  506.50] -
10028 | J3 | wisk s & it & b B2 ¥1.00 + %2 *1.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + $#(-)*3.00 | 9] 2| 35400 —
10029 | JT |s gk~ & AP Ppge g AL Ble X100 + ¥ % *1.00 + #&*1.00 + & #(-)*3.00 + £ #(=)%2.00 | 6] 0 — —
10030 | J17 | i 4 4+ $ 2T EAE ) B K100 + ¥+ X100 + #F X100 + % ¥(= k2,00 + B %(Z)%2.00 of - —
10031 | 117 |5 kg < 5 £ B® 100 + #2100 + $F¥1.00 + (- )¥2.00 + H¥(=)%2.00 | 76| 23|  206.00] --
10032 | 117 |5 kg < 5 FIisR B2 1,00 + % 21,00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + $¥(- 2,00 | 7| 7| 580.50] —-
10033 | 117 |5 kg < 5 ¥ A B® 100 + #2100 + $F¥1.00 + % E(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 4| 4]  313.00] --
10672 2 358 5 10034 | 117 |5 kg < ARy £k A B B 100 + #2100 + $F¥1.00 + % E(-)¥2.00 + H#(=)%2.00 | 4] 4] 56175 --
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10035 | J17 |5 % e 5 BT EET Bo %100 + %+ ¥1.00 + #B¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 2| 2|  408.50 -

10036 | J17 [ 5 k4o 4 5 FREHE RS R Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + H%(-)%2.00 | 4] 4] 31350 -

10037 | J1 |0 i g < 5 e Bw%2.00 + 3 22,00 + #FK1.00 + % %(-)*¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 6] 1 627.00] —

10038 [ J17 [ 2 cprpe s s F i ER e Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + % %(- k.00 + £%(-)%2.00 | 34| 34|  596.00] —

10039 [ J17 [ 2 cprpe s s FE AR ES B> %100 + 3 > ¥1.00 + #5¥1.00 + & %(- k.00 + (- )%2.00 | 7] 7] 59300 —

10040 | J6 |2 prpr s i B2 %2.00 + 3 = ¥1.00 + #5%1.00 + % %(-)*3.00 + £ %2.00 | 10| 10|  358.00] —

10041 [ J17 @ 4 g2 5 PR PRI Bo %100 + % ¥1.00 + #B%1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 18] 12| 244,00 -

10042 [ J17 @ 4 g2 5 PER AT PR ) Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cB%1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 12| 12| 315.00] -
10043 [ J17 @ 4 g2 5 9 T B2 %100 + 3 ¥1.00 + #esx1.00 + $%(-)%2.00 + (=200 | 3| 3] 393.00] 46.00

10044 [ J17 @ 4 g4 5 A Bo %100 + % ¥1.00 + #B%1.00 + % %(-)k2.00 + H%(-)%2.00 | 10| 4]  213.00] -

10045 [ J14 ¢ 4 g2 5 oy Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cBX1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%3.00 | 20 5] 240,00 -

10046 [ 117 | = g ¥ a8 S A ST B> %100 + %+ ¥1.00 + #cBX1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 5  259.50] -

10047 [ 113 | = e a8 FpmiFpALEne Ww*1.95 + 32 ¥1.00 + #FK1.00 + %(-)%2.25 + (- %2.00 | 2| 1 269.00] —

10048 [ 117 | = g ¥ gt s PR PRI Bw %100 + 32 ¥1.00 + #5¥1.00 + & %(-)¥2.00 + (=) %2.00 | 3] 1 219.50] —

10049 [ 117 |2 p e g oy Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 12| 10|  223.00] -

10050 [ 117 | = e pipe s A Bo %100 + %+ ¥1.00 + #B¥1.00 + % %(- k.00 + $%(-)%2.00 | 2| 2|  4s1.50] —

10051 [ 113 | = e pipe s e Ww*1.95 + 32 ¥1.00 + #FK1.00 + %(-)%2.25 + (- %2.00 | 2| 1 334.00] —

10052 [ 117 | = e piae s s B R Bw %100 + 32 ¥1.00 + #5¥1.00 + & %(-)%2.00 + () %2.00 | 1| 1 471.00] —

10053 [ 117 | = e pipe s s s E Bo %100 + %+ ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)¥%2.00 + B2(-)%2.00 | 1| o - —

10054 [ 017 | = p ¥ gt s B R E I B it Bw %100 + 32 ¥1.00 + #5¥1.00 + & %(-)%2.00 + () %2.00 | 1| 1 273.50] —

10055 | J1 |=mpeppes Wi Aid BIv%2.00 + 3 242,00 + HFK1.00 + $E(-)*¥3.00 + BEC)¥3.00 | 1] 0] —

10056 [ 712 | =5 g ¥ gt A TR E R Bo %150 + 3 2 ¥1.00 + #FX1.00 + $%(-)%2.25 + (- )%2.95 | 3] 1 437.50] —

10057 [ 1172 Epeppe s oy Bo %100 + %+ ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)%2.00 + H2(-)%2.00 | 8 o - —

10058 [ J17[* #p ¥ s 8 ET iR B> %100 + %+ ¥1.00 + #B¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 8  457.75] -

10059 [ 117]¢ Egepp- s FE skt i B> %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 7] 5 244,00 —

10060 [ J17[* #p ¥ s 8 'Y B> %100 + %+ ¥1.00 + #B%1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 4] 4]  356.00] -

10061 [ 1172 #g e ppe s %1 42 B> %100 + 32 ¥1.00 + #FX1.00 + & %(-)%2.00 + () %2.00 | 1| 1 577.00] —

10062 [ J17 |5 @ 4ige 2 5 ERRATEE Bo %100 + % ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)%2.00 + B2(-)%2.00 | 3| o - —

10063 | J1 | ¢ mpige s TS SE0 R Wo 2,00 + 3+ %2.00 + #H%1.00 + % %(-)¥3.00 + %(=)*3.00 | 9| 5  377.00] —

10064 | J1 | ¢ #pp s i(tff;?);"’gfiﬁi B %200 + #5200 + BFK1 00 + & %(-)¥3.00 + H%(Z)¥3.00 | 5| 1 654.00| —-

10065 | J3 | % fops 5 E B2 X100 + %+ X100 + #cFX1.00 + % %(-)%3.00 + 2(-)%3.00 | 1| o —

10066 | J3 | % fopise 5 554 % B® %100 + 3 ¥1.00 + #S¥1,00 + & %(-)%3.00 + $(-)%3.00 | 1| 1 750.50] —

10067 | J3 | % fopise - 5 g1 i B> %100 + 32 ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)*¥3.00 + HE(-)%3.00 | 1| 1 298.00] —

10068 | 117 | R AL EH E12 8 (e feR) e X100 + 3 < %1.00 + XL 00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 14| 14| 32100 —

102 2 o2 10069 | J10 |7 R A BRI EH G (RER) R 42,00 + # 9 X1.00 + HHFHFL00 + & E(- )R2.50 + & E(-)%2.50 | 18| 8| 31850 —

10674 22 a7 10070 | J17 ;“ffiii;?g’ ‘ s k Blox1 00 + ¥ k1,00 + #X1.00 + &£ (- )¥2.00 + B £(=)%2.00 | 83| 4 237.00| —
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102 2132 g 10071 | 017 | & b gy < i AR 2 () (KT ) B 100 + %100 + HHX100 ¢ & E(-)R.00 + &£ %200 | 5| 5] 249.00] —
10072 | J17 | & i gt & 5 riir ikt Be K100 + K100 + BEXL00 + & E(- k.00 + &£z %200 | 5| 3] 23100 —
10i2 #2352 47 10073 [ 117 |8 dprae s e k Be X100 4 3+ X100 + HFX100 + & %(- %200 + #1200 | 27| 19|  211.50]
102 22y 10074 | 317 %;i;‘;?ﬁ‘g; EE R Be X100 4 32 X100 + HEXL00 + & E(-)R2.00 + & E(=2.00 | 32| 1| 218.00] —
102 gr3g52 g 10075 | 117 | BT ZEHEL L B 4R ATARAL BIe X100 4 32 X100 + HEXL00 + & E(-)¥2.00 + $EC200 | 2| of —
10 10076 | 917 |+ g g pe AL B AT A B2 X100 + %2 %100 ¢ HHXL00 + HEC-)R.00 + 200 | ol o -
103 2 10077 | 017 |m = s & 4 VLIV e Ty B2 X100 + ¥+ %100 + BHX1.00 + (- )%2.00 + #1200 | 7] 7|  267.50] —
148 11001 | K9 [W= B dpise s 3 g B X125 + #2200 + WHXL25 ¢ B E(C-)R.50 4 4 £ %3.00 | 8| 8]  467.50] —
114 &4 11002 | K6 |9 B dpise s Ty B2 X100 + ¥+ %1.00 + BH¥1.00 + & %(-)¥3.00 + % #(-)*3.00 | 27| 27|  492.95]
114 &4 11003 | K2 [W= B dpipe s EREY Be X125 § %o %200 ¢ HHXL25 ¢ A E(-)¥3.00 + $#(-)13.00 | 3| 3| 58200
114 &4 11004 |K15 [592 3 e pipe 2 KA GRS B2 X100 + ¥+ %100 + BHX100 + & %(-)%2.00 + % #(-)12.00 | 27| 27  350.50] —
114 &4 11005 |K13 [592 3 s pipe o oA e s B2 %100 + ¥+ %150 ¢ HHX100 + & %(-)%2.00 + #1250 | 8| 8|  348.00]
114 53 11006 [ KI5 [ 4 e g st 8 3 g Bv 100 + %100 + HH¥100 + & E(-)R2.00 + &£ %200 | 20] 20 299.00] —
114 53 11007 | K7 |62 i pige s o Ty B X2.00 + %100 + HHX100 + & E(-)13.00 + 4 £ %200 | 43] 20  sar.50] —
114 &4 11008 | K15 [592 3 s % st o N EY Be X100 + #2100 + HHXL00 ¢ B EC)R.00+ HEC %200 | 2| 2]  aa5.50] —
114 &4 11009 [K15 [ % & 3« % IS T ey B2 X100 + %2 %1.00 + BHX100 + (- )%2.00 + #1200 | 8| 2|  256.50]
114 &4 11010 [K12 [ & pat < 5 rTTy B2 X100 + ¥+ %100 + BHX100 + & %(-)%2.00 + % #(-)*3.00 | 16 13| 15400 —
114 &4 11011 | K5 [ & patc s gy B9 %200 4 %2 %100 + BHX1.00 + (- )¥3.00 + $#(-)3.00 | 7| 5|  2713.50] —
114 &4 1012 [ K1 [apse= s TIETE T Bv 2,00 + #2200 + HHX1L00 ¢ & EC-)M.00+ 42 %3.00 | 6| 3]  315.00] —
114 53 nois [k [FEZEHES GEAETRRER Be X100 4 32 %100 + HAHL00 + & E(-)R.00 + & #0225 | 6 5| 20100 —
116 53 tota [kio | FFERHEP (Y B 2.00 4 2K 00 + HEXL00 + (- %250 + #(= %250 | 8] 8  331.00] —
e s noss ks | ZEERTEY TR B1e X100 4 32 X100 + HEXL00 + & E(-)¥2.00 + $%(=)k2.00 | 4 4 35200 —
114 53 moie | ki | FEZEHES i R Be X150 4 %2 X100 + HHHL00 + & E(- K250 + & #(=)2.00 | 3| 3| 35100 —

s En
114 &3 noit [xis | FEERHEP LY Be X100 + %K1 00 + HEXL00 ¢ & E(-)R.00 + & £(=)%2.00 | 10| 4] 149.00] —
114 &3 11018 | K5 [ ft45 2 & RoEin g B2 42,00 4 ¥ %1.00 + HHX100 + (- )13.00 + #(-)3.00 | 4] 4]  367.00]
114 &3 11019 | K6 |9 se 5 Bty Be X100 4 %2 %1.00 + HH¥100 + (- )1.00 + (3,00 | 8 3|  247.00]
114 &3 11020 | K15 |5k 23t 4 5 FE B2 X100 4 %2 %100 + HH¥100 + % (- )%.00 + % #(-)12.00 | 10] 10|  204.50] —
114 g3 11021 |K15 |5k gt 4 SEEA S EpEE B2 X100 4 %2 %100 + HH¥100 + &% )R.00 + % #(-)12.00 | 21] 21|  230.00] —
114 gt 11022 | K15 |5k gt 4 4k A ke B2 X100 4 %2 %100 + BH¥100 + & EC)R.00 + %200 | 3| 3| 31950 —
114 &3 11023 | K8 [+ =prae< s ey B2 X100 4 ¥+ %100 + HH¥1.00 + & (- )13.00 + % )r2.00 | 3| 3| 201.50] —
114 &3 11024 |K15 | ¢ 4 234 5 8 S B2 X100 4 %2 %1.00 + BH¥100 + & (- )R.00 + #1200 | 13| o 16200 —
114 &3 11025 | K5 |2 mv pacs s e B2 42,00 4 %2 %1.00 + BH¥100 + & (- )1.00 + (3,00 | 3| 3| 201.50]
114 &3 11026 [KI5 [~ 5 ¥ % 3 g Ty Be X100 4 %2 %1.00 + BHX100 + & EC)R.00 + #1200 | 4] 4  955.50]
114 &3 11027 [K15 [ 8 < pat < % ST B2 X100 4 %2 %1.00 + HHXL00 + (- )R.00 + 200 | 1] 1]  247.50] —
¥427 0 =63F
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114 53 11028 [K15 |8 < fi3t+ & RAEFE n B2 %100 + ¥ < %100 + #HX1.00 + & £(=)%2.00 + $£()%.00 | 2| 2 277.50| —
116 g3 11029 [K15|* £F %3 8 (RS B2 %100 + %< %100 + #HX1.00 + & £ (= )%2.00 + & £(=)%2.00 | 10| 3 210.00| —
116 g3 11030 | K6 |* £g i 8 RAEFIL ) B2 %100 + %< %100 + #HX1.00 + & £ (= )*3.00 + & £(=)*%3.00 | 10| 6 208.00| -
114 53 11031 | KI5 | & & #4364 & RAEFIL B2 %100 + ¥ < %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £(-)%.00 | 8| 7 196.00] —-
114 53 11032 | K15 | % B pigt = % B4 E L B2 %100 + %< %100 + #HX1.00 + & £(=)%2.00 + $£()%2.00 | 8] 0 — —
115 53 11033 | K15 | ¢ sgigt+ % REFE A (5P RE) B2 %100 + ¥ < %1.00 + #HX1.00 + & £(=)%2.00 + $£()%.00 | 9] 3 254.00| -
114 53 11034 | K4 | %4t~ & B4 H Ik B2 %1.25 + ¥ %150 + #HX1.25 + & £ (= )*3.00 + HE(H¥3.00 | 2| 2 314.50| —
116 g3 11035 | K7 |7 pigt+ % R B2 %2.00 + ¥ < %100 + #HX1.00 + & £(=)*3.00 + $£(-)%.00 | 3| 2 269.50| —-
114 53 11036 | K6 | % fofist+ & (RS B2 %100 + ¥ < %100 + #HX1.00 + & £(-)*3.00 + $£()¥3.00 | 2| 2 291.50| -
114 53 11037 [K15 | % fofist+ & RAEFIL ) B2 %100 + ¥ < %100 + HHX1.00 + & £(-)%¥2.00 + L £()%.00 | 4] 4 167.50| —-
116 g3 11038 | K15 | %} pigt+ % RAEFIL Ble %100 + ¥ < %1.00 + #HX1.00 + & £(=)%2.00 + $£()%.00 | 4] 3 223.50| -
116 53 1039 k15 | R AR ES WY& 5 (FRr RR) B2 X100 + %2 X100 + HHX100 + & $(-)*2.00 + £ #(=)%2.00 | 8] 8]  367.50| -
114 53 11040 [K15 |59 figt+ & B AR Ble %100 + %< k1,00 + #HX1.00 + & (- k.00 + £ E(=)%2.00 | 6] 0 - -
114 53 11041 | K1 |2 B4 ff £k + & & 4B Ble %200 + % %2.00 + #HX1.00 + & (- )*¥3.00 + £ E(=)¥3.00 | 3] 0 - -
1148 g3 11042 K15 | &2t e £ 8 ﬁiﬂﬁk?ﬁ?ﬁ%ﬁ’ B %100 + ¥ < %100 + HHX1.00 + & £(-)%¥2.00 + & £(=)%2.00 | 3| 1 411,50 —
118 &3 11043 | KI5 | & # & itk + & M:%J‘)L’%é'”r“f‘ﬁ B2 X100 + #2%1.00 + #B*1.00 + & £(-)%2.00 + Z#(=)%2.00 | 4| 2 215.00| —
116 53 11044 [ K15 | % P 3t 15 %ém,;, B2 %100 + 3= %1.00 + #HX1.00 + & £(=)%2.00 + $£()%.00 | 3] 0 — —
5 T R W e . Yo Yo —

116 5% 11045 |KI5 |22 % S il g s s % S B L Be %100 + ¥ K100 + #HX1.00 + £ (- )¥2.00 + £ £(=)¥2.00 | 2| 2 270. 00
116 53¢ 11046 [K10 | = 4 é\%ﬁﬂ?ﬁ#‘z & Sl Ble %200 + ¥ % k1,00 + #HX1.00 + & ¥ (- k.50 + L E()R.50 | 7| 3 290.00| -
116 53¢ 11047 | K3 M= 2 & 5 EpLE Ble %100 + %% %2.00 + #%2.00 + & (- )*¥3.00 + L E(=)*¥3.00 | 6] 6 612.00] —
12 3 5c3s 4 w47 12001 | 15 |m= @ doppe s s %R T Bl® %150 + %% k1,50 + #8 X150 + & (- k.50 + & E(=)*¥3.00 | 19] 19 653.50| —-
12 3 5c3s 4 w47 12002 | L12 |R= B dopar 2 5 ey Ble %100 + ¥ % k1,00 + #BX1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + £ £(=)%2.00 | 8| 8 388.00| —-
12 e % B4y 12003 | L6 | B> 4436 iz~ & Bk RGE Ble %150 + ¥ % k1,50 + #HX1.00 + & ¥ (- k.50 + L E(-)¥50 | 4] 4 592.50| -
12 e % B4y 12004 |L11 | B> 45t 4 & BT Ble %125 + %% k100 + #HX1.00 + & (- k.00 + £ E(=)¥2.25 | 25| 25 540.25| —-
12 e % B4y 12005 [L12 [#= 4 ¢ f136+ % FE Ble %100 + %< k1,00 + #HX1.00 + & (- k.00 + & £(=)*%2.00 | 16] 16 351.00] —
12 e % B4y 12006 [L12 = 4 ¢ f13t+ % X ARBEEF R B2 *1.00 + #2100 + HH*1.00 + & F (- )*¥2.00 + & ¥ (= )%2.00 3 495.00] -
12 3acai # R 4g 12007 [L12 |47 15 fi 4k & AEFAEFE B2 *1.00 + #2100 + HH*1.00 + & F (- )*¥2.00 + & ¥ (= )%2.00 7 148.00] -
12 e % B4y 12008 | L12 |71 it = & BT ET Ble %100 + %% k1,00 + #HX1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + & £(=)%2.00 | 37| 37 337.50| —-
12 3acas R 4g 12009 | L7 [i 5 gk~ & AL g 1T Ble %200 + ¥ % k1,00 + #HX1.00 + & ¥ (- k.50 + £ E(=)¥2.50 | 15| 7 312.00] —
12 e % B4y 12010 |L12 |5 $ #24t+ & %R T Ble %100 + %< k1,00 + #HX1.00 + & (- k.00 + & E(=)%2.00 | 22| 16 26150 —-
12 e % B4y 12011 [ L2 [ dlipigks & $T T Ble %200 + ¥ % k1,00 + #H¥1.00 + & ¥ (- )*¥3.00 + £ E(=)*¥3.00 | 6] 3 340.00] -
12 fgc# # 47 12012 | L2 fgéiiﬁg% ‘ R B2 %2.00 + ¥ < %100 + HHX1.00 + & £(-)*¥3.00 + & £(=)%3.00 | 10| 6 409.50 —
12 ot # 47 12013 | L12 %fi%}‘;f??“ ) BT Ble %100 + ¥ < k100 + #X1.00 + & £(- k2,00 + £ E(=)%2.00 | 11| 6 203.00| -
12 ¥ # g 12014 | L12 ;?fi*?j;‘ ! BAABALE 2 F Lk Be %100 + ¥ < %100 + HHX1.00 + & £(-)%2.00 + L £(=)%2.00 | 9| 4 317.50) -
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123t % g g 12015 | 12 |t a4 24 FERD B% 2,00 + %100 + HH¥100 ¢ & £(-)¥3.00 + & £(=)%3.00 3] 283.50] -
123t % g g 12016 | L3 |t st 4 iLg i Bv 100 + %100 + HH¥100 + & £(-)¥3.00 + % £(=)%3.00 4] 319.00]
12 $ci 4 g 12017 | L1 |43 st 42T FAE B2 X100 + %2 %100 + BHX100 + & %(-)%2.00 + #1200 | 10| 5| 172,00 —
12 $ci 4 g 12018 | L1 |43 234 Bur EREEEE B2 X100 + %2 %100 + BFX1.00 4 4 %(-)%2.00 + #1200 | 3| 2|  230.00] —
12 $ci 4 g 12019 | L1 |43 p s & B2 X100 + %2 %100 ¢ BHX100 + (- )%2.00 + .00 | 34| o —
123t % g g 12020 | L7 [ zopist < 5 4 S2ET B2 %200 4 ¥+ %100 + BHX100 + & %(-)%2.50 + % #(-)12.50 | 40| 15|  197.50] —
123t % g g 12021 [ L1 [m zopi st < 5 BRI A L B2 X100 + %2 %100 + BHX1.00 4 (- )%.00 + #1200 | o 1| 212,00 —
12 $ci 4 g 12022 | L1 |5k gt 4 o B2 X100 + %2 %100 + BH¥1.00 4 (- )%2.00 + #1200 | 1] 1| 45100 —
12 $cs 4 g 12023 [ 112 |5 £ g3 2 5 X RIS LY RATEE BIv 100 + %100 + HHX100 ¢ & E(-)R.00 + &£ %200 | 10 6]  269.50] —
12 $ci 4 g 12024 [ 112 5 £ g < 5 49T B2 X100 + ¥+ %100 + BHX100 + & %(-)%2.00 + % #(-)12.00 | 38| 20|  153.00] —
12 $ci 4 g 12025 | L1 |5k gt 4 s B2 X100 + %2 %100 + BHX100 + (- )%2.00 + #1200 | 11| 2|  295.50]
123t % g g 12026 112 [it 7 g3 8 cEERAPAAEERE B2 X100 + ¥+ %100 + BHX1.00 ¢ (- )%2.00 + #1200 | 1] 1| 235,00 —
12 $ci 4 g 12027 |L12 |2 i3 gt SORT i ET RS R B2 X100 + ¥+ %100 + BHX100 ¢ & %(-)%2.00 + % #(-)12.00 | 21] 15|  256.00] —
12 $ci 4 g 12028 | L12 |2 i3 gt 4P Feats B2 X100 4 ¥+ %100 + BHX1.00 + (- )%2.00 + #1200 | 8| 2| 283,50
123t % g g 12020 | L1 |2 st L B2 %200 + %2 %200 ¢ BHX100 + E(-)¥3.00 + $#(-)13.00 | 5| 1| 62800 —
12 $ci 4 g 12030 | 14 [+ cprpe s L B2 K200 + %100 + HHX100 + BE(-)¥3.00 + #(- %200 | 3| 1| sav.00] —
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13%0cs 2 e 2 | 13101 |MI5 | & & e+ 5 RS SIRE S SR AR B2 X100 + # 2 X100 + BB X100 + & (-)%2.00 + $%(-%2.00 | 6] 3]  287.50] —
13%ocd E e 25 | 13102 |MI5 |8 L %D ET B2 X100 + %2 X100 + BB X100 + &E(-)x2.00 + £ x200 | 3] o]  2rm00] —
13%0cs 2 b ® 45 | 13103 | MI5 | 5 it 12 R B2 K100 + %2 X100 + BE KL 00 + % (- )%2.00 + % %(-)%2.00 | 26] 21 172.00] —
FATF > 2637
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13t s 5k 4 | 13104 |MI5 |5 deies 1 PRAR 3 Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(-)%2.00 + %00 | of 3] 24100 -
13Fsc s e kv 4| 13105 |MI5 |4 siwst pe B 74§ 50 Fle X100 + ¥ X100 + $BK1.00 + H%(- %200 + 2% 00 | 8] of - -
13Fctid e b 4 | 13106 |MI5 |4 siwwst e RGP Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 3| 3]  291.00]
13 pwrcsi s 2 i g | 13107 |15 | 3 m i B Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %00 | 4] 4]  21050]
13jocr e 4 | 13108 |5 | BT RH B L BTRT B X100 + %100 + HEK100 + &£ (- %200 + BEC)%2.00 | 1| o] - —
13%act 4 &7 4 | 13109 | N5 j&i@‘;?i‘%; Bk kT B B KL 00 + 3% K100 + BBHL 00 + & £(- k.00 + £ %200 | 1| of - -
13FscEs E kg | 13110 | W4 M- damd pgp A Bl* %200 + ¥ %100 + #8100 + % %(-)*3.00 + E(-)%3.00 | 27| 9]  423.50]
3fers w4 | 1311 | W6 Mo & (b A% R LR B ER Ble X100 + ¥ %100 + HBK1.00 + (- )%3.00 + %300 | 4] of - —-
13FscEs E kg | 13112 [MI5 M4 b peR g Ble X100 + ¥ %100 + HBK1.00 + (- %200 + %200 | 3| of - —-
13FscEs w5y | 13113 [MI0 M4 kb peR B Bl® %200 + ¥ %100 + HBK1.00 + $%(- %250 + E(-)%2.50 | 5| 0] - —-
4R $ 3 14001 | N21 [ 8]+ B & 44t « & EHLA Ble %100 + ¥ %100 + #BK1.00 + %% (- %200 + %= )%2.00 | 23 23]  348.00]
4R $ 3 14002 | N21 [ 8]+ B & 44t « & b Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % %(-)*%2.00 + %(-)%2.00 | 31| 31|  357.00] —
4R $ 3 14003 | N21 | B+ & & 44t « & KA K Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- )%2.00 + B E(-)%2.00 | 15| 15]  421.50] —
4R $ 3 14004 | N21 [ 8]+ & & 44t « & B PE YA Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + B %(-)%2.00 | 15| 15]  518.50] —

4R $ 3 14005 | N19 | 8]+ & & 44t « & f B Bl %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + % %(-)%2.00 + & %(-)%3.00 | 16| 16]  390.00{ 52 00
4R $ 3 14006 | N21 | 5]+ & & 4% 4t « & AP i Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % (- %200 + % )%2.00 | 5| 5]  430.00] —
4R $ 3 14007 | NUL 8]+ & & 44t « & 4Pt BleX1.25 + ¥ %200 + HcBK1.25 + & (- %250 + (- )%3.00 | 20| 20[  601.00]
4R $ 3 14008 | N12 | 8]+ & & 44t « & TR Ble %100 + ¥ %200 + #8100 + &% (- 2,50 + (%250 | 3| 3]  ad2.00]
4R $ 3 14009 | N21 | 8]+ & & 44t « & B o Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (-)*%2.00 + %200 | 31] 31| 32100
4R $ 3 14010 | N12 |8+ B & 44t « & HARETERAEL (T Ble %100 + ¥ %200 + #8100 + &% (- 2,50 + &%= )%2.50 | 13| 13]  393.00]
4R $ 3 14011 | N21 B+ B & 44t « & BF S Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + % )%2.00 | 10| 10]  611.00] —
4R $ 3 14012 | N2 8]+ B & g4t « 8 TEBIELIS e Ble %100 + ¥ %200 + #c8%2.00 + (- )*3.00 + EC-)%3.00 | 1] 1|  683.00]
4R $ 3 14013 | N21 [ B+ % et gt « & KA K Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + %% (- %200 + (- )%2.00 | 24| 24]  331.00]
4R ¥ 14014 | N20 | 8] = & zept gt « & A P Ble %100 + ¥ %150 + K100 + & £(- k.00 + & (- )%2.50 | 10| 10|  400.25] —
4R $ 3 14015 [ N12 [+ & eqtg < & TR 1 AT Ble X100 + ¥ %200 + #8100 + % (- 2,50 + (%250 | 7| 7] 4713.00]
4R $ 3 14016 | N21 | B+ & o 44t « 8 NS Ble %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + %% (- %200 + %(-)%2.00 | 6| 6]  368.00]
4R $ 3 14017 | N19 [ B+ & o gt « 88 B ¥ Ble %100 + ¥ %100 + $BK1.00 + % (- %200 + BEC)%3.00 | 5| 5|  414.95]
4R $ 3 14018 | N5 |Bl> i gt + 8 KA K Ble %100 + ¥ %100 + $BK1.00 + % %(-)*3.00 + B %(-)%3.00 | 25| 25(  287.50]
4R $ 3 14019 | NI |Rl> i gt + 8 Bk R Ble %200 + ¥ %200 + HBK1.00 + % (- )*3.00 + E(-)%3.00 | 8| 8]  449.00]
4R $ 3 14020 | N21 | 5]+ ¥ 5 44t « 8 Ty Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % %(- %200 + %(-)%2.00 | 5| 5]  389.50] -
4R $ 3 14021 [N19 | % 4 i3+ 8 38 S mpak Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % %(- %200 + B )%3.00 | 5| 5]  361.50]
4P ¥ 14022 | i | EFERH A & m it BI%%2.00 + ¥ % K100 + BHK100 + & £(-)%2.50 + £ E(= %250 | 2| 2| 393.50| —
4R £ 14023 | N1a | B ERHE> B TR %200 + ¥ %100 + HEK100 + % (- 250 + BE(=)%50 | 11| 11| 349.00] —
148 %3 14024 [ N10 4 342 3+ 5 PR A ¥ Ble X100 + #2100 + $HK1. 00 + H%(- %300 + HE(C-)%2.00 | 6 248,00 —
148 %3 14025 | NI [ srpis < s NESIEY F12 %200 + ¥ %2.00 + HHK1 00 + % (- %300 + & %(=)%3.00 | 17 308.00] —

148 %3 14026 | N21 [ 5 % g < s B i F1e X100 + ¥ X1.00 + $HK1 00 + &% (- %200 + HEC)%2.00 | 17 315.00] 56.00

A8 > £ 63T
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1P % 14027 | Nel | % 3t < 8 EF e B KL 00 + 3% K100 + BBHL 00 + (- k.00 + & E(2)%2.00 | 4] 4|  288.00] -
4P 3 14028 [ N21 [ 5 £ g3 8 Y LY SET B T e T Blo KL 00 + 3 F1.00 + HH¥1.00 + & ¥(- k.00 + # £ %2.00 | 6| 6]  333.00] —
14p %5 14029 [ N21 | e« 8 B Blv KL 00 + 3 $1.00 + HH41.00 + &¥(- k.00 + #2200 | 2| 2]  e31.00] —
4P 3 14030 [ N21 [ cmptpe < s NITE ey Blo KL 00 + 3 F1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + #£C w200 | 1] 1] o750l —
4P 3 14031 | N6 [+ cprpee g R EETEG ) Blv 2,00 + 3% > $1.00 + HHA1.00 + HE(-)¥3.00 + # £ 250 | 4] 4]  389.95] —
4P 3 14032 | N8 [+ =ptpre g wm Blv 2,00 + %> $1.00 + HHA1.00 + & E(-)¥.00 + # £ v2.00 | o] 1| oss.00] —
4P 3 14033 [N16 [+ =pipe g L Blo 2,00 + 3% $1.00 + HHA1.00 + H¥(-)42.25 + 423,00 | 2| 2]  300.00] —
4P 3 14034 | N4 [ dprae s EERT Blv 2,00 + % $1.00 + HH¥1.00 + & E(-)¥3.00 + #£C-3.00 | 8] 8]  376.00] —
4P 3 14035 | N3 [ dprae s Bk & B1v 2,00 + 3 $1.50 + BHH1L50 + HE(-)¥3.00 + # £ 43,00 | 3| 3] 49895 —
4P 3 14036 | N3 ¢ mptaee g R (44 aw) B 2,00 + # < K.50 + HAK.50 + &£~ )¥3.00 + &E()¥3.00 | 3] 3]  465.00]
4P 3 14037 | N3 [ ¢ mptaee g LAyl (R Be X200 + #2150 + HHXL50 + B E(-)M3.00+ $EC %300 | 2| o] -
4P 3 14038 [No1 | ¢ 43 8 b st B .00 + ¥ K00 + HK.00 + H£(- %200+ EC)%00 | 7| 7] 302.00] —

4P 3 14039 | N6 [ & o piat s s 3 EREE £ ) Blv KL 00 + 3 K100 + H¥1.00 + &#(-)¥3.00 + #£(-%3.00 | 6 6] 338 00] 42.00
4P 3 14040 [ N21 |i# £ 44t 5 L Blo KL 00 + 3 F1.00 + HH¥1.00 + &¥(- k.00 + # £ x2.00 | 2| 2]  258.00] —
4P 3 14041 [N21 [~ g g s Pk i Blo KL 00 + 3 > $1.00 + HH¥1.00 + & E(- k.00 + # £ %200 | 4] 4]  oss.00] —
4P 3 14042 [ N21 [~ g g s R4 i Blo KL 00 + 3100 + HH41.00 + &¥(-)k2.00 + # £ k2,00 | 3| 3]  300.50] —
4P 3 14043 [NI7 |5 g gyt 2 4k F A F B K50 + 3 K.00 + HHK.00 + B E(-)42.25 + ¥ %25 | 2| 2|  341.50]
4P 3 14044 [ N21 [ B+ iy g S R SR e Blo KL 00 + 3 $1.00 + HH¥1.00 + &E(- k.00 + # £ 200 | o 2] o750 —
4P 3 14045 [ N21 [ 5§ % gt Pk i B K00 + < K.00 + B 00 + &£~ %200 + EC)%.00 | 2] 2  310.00] —
4P 3 14046 [N21 [+ 5 % ot R I E B K00 + $ < K.00 + HHK.00 + &£~ 4200 + &E(- %200 | 4] 4]  283.50]
4P 3 14047 [ N9 [s mprpe s Faf i Blo K50 + > F1.00 + HH¥1.00 + & E(-)¥3.00 + # £ 2,00 | 5| 2]  102.50] —
4P 3 14048 [N13 [ 5 @ prp < s NEZIEY Blv K50 + 3 % $1.50 + HHA1.00 + & ¥(-)K2.50 + # £ 250 | 4] 4]  250.50] —
4R $ ¥ 14049 | NI | # B3« § Ry Be %200 + #2%2.00 + HK1.00 + L E(-)¥3.00 + BE(=)%3.00 | 3| 8|  s99.00] —
4P $ 14050 [ N21 [+ #pipe s REHS (54 HE) Blo 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)R.00 + 4 £ %200 | 2| 1] 206.00] —
4P ¥ 14051 | N1 [ pia 5 FHE R Blv 2,00 + #4200 + BH41.00 + & E(-)¥3.00 + 4 £ x3.00 | 13 18]  330.00] —
4P ¥ 14052 | N4 [if e pia g Bk R E R Bl 2,00 + %100 + BH¥1.00 + & E(- .00 + 4 £ 43,00 | 5| 5[ 3sa.00] —
4P ¥ 14053 | N5 | % fepipe s i3 ARpEERTE Bl 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)M.00+ 4 £ w300 | 1] 1] a1z.00] —
4P $ 14054 [ N17 |5 e s Bk A Bl K50 + # K100 + BHA1.00 + & E(-)12.95 + HEC %225 | 1] 1| 266.50] —
4R 3 14055 | Nia | R Z TR 2k (AT 42,00 + < %100 + XL 00 + & £(-)%2.50 + & £(=)%2.50 | 8] 8]  290.00| —
14p %4 14056 | N21 | % B4 gt gt + 5 Ty Bl K100 + 3% K.00 + BBH.00 + &£ k.00 + B#C %200 | 3] of —
14p %4 14057 | N1 | % W fpiae LR B2 k2,00 + 322,00 + BB 00 + £~ )¥3.00 + ¥ )¥3.00 | 17| 4]  377.00]
14p %4 14058 | N21 [ s o4 g gt < 8 R4 FLYFI S GURER) Bl K100 + 3% K.00 + HHK.00 + &£~ )4.00 + ¥ %200 | 4] 4]  289.00] —
14p %4 14059 [ N21 | W= & 4 B 25 12 T8 g B K100 + 32 K.00 + HBHK.00 + &£~ )%.00 + ¥ %00 | 21] 5] 180.00] —
14p %3 14060 | N7 [®> ¢ - 5 2 bt b 4 18 Ble KL 00 + 322,00 + HHH1.00 + H¥(-)R.00 + £ x2.00 | 12| 12]  547.00] —
14p ¥ 14061 [N18 |m> 5 < 5 BRER AT RS Blo K100 + 3 $1.00 + W10 + & #(- k.25 + & (2 )42.25 6] 308.00] —-
14 %3 14062 [ N15 |1 o i+ & Sk Blo K100 + 3 2 $1.00 + HA¥1.00 + & (- )K.50 + & % (S )%2.50 7] 453.00]
15354 5 35 41 15001 [026 [ @ & g ge 2 5 B S B2 k2,00 + 32 K1.00 + B 00 + (- )%2.00 + & #()%3.00 | 16] 16]  763.00]
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1573 15002 | 029 | = & #4144 & EEEE Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 4 626.00] —
1573 15003 | O1 [W= 2 Hfigk s & T I,:z Bl %200 + 3 %200 + #5100 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 10| 10 882.50 —
1573 15004 | 02 |W= 2 Hfisk s & M4 Fl% X100 + 3 %%2.00 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(=-)%3.00 | 8] 8 888.00] —
15743 15005 [ 019 [ W= 2 Hhfigk + & Jhi?r@,:z Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5100 + & ¥(-)%2.50 + L #(=)%2.50 | 3| 3 718.25) —
15?#%%1 3 15006 [ 019 [ W= 2 Hhft gk« & LN X ) B2 ¥ 00 + 32 %200 + HH¥1.00 + & (- )%2.50 + & % (= )¥2.50 2 727.50] —
15735 % 15007 [ 019 [B = B & f14k 4 & Be* tHEE Bl X100 + 3% %2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.50 + & ¥(-)%2.50 | 32| 28 281.50( —
157 ;53¢ 3 "Ié\;T 15008 | 029 [ W= B & f14k 4 & R E R B B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H¥1.00 + & (- )%2.00 + & % (= )%2.00 3 300.50] —
157 3533 35 4 15009 [019 [B = B & f14k 4 & Mirs BREEL S =51 B2 ¥ 00 + 322,00 + #eH¥1.00 + & % (- )%2.50 + & % (= )¥2.50 2 600.25] —
157 3533 35 4 15010 [ 023 [B = & 4 1ok 4 & | R Bl X100 + 3% %2.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%3.00 | 19| 19 739.00] —
157 EHE Sy 15011 [023 [M> B e fipkt & ‘M%}. Fl% X100 + 3 +%2.00 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + H#(=-)%3.00 | 8] 8 635.50 —
15735332 15012 [ 027 [ = B s figk 4 & Jhiéf Fl% X150 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + &#(=)%2.50 | 3| 3 549.25) —
157 3533 35 4 15013 | 02 [M= B sfipks ¥ X LY Fl% X100 + 3 2%2.00 + #5%2.00 + & £ (- )%3.00 + HE(=)%3.00 | 7| 7 800.00] —
157 550 15014 [ 029 [ > B e fipkt & Ma_ ini F Fl% X100 + 3% %100 + #5*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=-)%2.00 | 17| 17 467.00] —
157 3533 3547 15015 [ 022 M= B s figk+ & b % E T i Fl% X100 + 3> *1.25 + #8*1.00 + & ¥(-)%2.50 + L #(=)%2.00 | 5| 5 511.31] —
157 3533 3547 15016 | 02 [M = B s fipks ¥ b Fl% X100 + 32 %2.00 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(=-)%3.00 | 14| 14 783.00] —
157 3533 3547 15017 | 08 |M> B e fipkt & e R Fl% X100 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 6| 6 651.13] —
157 EHEEY 15018 [ 029 [ > & e fipkt & L F R B Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1. 00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 456.75] —
157 550 15019 [ 028 [ > & s fipkt & FER Fl% X100 + 3> %1.00 + #5*1.25 + & ¥(-)%2.00 + L #(=)%2.25 | 3| 3 491.00] —
157 3533 3547 15020 | 02 [M> B el & s T Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 3| 3 734.00] —
15735332 15021 | 07 [M= B s fipks & Bk F Fl% X100 + # %150 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 2| 2 785.00] —
157 3333 354 15022 [019 [M = B s fipk+ & PUEE Bl X100 + 3 %200 + #5100 + & ¥(-)%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 12| 12 710.00] —
157 550 15023 | 03 [M> B it & & /idiﬁ!“g@/l Fl% X100 + 3 +%2.00 + #5*1.00 + &£ (-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 7| 7 626.50] —
15?#%%1 15024 [ 023 |M> B e fipkt & Bt B Bl X100 + 3% %2.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%3.00 | 20| 20 663.00] —
15735 % 15025 | 019 [+ % 2444 & e A6 Fl% X100 + 3% %2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.50 + & #(=)%2.50 | 5| 5 634.50] —
15735 % 15026 [ 029 [ > & e fipkt & AE AP E Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 5| 5 401.50] —
157 353 15027 [ 019 [B = & & figk 4 & Be* 3Tk Fl% X100 + 3% %2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.50 + & ¥(-)%2.50 | 28| 28 603.25] —
157 3% 15028 | 029 [B* % k43t 4 & Jhi?r@, Fl% X100 + 3% %100 + #8*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=-)%2.00 | 14| 14 437.00] —
157 353 15029 [ 029 [M = & & Aok 4 & E’Iil-ﬁﬁik,ﬁ Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + L #(=)%2.00 | 2| 2 514.00] —
15735 % 15030 | 016 | B+ i 4t 4 & LTS B B2 ¥1.50 + 32 %100 + #H¥1.00 + & (- )%3.00 + & % (= )%2.00 1 1 478.00] —
157 353 15031 | 03 [M =& figk+ & B 0k Bl X100 + 3+ %2.00 + #5100 + & ¥(-)%3.00 + &#(=)%3.00 | 3| 3 487.00] —
157 353 15032 | 011 [R * #4244 & Bt h3E Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%3.00 + &#(=)%3.00 | 8| 3 42550 —
15735 % 15033 [ 029 [M = #» 5 f14k 4 & bEFm Fl% X100 + 3> %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 3| 3 500.00] —
15735 % 15034 | 023 [B* 3 5 #4£ 4 & e EE Bl X100 + 3# %200 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%3.00 | 25| 25 624.00] —
15:4% 15035 | 029 faz]f'v pEPE R 2 AREE Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + &#(=)%2.00 | 5| 5 456.00] —
15735 % 15036 [019 [M = & A Em it + & R A K B e Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.50 + L #(=)%2.50 | 6| 6 664.75] —
157 3% 15037 | 013 @:1 dAETER LS FTRBRA B Fl* X175 + #+%1.25 + #S*.75 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%2.75 | 19| 19 792.63] —
15735 % 15038 [019 [M = & A Em it + & ) Fl% X100 + 3+ %2.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.50 + L #(=)%2.50 | 9] 9 660.25] —
15:47%1 15039 019 [W= & #3Em i < & IR TR Bl X100 + 3 %200 + #5100 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 10| 10 681.00] —
15735 % 15040 [ 029 M+ B ek e & R Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥ (-)%2.00 + &#(=)%2.00 | 3] 3 403.00] —
$50F » £63F
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15041 | 029 |m = 3 e e+ g BT ER D B K100 + #2 X100 + HeF¥1 00 + HE(-)¥2.00 + BE(-)*2.00 | 2| 2|  362.50] —
15042 | 029 | m = 3 e % e+ g A ;'fém,;, BL® K100 + #2 X100 + HeF¥100 + (- )*2.00 + HE(-)*2.00 | 5| 5|  397.95] —
15043 | 029 | m = 3 e % e« g R B K100 + #2 X100 + HeF X100 + B £(-)¥2.00 + HE(-)*2.00 | 24| 24|  410.50] —
15044 | 029 | m = 3 e % e+ g REREg Ly ga B K100 + #2 X100 + HeF X100 + (- )¥2.00 + HE(-)*2.00 | 6| 6] 39400 —
15045 | 029 | m = 3 e % e« g A HES LS e BI® K100 + #2 %100 + HeF X100 + (- )¥2.00 + HE(-)*2.00 | 8| 6]  162.00 —
15046 | 023 [Py 4 ¢ gige s o B% T3y BI® K100 + #2%2.00 + HeF¥100 + HE(-)*2.00 + HE(-)*3.00 | 8| 8|  698.00] —
15047 [ 023 [Py 4 ¢ gige oo ey BI® K100 + #2%2.00 + HeF X100 + (- )*2.00 + HE(-)*3.00 | 5| 5|  691.50] —
15048 | O1 |m= 4 ¢ gige g g kg BI® 200 + #2%2.00 + HeFX1 00 + HE(-)*3.00 + HE(-)*3.00 | 3| 3|  830.00] —
15049 | O1 |m= 4 ¢ gige g cEFm BI® 200 + #2%2.00 + HeF X100 + HE(-)¥3.00 + LE(-)*3.00 | 3| 3|  856.00] —
15050 | O1 [Py 4 ¢ gige s R BI® 200 + #2%2.00 + HeF X100 + (- )¥3.00 + HE(-)*3.00 | 13| 13]  830.50] —
15051 | 021 [Py 4 ¢ gige s o AR BI® %200 + #2 X100 + HeF¥100 + HE(-)¥2.50 + BE(-)*2.50 | 3| 3|  646.75] —
15052 [ 029 M= 4o 5 %+ % B%g it (b es) B K100 + #2 X100 + HeF¥100 + HE(-)*2.00 + HE(-)*2.00 | 3| 3| 57250 —
15053 014 (M= 45 %+ % B hiEs (4 RE) BL® K100 + #2%2.00 + HeF X100 + B £(-)¥3.00 + HE(-)*2.50 | 16| 16|  741.75] —
15054 | 015 [ 1h 4« 5 ey B2 %200 + %+ %100 + BHXL00 + % (- )¥3.00 + HEC)%2.00 | 7| 7| 460.00] —
15055 | 029 |47 15 24 < 5 ey B X100 + % %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 6]  318.00] —
15056 | 029 |47 15 245 < 5 AR EEPm B X100 + %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + HEC)%2.00 | 7| 7| 368.50] —
15057 | 029 |15 24 < 5 g B X100 + % %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + (- )%2.00 | 9] 9]  373.00] —
15058 | 019 |41 245 < 5 R B X100 + & %2.00 + BHXL 00 + % % (- )%2.50 + H (- )%2.50 | 35 35|  380.00] —
15059 | 029 |47 15 24 < 5 g 7 B X100 + % %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 6] 6]  422.00] —
15060 | 08 |5 4 4k« 5 cEEm B K100 + #2 X150 + eF X150 + HE(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 5| 1|  388.00] —
15061 [ 018 |5 4 246« 5 e g BI® 200 + #2 X150 + BeF¥1 00 + BE(- ¥ 75 + HE(-)*3.00 | 3| 3|  459.00] —
15062 019 | 5 4 4245 < 5 AR EEPm BI® K100 + #2%2.00 + HeF X100 + (- %250 + BE(-)*2.50 | 5| 2| 23600 —
15063 | 024 | & 4 145+ B e BI® K150 + #2 X150 + HeF X100 + HE(-)*2.00 + HE(-)*3.00 | 8| 5|  337.95] —
15064 | 025 | 5 4 245 < 5 Mk 4 B K100 + #2 X150 + eF X150 + HE(-)¥2.00 + HE(-)*3.00 | 3| 2|  469.50] —
15065 | 029 | 5 4 245 < 5 R BL® K100 + #2 X100 + HeF¥100 + (- )%2.00 + HE(=)*2.00 | 9| 2|  363.50] —
15066 | 010 | 30 g4 < 5 2T BI® 2,00 + #2 X100 + HeF¥100 + HE(-)¥3.00 + LEC)*3.00 | 1] 0 —
15067 | 05 |0 gk« 5 £E BI® %200 + #2 X150 + eF X150 + HE(-)¥3.00 + LEC-)*3.00 | 3| 0 —
15068 | 017 | 30 g4 < 5 Wk g BI® K100 + #2 X100 + HeF¥1.00 + HE(-)¥3.00 + BEC-)*2.00 | 4] 0 —
15 FHERY 15069 [o29 | EF ZHH R E AR E R B %100 + % %100 + BHX100 + % £(-)%2.00 + H%£(=)%2.00 | 4] 0] — —
157 35 # 5 5 8 15070 |o20 | FFERHE> - BB IRT B ¥100 + # %100 + #8100 + & £(- 42,00 + HE()%2.00 | 1| 0] - —
154 FHEFH 15071 | 029 |t 14 4¢ « B iR B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % (- )%2.00 + (- )%2.00 | 4] 1|  283.50] —
15% FHEEy 15072 | 01 |srsqese < s Wi 4 FE R B %200 + %+ %2.00 + BHXL00 + % (- )%3.00 + (- )%3.00 | 9] 3|  511.00] —
15% FHEEy 15073 | 01 | qese < 5 ey Bl %200 + # %200 + BHKL00 + % (- )%3.00 + HEC-)%3.00 | 4] 0] — -
15% FHEEy 15074 | 01 |5z qige < 5 B h3E 4 B %200 + %+ %2.00 + BHXL00 + % £(-)%3.00 + H%£(-)%3.00 | 24| 1|  770.00] —
15% FHEEy 15075 | 029 [ #4246 < 5 PR Bl X100 + %+ %100 + BHKL00 + % (- )%2.00 + (%200 | 2| 2| 39450 —
15% FHEEy 15076 | 029 | 3 4442 < 5 B 3 B X100 + %+ X100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + (- )%2.00 | 6] 0] — -
15% s 3E 15077 | 029 i 3 3 < 5 e Bl X100 + X100 + BHXL 00 + % %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 34| 0] — -
15% s 3R 15078 | 029 [ 3 4« 5 EEEEFm B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 0] — -
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157 ; 15079 | 029 | P #7145 + & EEFm B K100 + 3% X100 + BeEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 369.50] —-
157 ; 15080 | 05 |/ sl + & Mird i 4L 74 e B %200 + 3 X150 + AL 50 + &% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 1] 1 663.00] —-
15 2 15081 | 029 | zrfigt + & el B L B> K100 + 3% X100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 370.00] —-
157 ; 15082 | 021 | P #7423 BT B %200 + 3% X100 + BEKL 00 + & % (- )%2.50 + hE(Z)%2.50 | 4] 2 214.50] —-
157 E 3 15083 | 029 |5 % fiit + BT R B2 K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 446,50 —-
157 ; 15084 | 029 |5 % fit + BB sl 8 B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 478.00] —-
157 ; 15085 | 029 |5 % i« & %aET i B> K100 + 3% X100 + BeEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 5 148.00] —
15 15086 | 029 |5 % fit + & REE R B2 K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & % (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 15| 7 269.00] —-
157 ; 15087 | 029 | i 7 f1 3¢ + & B g Eay hins rale B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 3] 1 386. 00| —-
157 ; 15088 | 029 | i 7 i3t + % Q9 b EE Y ARk R B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 6] 1 265.50| —-
157 ; 15089 | 029 | i 7 44t + % Bt hiE Gk EE B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 10| 2 331. 75| —-
15 H % 4 15090 | 029 | i 7 4t + % Jhi?r@, Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + &£(-)%2.00 + HE(-)%.00 | 3] o] —
15 H % 4 15091 | 029 | i 7 it~ % g e B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 5| 1 246. 00| —-
157 5% 338 47 15092 | 011 | & i fiat + & L AT B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 1] 1 412.50] —-
157 5% 338 47 15093 | 011 | i fiat + & et B K100 + 3% X100 + BFX1 00 + & %(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 5] 3 269.50| —-
157 5% 338 47 15094 | 029 | & i fiat + & sy FE IR B K100 + 3% %100 + BFX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 8] 3 203.50] —-
157 s 45 S5 47 15095 |O11 | & it 4246+ & g3 Re K100 + #2100 + #HK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + £(=)3.00 | 3| 0] - -
157 3 E R4 15096 | 029 |22 B4k« & B i B2 K100 + #2100 + HgX1.00 + & £(-)%2.00 + &%(-)%2.00 | 8] o]  — —
157 3 E R4 15097 | 01 |m 244t~ % Sy Em B %200 + 322,00 + KL 00 + %(-)¥3.00 + &2 (-)%3.00 | 7| 7 546.50| -
157 s A 15098 | 029 | & 4n fiat « & B B2 K100 + #2100 + HgX1.00 + & £(-)%2.00 + &E(=)k.00 | 1] o]  — —
157 3 E R4 15099 | 010 [ 4 % sk« & T ki B %200 + 3% %100 + BEKL00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 12] 3 348.50| —-
157 3 E R4 15100 | 01 |4 % fiat « & B hE AR FEe B %200 + 3% 42,00 + BEKL00 + & £(-)%3.00 + HE(-)¥3.00 | 12] 5 278.00| —-
157 s A 15101 [ 010 [ 4 % fiat =« & EEIE T B %200 + 3% X100 + B 00 + & %(- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 15] 4 318.00] —-
157 553 E R 4 15102 | 01 | Bt % EEFRE (A4 RE) B k2,00 + 32 %2.00 + HgX1.00 + &% (- )%3.00 + &E(-)%3.00 | 6] 0]  — —
157 F 3 3 E 47 15103 | O1 |# Bt % %;ff’t—?f; EERRIG 2 B2 %200 + ¥ 242,00 + #EX1.00 + & £(-)¥3.00 + HE£(=)%3.00 | 4] 1 545.00] —
15% FHHF A 15104 | 01 |* mgise 5 PRIRLrimRsLaey e k2,00 + #°%2.00 + BB 00 + & E(- %300 + BE(=)3.00 | 2| o] -
157 5% 333 47 15105 | 05 | ¢ Bt & AEFREYER S (A MRE) B %200 + 3 X150 + BFKL50 + & % (= )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 6] 1 449. 00| —-
157 5% 333 47 15106 | 01 | ¢ Bt & Bt %3 <§,+me) B %200 + 3% %2.00 + BEX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 10| 3 482.00] —-
157 5% 333 47 15107 {029 | ¢ 4 fie+ & EYEm B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 9] 1 448,00 —-
157 5% 333 47 15108 [ 029 | ;% M * 44464 % Bt % B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + H%(-)%2.00 | 12| 2 279.00] —-
15% 53 35 47 15100 [O11 [ =55 § % 413t 4 & SEFm B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 1] 1 421.50] —-
157 5% 333 47 15110 | 029 | B+ gt~ % Bt A E B $1.00 + # % 1,00 + HFK1.00 + & #(-)¥2.00 + &#(=)%2.00 | 14| 0] - —
1574 S 45 i 15111 [ 029 [ § « fit+ & Heds L i FEH R L B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 8] 1 386. 00| —-
157 F 33 15112 029 | B+ gt~ % ey T B2 %100 + %2 %100 + #8X1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 1| 0|  — —
157 5% 333 47 15113 (020 | ¢ &3 ¥ piat % E s B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 6| 6 266. 00| —-
157 5% 333 47 15114 | 029 |47 p4 g4t 4 % Pk 4 i B K100 + 3% X100 + BE*1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 230.00] —-
157 5% 33 47 15115 | 010 |4,/ pA g4t 4 % T Bl %200 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 7] 0] - —
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157} 35 33 35 4 15116 [ 010 |gh.p pd sy 42 45+ 5 PR RSB GE B k2,00 + #1004 HH¥100 + £ E(-)¥3.00 + £ #()%3.00 | 11| 1| sad.00] —
15% 43554 15117 | 06 |4hp pdig gt gt % 5 % § b B K150 + ¥ X150 4 B ¥1.00 + & £(-)¥3.00 + L E(-)%3.00 | 15| 2|  326.95] —
157} 35 33 55 4 15118 023 |4h.p pd 242 45+ 5 B A B K00 + 322,00 + BK.00 + (- )%2.00 + &#(-)¥3.00 | 16] 4]  388.50]
15354 3 35 47 15119 | 029 |46,/ b g ft 3t % T;’fﬁﬁgw, prime B KL 00 + ¥ X100 + B K100 + & £(-)%2.00 + L E(=)%2.00 | 5| 0 -
15} 3533 35 4 15120 021 16 135 it Y B k2,00 + 32 K.00 + B 00 + £~ %250 + ¥ %250 | 6] 1]  343.00] —
15} 3533 35 4 15121 [ 010 | P g ptat 4 M Fefi it B1° 2,00 + #2100 + BHK.00 + B¥(-)%3.00 + B#(- %300 | 5] o - —
157 35 #3535 4 15122 [021 | ¢ #pipe s Fab g B (SR ) B1° %200 4 #2100 + BHK.00 + B¥(- )% 50 + B#(- %250 | 5] o - —
157 35 #3535 4 15123 [ 01 |¢ #ppn g A (5 Heh ) B1° 2,00 4 %22, 00 + BHHK.00 + B¥(-)%3.00 + ¥ )x3.00 | 10] of - —
157 35 #3535 4 15124 [ 010 | i % 43¢« 8 ey B 2,00 + 3% K.00 + HHHKL.00 + & £(-)¥3.00 + &E()%3.00 | 2| o]  449.50]
157 35 #3535 4 15125 | 03 [ it pige 8 RS B .00 + ¥ 2,00 + HHK.00 + & £(-)*3.00 + &#(-)¥3.00 | 18] 5]  304.50]
157 35 #3535 4 15126 | 01 [t pae g A7 B k2,00 + 322,00 + HEHKL00 + & £(-)¥3.00 + &E(-)¥3.00 | 12] o  422.00]
157 5430 15127 | 029 | R A LR EH SRET (R ) WKL 00 + ¥ e X100 + B X100 + & £(-)%2.00 + L E(=)%.00 | 2| 2| 41200 —
157} E 43550 15128 | 09 [ & 2557 g3+ & T B 2,00 4 ¥ 1.25 + HAKL.00 + B E(-)%3.00 + ¥(-)%3.00 | 8] 2|  552.95]
15} E 43550 15129 | 020 | & # 55 43¢+ & BAEE B .00 + ¥ K.00 + HHK.00 + B $(- %200 + ¥ %00 | 2| 2  224.50]
157 35 4 3 35 4 15130 [ 029 | ez 43¢« 8 B T b B .00 + ¥ K1.00 + HHHK.00 + B E(- k.00 + EC)%00 | 7| 2]  215.00] —
157 35 4 3 35 4 15131 [ 029 | ez 43t < 8 e T IR B .00 + ¥ K.00 + HAK.00 + B E(- %200 + ¥ %00 | 4] 4]  282.00]
157 35 4 3 35 4 15132 [ 029 | ez 4 3e < 8 XET Y B .00 + ¥ K1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + ¥ %00 | 10] 3]  ar.00]
157 35 4 3 35 4 15133 [029 |+ s tsz < 8 FRE Y B 6100 + ¥ K1.00 + B 00 + & $(- )00 + &#(-)%.00 | 20 14]  176.00] —
15} 43550 15134 [029 |+ fEtsg < 8 HREY B 6100 + ¥ K.00 + HHHK.00 + & $(-)%2.00 + E(-)%.00 | 1] 3] 219.00]
157 35 4 3 35 4 15135 | 020 | < fetzs+ G RE 2 B .00 + ¥ <6100 + HHK.00 + & $(- )00 + &¥(-)%2.00 | 10] 5|  285.00] —
15} 43550 15136 [ 029 |+ s tsz < 8 5519 B .00 + ¥ K.00 + HAK.00 + B E(- %200+ EC)%00 | 7| 7] 364.50]
15} 43550 15137 | 029 [« getzp+ B EE B .00 + ¥ K.00 + HAK.00 + & $(- )00 + & E(- %00 | 6] 1]  462.00] —
15} 43550 15138 [029 |+ s tsg < 8 4R B .00 + ¥ K.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + &E( %00 | 10 7]  307.00] —
15} 43550 15139 | 04 [ etzp o i B .75 4 ¥ K75 + HAK.00 + & $(-)¥3.00 + &#(-)¥3.00 | 10] 5|  570.25]
15} 43550 15140 | 020 | sevtzs+ RS EW B .00 + ¥ K.00 + HHK.00 + B $(-)%.00 + #(-)%.00 | 3] 3] 306.50] —
15} 43550 15141 [029 |+ s tsz < 8 @ 4 i B .00 + ¥ K.00 + HAK.00 + & $(-)%2.00 + &#(-)%.00 | 10] 3] 214.00] —
157 35 43 35 4 15142 [015 |+ g tsg < 8 k58 B k2,00 + ¥ K00 + HHK.00 + & $(-)%3.00 + ¥(-)%2.00 | 3] 3] 200.50]
157 35 4 3 35 4 15143 [023 |+ gEh3g < % B B 6100 + ¥ 2,00 + HAHK.00 + $E(- )00 + #C)%3.00 | 7| 1]  609.00] —
157 s H R0 15144 | 029 “*gjj:'}ij;?’@'z FET LN Bl K100 + 2% %100 + BEX1.00 + 5 E(-)%2.00 + Hx(=)%2.00 | 3| o — —
15145 | 029 [sesm e+ 8 cEym B K100 + ¥ o100 4 HH¥1.00 + &£~ )%2.00 + L ¥()%.00 | 3| 3] 45100 —
15146 | 029 [sesm g+ 8 TEYTEY B K100 + ¥ o100 4 HH¥1.00 + & E(-)%.00 + LEC)%.00 | 7| 7] 332.75] —
15147 | 029 [ e e+ 8 T T B K100 + ¥ X100 + B 100 + £ £(-)%2.00 + £ ¥(-)%.00 | 3| 3]  396.50] —
15148 | 06 |serm e 5 % § 5 B K150 + #2150 + B 100 + & £(-)¥3.00 + £ #(-)%3.00 | 10| 10|  608.50] —
15149 | 06 |serm e g ey B K150 + ¥ e X150 + B ¥1.00 + £~ )%3.00 + L ¥(=)%3.00 | 33] 31| 3700 —
15150 | 029 | serm g6« 8 YTTTEY B K100 + ¥ X100 4 HH¥1.00 + £~ )%2.00 + L #(-)%2.00 | 6| 6]  335.00 —
15151 [O11 | %+ piphat 4 HET L B K100 + ¥ X100 4 HH¥1.00 + £ E(-)%3.00 + L ¥(-)%3.00 | 4] 2|  o79.50] —
15152 | 023 [ W2 % 7+ % HRE B K100 + ¥ %2.00 + B 100 + & £(-)%2.00 + £ ¥(-)%3.00 | 5| 5]  585.00 —
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15 FHEEN 15153 | 020 [W = £ F* = & cEFEE L B2 %1, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & % (- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 0 - -
15 FHEEN 15154 | 023 |[W = &£ = & B E: % B2 %1, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%*3.00 10 0 - -
15 FHEEN 15155 | 012 | M+ B L + & [N R i B2 %2, 00 + #>%1.25 + HcF*1.25 + & ¥ (- )%3.00 + & £ (- )*2.75 2 2 956. 88 —
15 FHEEN 15156 | 019 |M* B L + & B E: % B2 %1, 00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )%2.50 + & % (= )*2.50 6 6 948.00( —
16°h 35+ p 3547 16001 [P10 | & A 3+ & T CEEFRE B2 %1, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%2.50 + & # (= )*2.50 4 4 686.00( —
16333 p Eof 16002 | P12 | W= B 22414~ & WEEE B2 %1, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%*3.00 4 4 602.00f —
16°h 35+ p 3547 16003 | P15 | = B 22414~ & fFal i ek B2 *1.00 + #>*1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 483.50( —
16333 p Eof 16004 |P13 M= Fzefip+ & BBt Pk B2 1. 50 + # > *1.50 + #F*1.00 + & F(=-)%2.00 + & #(=)%3.00 6 6 686. 75 —
16333 p Eof 16005 | P10 | = B 22414+ & Tt A0 X B2 %1, 00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )*%2.50 + & # (= )*2.50 2 2 995.00f —
16333 p Eof 16006 | P15 | R = F 224 % BAEIE X B2 %1, 00 + #>*1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 1 1 469.50( —
16333 p Eof 16007 | P15 M= g2 g =+ & B* P E B2 *1.00 + #>*1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 23| 23 361.50( —
16333 p Eof 16008 [P12 | M+ 4 ¢ flp+ & B* P E B2 %1, 00 + #>%2.00 + #5*1.00 + & % (- )%2.00 + & % (= )%*3.00 12] 12 648.00( —
16°h 35+ p 3547 16009 [P13 | % & #24+ & wmhEE B2 1. 50 + # > *1.50 + #cF*1.00 + & % (- )%2.00 + & #(=)%*3.00 15 4 299.25( —
16333 p Eof 16010 [P15 | % & 24+ & B* P E B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 23| 23 226.00( —
164553 p 33 47 16011 | P15 }é‘:figiﬂg‘f ‘ Be® T PR W K100 + 3% %100 + #F*1.00 + & %(-)%2.00 + & £(Z)%2.00 | 6] 2 261.50 —-
167h 35+ p 3547 16012 | P15 f{fi‘fﬁgé ) AT EFIL L B2 X1, 00 + # 2%, 00 + #£%1.00 + & %£(- )*%2.00 + & (= )%2.00 2 1 262.00f —
16°h3FH P F4F 16013 | P15 [ &4~ & B* K B2 %1, 00 + #=%1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 1 301.50( —-
16°h3FH P F4F 16014 | P15 [P #7414+ & BRI B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=)*%2.00 + & # (= )*2.00 8 3 248.00( —-
16°h3FH P F4F 16015 | P15 [RE 7414~ & Bt E P aEE B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=)*%2.00 + & # (= )*2.00 11 8 224.00f —-
167h 353 P 3557 16016 | P15 [aiv 4~ & B gk B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=)*%2.00 + & # (= )*2.00 3 1 309.00f —-
16°h3FH P F4F 16017 | P8 [+ B4~ & BLEVRFE B2 %1, 00 + #=%1.00 + #F*1.00 + & (- )%3.00 + & F(=)%3.00 2 1 456.00] —-
167h 353 P 3557 16018 [P15 | R AL HE+ & Bt ohiE B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)%2.00 + & % (= )*2.00 7 2 278.00f —-
16°h3FH P F4F 16019 | P15 [Z= R H~ & R EEFEk B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & F(=-)%2.00 + & % (= )*2.00 5 0 - -
16°h3FH P F4F 16020 | P1 [BE¥@mps <~ 5ARR G X B2 %2.00 + #>%2.00 + #HF*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & % (= )*3.00 3 1 665.00f —-
16°h3FH P F4F 16021 | P7 |4 & 24+ & REEE E B2 %2.00 + #>%1.00 + #F*1.00 + & ¥(- )%3.00 + & # (= )*3.00 5 0 - -
16°h3FH P F4F 16022 | P4 | & 24+ & RS R Rk B2 %2.00 + # > %1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )*3.00 2 2 382.00( —-
16°h3FH P F4F 16023 | P4 [ 3+ F B HF AR P Fe B = %2, 00 + &= %1.50 + #F*1.50 + & £(-)%3.00 + & F(=)%3.00 13] 13 344.25| —-
16°h3FH P F4F 16024 | P1 |[* M~ & e gk (M RE) B2 %2.00 + #>%2.00 + #HF*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & % (= )*3.00 7 1 956. 00 —-
16°h3FH P F4F 16025 | P1 |[* M~ & T Rk (FTPRE) B2 %2.00 + #>%2.00 + #HF*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & % (= )*3.00 2 0 - -
167h 353 P 3557 16026 | P15 [ R = #4+ & BrHFipce B2 %1, 00 + &= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 14 6 227.00f —-
16°h3F#H P F4F 16027 [P15 | & s 24+ & REEEFILL B2 *1.00 + #2%1.00 + #F*1.00 + & (= )%2.00 + & # (= )*2.00 2 0 - -
167h 353 P 3557 16028 | P14 [P (A S 4+ & Br g ip2 e B2 %2,00 + &= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)%3.00 11] 10 316.00f —-
16°h3F#H P F4F 16029 | P5 [P Mg $~ & BRI B2 *%1.50 + # 2> *1.50 + #F*1.00 + & ¥(-)%3.00 + & % (= )*3.00 3 0 - -
167h 353 P 3557 16030 | P11 [#E P M g4+ & il BTk B2 %2,00 + &= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.50 + & F (= )*2.50 3 0 - -
167t 53 p 8 16031 | P1 |k 8 BRI B> *2.00 + #+%2.00 + #F*1.00 + & (- )*3.00 + & £(=)*%3.00 | 10| 2 475.00] —-
167t 53 p 8 16032 | P2 |k s+ & et b3k B~ X100 + #+%2.00 + #5*1.00 + & F£(-)*3.00 + & £(=)*%3.00 | 11| 6 322.00] —-
16°h3FH P F4F 16033 | P8 [ £ frftt~ & LK K B2 *1.00 + #2%1.00 + #5*1.00 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )*3.00 2 2 249.50( —-
167h 353 P 3557 16034 | P15 [ T4+~ & Bt PE A B2 %1, 00 + #=%1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 9 0 - -
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164 3F#p 8 16035 [ P6 | #B33 L+ § Jie* hiE % R~ %2.00 + #>%1.25 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 28] 17 308.25| —
164 3F#p 8 16036 |P15 (£ #3573 f£H < ¥ BLE R X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 240.00] —
164 3F#p 8 16037 | P1 [£#$3 fHx 8§ S S TR 4.t 3 K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
16 3F¥#pF8 16038 [ P15 |pe2 il + & MR R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 0 — —
16 3F¥#pF8 16039 [ P15 |pR2 fl g+ & LK IRAF X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 1 284.00] —
16 3F#p 38 16040 [ P15 |pR2 fl g+ & EIF P I AR P e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 3 267.50] —
16 3F#p 38 16041 (P14 | > oz~ & pPRE= R~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 16| 16 475.50] —
16 3F#p 38 16042 (P15 | > @+ & Bt EE ek B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 333.00] —
16 3F#p 38 16043 [ P3 |* @z~ & Fadmalt K2 X750 + 2 X1.75 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 488.63| —
16 3F#p 38 16044 | P5 |:m@pL e+ & BRI B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 633.00] —
16 3F#p 38 16045 | P5 |:m@pLp~ & Je* P E % B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 590.00] —
16 3F#p 38 16046 | P9 [RM= A4~ & Bt PEE & K2 X100 + #>%1.50 + #EX.00 + & ¥£(-)*%2.75 + & £(=)*2.75 8 8 575.75| —
17% =¥ 17001 | Q2 M= BA 23+ 8§ B gk K2 X[.20 + #>%2.00 + #EX1.25 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 22| 22 650.00] —
17% =¥ 17002 [QI3 | W= el & 1 ¥ EE ok K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 553.00] —
17% =¥ 17003 [Q34 | R = el +x & Jf.i";?@ i K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & £ (= )*%2.50 2 2 640.50] —
17% =¥ 17004 | Q3 |W= g+ & EE Pk R X100 + #=>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 769.00] —
17% =¥ 17005 | Q3 |W= g+ & E K X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14| 14 776. 00 -

17% =¥ 17006 | Q35 [R = B zefip+ & LA FREE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 463. 00| 86.00
17% =¥ 17007 [ Q9 | = el x & Bk gk B X1.00 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 689.50] —
17% =¥ 17008 [Q20 | W= Bzl & ERdaE T % K2 X100 + #>%1.50 + #5%2.00 + & ¥£(-)*%2.75 + & £ (= )*2.75 6 6 658.50] —
17% =¥ 17009 [ Q4 |R = gzl x & AERE IRk K X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10] 10 651.50] —
17% =¥ 17010 [Q30 | R = Bzl & Bt EE B X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 1] 11 641.00] —
17% =¥ 17011 | Q31 |W= g zftp <+ & Je* P iE % B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*3.00 6 6 587.00] —
17% =¥ 17012 | Q35 | W= g+ & kA S EHE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 425.00] —
17% =¥ 17013 | Q35 | W= g+ & kA& Ak K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 319.00] —
17% =¥ 17014 [QI3 |z B+ & JEt ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 9 277.50] —
17% =¥ 17015 [ Q1 |z @+ 8 Bk RE R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 291 29 458.00] —
17% =¥ 17016 [Q11 | = @+ & B gm ok K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*3.00 24| 24 503.00] —
17% =¥ 17017 1 Q21 (M= & r R~ & RF A iﬁt’ B RE B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 4 4 604. 00 -
17% =¥ 17018 [Q21 | = Bz &=+ & AR Tk B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 30( 30 569. 00| 68.00
17% =¥ 17019 [Q35 | W= &=+ & B ER K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18] 18 490.50] —
17% =¥ 17020 [Q35 | W= &=+ & %“w’ g Hopm ok K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 499.50] —
17% =¥ 17021 [Q35 |R = 2=+ & iFE I K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 485.00] —
17% =¥ 17022 | Q35 | W= g zg =+ & g Lsﬁ%ﬂiﬂ-fg L K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 544.00] —
17% =¥ 17023 [Q35 | R = &=+ & :ﬁﬂ“%f‘?ﬁ? K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13] 13 473.50] —
17% =¥ 17024 [Q35 | R = 3z &=+ & & & B K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13] 13 465.50] —
17% =¥ 17025 [Q35 | W= 3z &=+ & L K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12| 12 525.75| —
17% =¥ 17026 | Q35 |W = g+ & ¢ B K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1] 11 447.50] —
17% =¥ 17027 | Q35 | W= g g =+ § Bt EE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 444.50] —
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17% 3 17028 | Q35 |89 4 ¢ 24t & R E gy B K100 + ¥+ X100 + B 100 + % £(- %200 + & £(=)¥2.00 8| 505.25] —
17% 3 17029 [ Q16 [ i 15 5236« 5 EEF B k2,00 + #2100 4 B 100 + % £~ )¥3.00 + & (= )¥2.00 7] son.00] —
17% 3 17030 [ 035 |4 13 4236« 8 Bt T2 B K100 + ¥ e X100 + B 100 + &£ (- )%2.00 + L E(=)%.00 | 25| 17  170.00] —
17% 3 17031 [ 035 | i 13 336« 8 NESTER B K100 + ¥ e %100 + B 100 + & £(-)%2.00 + £ ¥(=)%2.00 | 10| 10|  421.50] —
17% 3 17032 [ 035 | i 13 4236« 8 IRy B K100 + ¥ e X100 + B 100 + &£~ )%2.00 + L E(-)%.00 | 12| 12|  360.00] —
17% 3 17033 | Q35 [ 1 16 4+ 5 AEAEER ) B K100 + ¥ X100 4 B ¥1.00 + &£~ )%2.00 + t¥(-)%.00 | 4] 3]  or8.00] —
17% 3 17034 [ 035 |4 13 3236+ 8 Ty B K100 + ¥ %100 4 B ¥1.00 + &£~ )%2.00 + $¥()%.00 | 3| 3]  201.50] —
17% 3 17035 | Q21 | i 13 4236+ 8 B EE B K100 + ¥+ %2.00 + B K100 + % (- %250 + & (= )¥2.50 8| ama.00] —
17% 3 17036 | Q23 [ 97 1% 142+ 8 g ik B k2,00 + #1004 B 100 + &£~ %50 + & ¥ (- )%.50 | 14| 13]  250.00] —
17% 3 17037 | 035 |4 13 4236« 8 Py B K100 + ¥+ X100 + B 100 + & £~ )¥2.00 + & (= )¥2.00 6]  431.00 —
17% 3 17038 [ 033 | % £ 43t 8 34 e mp L B K100 + ¥+ %100 + B 100 + % £(- %200 + & £(=)¥3.00 5] o43.50] —
17% 3 17039 | Q24 [ 3 4 pax 8 3 B K150 + # o100 + B 100 + &£ (- %50 + L ¥ %50 | 13| 2|  433.50] —
17% 3 17040 | Q10 [ 3 4 f4x+ 8 B K100 + ¥ e X150 + B ¥150 + & £(-)¥3.00 + L ¥(=)%3.00 | 14| 13]  304.95] —
17% 3 17041 | Q19 |3 4 fax 8 B %200 + F X504 B K100 + L EC-RT5 ¢ L EC)x3.00 | 4] 4]  410.95] —
17% 3 17042 | Q21 [ 3 4 e 8 ,mﬂzirgw B K100 + ¥ %2.00 4 B 100 + &£~ %250 + & #(-)%2.50 | 26| 26|  346.00] —
17% 3 17043 | Q12 [ 3 4 prge 8 LY B k2,00 + F X100 + B 100 + &£~ )%3.00 + L ¥(-)%3.00 | 13| 18]  459.00] —
17% 3 17044 | Q35 | 3 4 p4x+ 8 B ¥ B K100 + ¥ X100 + B 100 + & E(-)%2.00 + $¥(-)%.00 | 4] 3] 29850 —
17% 3 17045 | Q35 | 3 4 f4x 8 B P 3E B K100 + ¥ o100 + B 100 + &£~ )%2.00 + L ¥(=)%.00 | 13| 13| 22400 —
17% 3 17046 | Q35 [ o g+ 8 GEF B K100 + ¥+ X100 4 B 100 + & £~ )¥2.00 + & (= )¥2.00 1| 2%0.00] —
17% 3 17047 | Q6 [ prge 8 BN B %200 + #2150 4 B K150 + & £ (- )¥3.00 + & (= )¥3.00 1| a03.95]
17% 3 17048 | Q35 [ o g+ 8 B 5 g e L B K100 + ¥ o100 + B 100 + & £(-)%2.00 + L ¥(=)%.00 | 10| 6|  227.50] —
17% 3 17049 | Q1 [ prge s R 4H L2 B B k200 + #2%2.00 4 B 100 + &£~ )¥3.00 + £ #(-)%3.00 | 16| 16|  386.00] —
17% 3 17050 | QI8 [ 14+ 8 Hs EH B K100 + ¥ X100 4 B ¥1.00 + £~ )%3.00 + L #(-)%2.00 | 15| 4]  266.00] —
17% 3 17051 | Q6 [ piie 8 S0 FALERE LS e B %200 + ¥ X150 4 B X150 + & E(-)¥3.00 + L EC)%3.00 | 7| 1| 35a.50] —
17% 3 17052 | Q35 | o gk 8 LTI T B K100 + B e X100 + B ¥1.00 + B3 (- %200 + $EC)%2.00 | 6] 0 -
17% 3 17053 | Q33 [ e+ 8 T B K100 + F X100 4 HH¥100 + £ E(-)%2.00 + £ EC)%3.00 | 4] 1| 22400 —
17% ¥ 17054 |qe3 | BHERIES PP W2 2.00 + Bex00 + BF¥100 + B E(- %50 + 2 E(o%50 | 4| 1| 369.50) —
17% 3 17055 |a3s | EEERH R AR B K100 + BeX 00 + BgX1.00 + B %(-)%2.00 + BE(=)%2.00 | 6| 5 237.00 —
17% s 17036 | q35 | EFEEH TP FHL AL BIe K00 + 2% K100 + HEX1L00 + BE(-)R2.00 + # (= )x2.00 | 4| 2| 2500 —
17% 3 17057 | 035 | FHE RIS Ty L %100 + # %100 + BAXL00 + & £(-)%2.00 + &= k.00 | 2| 0] — -
17% %3 17058 | Q35 f{fggiﬁg% ‘ B NE AR R e X100 + 321,00 + #FX1.00 + % %(-)%2.00 + E(=)%2.00 | 2| o — -
17% w3 17059 @iz | EFERH AP S ERY B 2,00 4 2 K100 + HHEKL00 + (- )¥3.00 + £(=)%3.00 | 5| 3|  400.00] —
17% ¥ 17060 | az6 | FHZHIES [y ey WKL 50 + B e X100 + BFX100 + B E(- %50 + B E()%.00 | 3| 3| 30450 —
17% 3 1761 [a3s | EEERTEP R IEY B K100 + ¥ <X 00 + B X100 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 18| 10|  176.00| —
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17% 3 17062 |qiz | B ERIES Py o200 + #2100 + HEX1.00 + % £(-)%¥3.00 + H%(=)%3.00 | 3| 2|  433.50| -
17% 3 17063 | o35 | EEERT R ALY 4 F S X100 + 354100 + BHXL 00 + & £(-)%2.00 + H%£(=)%2.00 | 4| 1|  246.00] —
17% moee | 1 [EEERHEY R B %2.00 + 542,00 + BHXL 00 + % £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 4| 1| 54400 —
17% 3 17065 | 035 | FHZ RIS BALTEFR %100 + %100 + HHX00 + % £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 5| 2| 20400 —
17% 3 17066 035 | FFELHEP B X100 + X100 + HBK100 + % %(- %200 + BEC=)%.00 | 7| 5| 182,00 —
17% 3 17067 | Q12 |t 744« B %200 + # > %100 + XL 00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 25 24|  152.00] —
17% 3 17068 | Q12 | e, 1444+ BIe %200 + > %100 + X 00 + %% (- )%3.00 + »%(=)%3.00 | 26| 23]  201.50] —
17% 3 17069 | Q12 | Ao 4 4 BI* %200 + # > %100 + X 00 + % %(- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3|  688.00] —
17% 3 17070 | Q12 |t 4 4 + 3 BI* %200 + # > %100 + X 00 + % %(— )%3.00 + H%(-)%3.00 | 3| 3]  685.00] —
17% 3 17071 | Q12 | 12 + 3 BIe %200 + %+ %100 + BHXL00 + H%(— )%3.00 + H%E(-)%3.00 | 8| 8] 342,50 —
17% 3 17072 | Q12 |t 144 + 3 G B %200 + # > %100 + XL 00 + %% (- )%3.00 + H%E(-)%3.00 | 9] 9] 33200 —
17% 3 17073 | Q12 |t 144 + 3 GE Far s iEd g B %200 + # > %100 + X 00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 11| 11|  453.00] —
17% 3 17074 | 35 |t 1444+ B th3E Bl X100 + # %100 + XL 00 + % %(- %200 + (- %200 | 11| 2|  239.50] —
17% 3 17075 | Q12 | 14+ 94 2 FIIRIE BIo %200 4 # > %100 + BHXL00 + % %(— %300 + HEC)¥3.00 | 5] 0] —
17% 3 17076 | Q13 |t 74 44 + g i BIe X100 + # %100 + BHXL00 + % %(- %300 + HE(-)%3.00 | 6] 0] —
17% 3 17077 | Q12 | 14 + FaEm BL* %200 + %+ X100 + B X100 + % % (= )¥3.00 + & % (= )¥3.00 1| 663.50] —-
17% 3 17078 | Q1 [srsqese < s CEER S B %200 4 # %2, 00 + X 00 + %% (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 16] 5|  264.00] —
17% 3 17079 | Q1 [srsqese < s B th3E Bl %200 4 # %200 + XL 00 + H%(- %300 + HE(-)%3.00 | 2| 1|  342.00] —
17% 3 17080 | Q1 [ pa < s Bk BIe %200 + # %200 + X100 + %% (- )%3.00 + »%(=)%3.00 | 26| 10|  250.00] —
17% 3 17081 | 35 | 245 < 5 B EWEETE S BIe X100 + # > %100 + BHXL00 + % %(- %200 + (= %200 | 4] 0] —
17% 3 17082 | Q13 i 3 < 5 ity & 4 Bl X100 + > %100 + X100 + %% (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 20| 5]  318.00] —
17% 3 17083 | 35 | 245 < iy BIe X100 + # %100 + BHXL00 + % %(— %200 + H%E(-)%2.00 | 6] 0] —
17% 3 17084 | 35 | 3 45 < 5 AR SR EFE B X100 + # > %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%E(-)%.00 | 11| 5| 211,50 —
17% 3 17085 | Q1 | sifese < g Bl %200 + # %200 + BHXL00 + % %(— )%3.00 + %£(-)%3.00 | 8] 7|  357.00] —
17% 3 17086 | 35 | a4t 5 < pEEm A BL X100 + 3+ X100 + B X100 + % % (- )%2.00 + & % (= )¥2.00 3| 19800 —-
17% 3 17087 | 35 | avft < A L BB AIR Bl X100 + > %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 37| 18]  196.00] —
17% 3 17088 | Q1 | aefese < AR EEFm Bl %200 4 %200 + X 00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 19| 18]  264.00] —
17% 3 17089 | 35 | a4t < SUIRI A E L Bl X100 + > %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + (- )%2.00 | 12| 8]  192.50] —
17% 3 17090 | 35 | a4 < B 5 Ak B X100 + # %100 + XL 00 + % %(— %200 + (=) %200 | 5| 1]  188.00] —
17% 3 17091 | 35 | avfex < FEE LG Bl X100 + # > %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + (=) %200 | 15| 4]  148.00] —
17% 3 17092 | 35 | £ 145 < 5 Ty Bl X100 + > %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 18] 18]  364.00] —
17% 3 17093 | 35 | £ 145 < 5 B % EE Bl X100 + %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 24 12]  170.00] —
17% 3 17094 | Q13 | £ o3 < 5 e B X100 + # %100 + X100 + %% (- )%3.00 + H%(=)%3.00 | 10| 10|  540.00] —
17% 3 17095 | 35 | £ 145 < 5 B Bl X100 + %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 13| 18]  279.00] —
17% 3 17096 | 35 | £ 145 < 5 L RET T Bl X100 + > %100 + BHXL00 + % %(- %200 + H%E(-)%2.00 | 6| 4]  240.00] —
17% 3 17097 | 35 [ £ 245 < 5 S B 2 BI X100 + %+ %100 + X100 + &% (- %200 + % %(=)%2.00 | 13 203.50] —
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17% 3% 17098 | Q35 |5 % 42 3+ 8 SR e B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- )¥2.00 + H%(-)%2.00 | 10| 10|  397.00] —-
17% 3% 17099 | Q35 | i (5 443 4 3 : e B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k2,00 + BE(-)%2.00 | 3| 2|  346.00] —
17% 3% 17100 | Q35 | i (5 443 4 5 = K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- )¥2.00 + B ¥(-)%2.00 | 8| 3]  178.00] —-
17% 3% 17101 | Q35 | i (3 444 4 5 B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + B %(-)%2.00 | 31| 31|  204.00] —
17% 3% 17102 | Q35 | i (3 443 4 3 B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + BE(-)%2.00 | 6| 1|  317.00] —
17% 3% 17103 | Q35 | i (5 444 4 5 K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + BE(-)%2.00 | 8 4]  197.00] —-
17% 3% 17104 | Q35 | i (5 443 4 3 B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + B E(-)%2.00 | 8| 3]  155.50] —-
17% 3% 17105 | Q35 | i (3 443 4 3 B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + H%(-)%2.00 | 6| 3|  168.00] —-
17% 3% 17106 | Q35 | i (3 443 4 5 fFH A P TLER ae B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- 2,00 + EC)%2.00 | 2| 0] - -
17% 3% 17107 | @35 | i (5 444 4 5 Mirkh bpine Ble %100 + 3 %100 + K100 + % £(-)%2.00 + EC)%.00 | 6] o] -
17% 3% 17108 | Q35 | i (3 443 4 3 FREm Ble %100 + 3 %100 + K100 + % £(-)%2.00 + (%00 | 2 o] -
17% 3% 17109 Q12 |2 i3 443 + 5 cEEm B 42,00 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 16| 9]  220.00] -
17% 3% 17110 | Q35 |2 i3 443 ¢ AaLY B K100 + %100 + #8100 + % £(- )¥2.00 + BE(-)%2.00 | 3| 2|  192.00] -
17% 3% 17111 | Q25 |2 i3 443 ¢ A 2 B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- 12,50 + BE(-)%2.50 | 8| 2|  261.00] -
17% 3% 17112 | Q35 | & i3 443 ¢ BT T R e Ble %100 + 3 %100 + 100 + % £(-)%2.00 + EC)%.00 | 3| o] -
17% 3% 17113 Q35 | & i3 423 53R T Fleiba B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- )K2.00 + BE(-)%2.00 | 1| 1| 219.00]
17% 3% 17114 | Q35 |2 i3 443 ¢ NI ER B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + B ¥(-)%2.00 | 27| 6]  170.00] —-
17% 3% 17115 | Q13 |2 i3 444 ¢ B B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 19| 7| 226.00] —-
17% 3% 17116 | Q13 | & i3 343+ RGP B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + B %(-)%3.00 | 48] 42|  197.50] —-
17% 3% 17117 | QI3 |3 i 43k 4 5 fh;xhrww sy B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 3| 2|  251.00] —
17% 3% 17118 | QU3 | & it 43k 4 ARG B R B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 2| 2|  252.00] -
17% 3% 17119 | QI3 | & i 43k 4 H AR A A Ble %100 + 3 %100 + K100 + % £(-)¥3.00 + %300 | 1] o] -
17% 3% 17120 | Q13 | & it 43k % ﬁ,w NETT LY B *1.00 + %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + B %(-)%3.00 | 24| 24|  229.50] -
17% 3% 17121 | QI3 |3 i 43k 4 5 %ém@, B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 16| 16|  218.50] —
17% 3% 17122 | QI3 | & is 43k 4 L B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 8| 8]  210.50] —-
17% 3% 17123 | Q35 | & i 43k 4 3 iy }‘f@%}ﬂiﬁ-% = B *1.00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + B E(-)%2.00 | 5| 5|  208.00] -
17% 3% 17124 | QU3 | & is 43k 4 5 e P B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + B E(-)%3.00 | 3| 1|  228.00] —-
17% %3 17125 | QI3 | i iae 2 & pegais 3 50 Re K100 + #2100 + A1 00 + % ¥(-)¥3.00 + E(=)3.00 | 1| 0] - -
17% %3 17126 | Q13 | 5 ii 423k < & EEET Ble k100 + ¥ <100 + HcH*1.00 + &£(-)*%3.00 + E(-)*3.00 | 3| o] —-
174 * 3 17127 | QU3 | & is 443+ 5 EET R Ble k100 + F <100 + HcH*1.00 + &£(-)*%3.00 + E(- 43,00 | 5 0] —-
17% %3 17128 | Q33 | B4k 4 # Ee i kT B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k2,00 + E(-)%3.00 | 6| 1|  328.00] —
17% %3 17129 | Q35 |1 B 3t + 5 Bk B 1,00 + %100 + #8100 + % £(- k2,00 + & E(-)%2.00 | 15| 1]  187.50] —
17% %3 17130 | Q35 | B4t 3t + 3 BT Ble k100 + # <100 + HcH*1.00 + &E(-)%2.00 + LEC*2.00 | 7| 0] —-
17% %3 17131 | Q35 |2 Bpi gk« & 7 4 1R aE TR Ble k100 + ¥ <100 + HcH*1.00 + & E(-)42.00 + EC*.00 | 7| 0] —-
17% %3 17132 Q35 | & dwp g+ 3 R h3E Ble k100 + ¥ <100 + HcH*1.00 + &£(-)%2.00 + EC %200 | 1| 0] —-
17% %3 17133 | Q35 | & g pt 3+ 38 8 T2 B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k2,00 + B E(-)%2.00 | 2| 1|  286.00] —
17% %3 17134 [ Q15 | % iz gk & R EETL G ) B 42,00 + ¥ %100 + #8100 + % £(-)¥3.00 + B E(-)%2.50 | 4] 3]  261.50] —
17% %3 17135 | Q27 [+ i=pipk+ # R Ble k2,00 + F<*1.00 + HHX.00 + &E(-)42.25 + LEC 43,00 | 4] o] —-
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17% =¥ 17136 | Q18 |~ =3+~ & BrrE Ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 10 0 - -
17% =¥ 17137 [QI8 |~ izl + & A g 0Tk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 2 1 406.00] —
17% =¥ 17138 [Q23 |~ izl + & A M RTMEE E X K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 8 6 240.00] —
17% =¥ 17139 | Q1 | XY@+ 8 R EH S gk g e % K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 - -
17% =¥ 17140 | Q6 [ L 3+ & Bk kg i K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 31 18 251.00] —
17% =¥ 17141 [QI2 [ A 3+ & E¥EFE L K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 6 268.00] —
17% =¥ 17142 [QI2 [ L 3+ & e E IRk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 7 7 371.50] —
17% =¥ 17143 | Q6 [ A 3+ & ER A R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 2 395.25| —
17% =¥ 17144 | Q1 [P+ 5 Bt b AR EEE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 3 2 382.00] —
17% =¥ 17145 | Q6 [ L 3+ & b AR pEE R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 327.50] —
17% =¥ 17146 | Q6 [ L 3+ & RS e R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 486.00] —
17% =¥ 17147 [ QL | ¥ RpLHE~ EEF L (EM ’fi?r) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 2 389.00] —
174 3 17148 | Q1 | ¥ Mt % ?gﬁﬁé”ﬁ TaAMREERe W *2.00 + #%2.00 + HFK100 + B E(-)¥3.00 + HE(Z)¥3.00 | 4] 1 307.00{ --
17% =3 17149 [ QL |¥ WL HEAHF B EF A (EARE) B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 4 0 — -
17% 3 17150 | Q1 |* B 4k & ﬁ“gigzi*?ﬂ”‘ We %200 + 352,00 + #F¥1.00 + % £(-)*3.00 + H%£(=)%3.00 | 10| 4| 32500 -
17% =% 17151 | Q1 | ® W4+ & g‘(b;i’?:g:)zi?m‘ F2%2.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & £(-)*3.00 + & (= )*3.00 5 3 296.00] —
17% =¥ 17152 Q35 [* £ 3+ & R e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 19] 12 145.50( -
17% =¥ 17153 Q35 [* & L+ & EH P A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 2 262.00] —
17% =¥ 17154 Q35 [* £ L+ & A E Ik B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 4 166.00f —-
17% =¥ 17155 Q13 [* £ 3+ & ?E‘f FRrrAEFE L K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 1 290.00] —
17% =¥ 17156 | Q33 | # & pg+x & B2 B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 10 1 368.00] —
17% =¥ 17157 Q35 [* & 3+ & Ao il B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 261.50] —
17% =¥ 17158 [Q35 | & 3 i L+ & 25T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 230.00] —
17% =¥ 17159 [QI2 | & 3 s L+ 8 Ak K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13] 13 423.50] —
17% =¥ 17160 [QI3 | & s s L+ & 4 EIRIAAE X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 6 355.00] —
17% =¥ 17161 [Q35 | & 3 s L+ & EH R IRk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24 9 142.00f -
17% =¥ 17162 |Q35 [ & s * A4+ & REEEas & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 2 397.50] —
17% =¥ 17163 [Q35 | & 3 B fLH+x & PAir & gk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 0 — —
17% =¥ 17164 [Q18 [ S s * A4+ ¥ E¥EFE L B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 16 3 271.50] —
17% =¥ 17165 [Q35 | & 3 s L+ & fﬁ:‘;’*mw K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 3 204.00] —
17% =¥ 17166 [Q13 | & s s L+ & AR Tk B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 20 8 294.00] —
17% =¥ 17167 [QI3 | & 3 s L+ & % 4 lﬁﬁ“fg@/, B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 7 293.50] —
17% =¥ 17168 [Q35 [sZ A fLl + & K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
17% =¥ 17169 [Q35 [sF A fL+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 0 — —
17% =¥ 17170 [Q35 [ A fLl+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 2 206.00] —
17% =¥ 17171 [Q35 [ A fL+ & B e K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 0 — —
17% =¥ 17172 [Q35 | A fL + & AP K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 209.00] —
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17% =¥ 17173 [Q35 [sF A fL + & INECE - B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 300.00] —
17% =¥ 17174 | Q29 ;bi-%%fifi#:* k3 ?ﬁ% W AR EEE B2 *X[.25 + #2%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.25 + & £ (= )%2.00 3 0 — —
17% =¥ 17175 | Q35 ;bi-%%fifi#:* k3 8P X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 242.50] —
17% =¥ 17176 | Q35 ;bi-%%fifi#:* k3 B EE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 19] 15 155.50( —-
17% =¥ 17177 1 Q13 ;bi-%%fifi#:* k3 FEFE K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 286.00] —
17% =¥ 17178 | Q35 ;bi-%%fifi#:* 5 HERFFIE AER KT e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 211.00] —
17% =¥ 17179 | Q35 ;bi-%%fifi#: < B HERFFIE AR iRREE K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 200.00] —
17% =¥ 17180 [Q35 | R~ L+ & K3k B R LN i’ﬁﬁﬁﬁlﬁiipﬁ 9 e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 5 212.00] —
17% =¥ 17181 [ Q35 [F = #1+ & RV F W A RFSE AR e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 349.00] —
17% =¥ 17182 [Q35 | R~ L+ & BHEEE AERE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 26 3 175.50f -
17% =¥ 17183 [Q35 | R~ L+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 259.50] —
17% =¥ 17184 [Q35 | R~ L+ & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 246.00] —
17% =¥ 17185 [Q35 | R~ L+ & B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 2 233.00] —
17% =¥ 17186 [Q35 | R~ L+ & B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 2 179.50( -
17% =¥ 17187 [Q35 | R > L+ & B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 1 298.00] —
17% =¥ 17188 [Q35 | R~ L+ & I P4 27 Far Ak B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 — —
17% =¥ 17189 [Q35 | R~ L+ & Bt hES e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 0 — —
17% =¥ 17190 Q35 [F = #1+ & et kp e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 3 296.00] —
17% =¥ 17191 [Q35 ] ¥ ;;%51%#: Ex AR % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 320.00] —
17% =¥ 17192 [Q13 ] ¥ ;;%51%#:1’ Ex B Em % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12 2 224.00] —
17% =¥ 17193 [Q35 | ¥ :Li%hifi#:% 5 s B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 3 124.00f -—-
1T% s 17194 1Q35])¢ 4;%“*‘?”** 3 L RESEF A B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 266.00] —
17% =¥ 17195 [Q35 | ¥ 4%1%#:1’ Ex F A B RF K B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 0 — —
17% =¥ 17196 Q35 [k & L+ & REEEFIT K B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 - -
17% =¥ 17197 Q35 [k & L+ & B Em % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 140.00f --
17% =¥ 17198 [QI2 [P A Sg L+ & A FTARLTR % K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 0 — —
17% =¥ 17199 [ Q12 [P Mg+ & e EE X R~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 2 386.00] —
17% =¥ 17200 | Q12 [P g+ & FHEE AR EEERERF K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 3 341.50] —
17% =¥ 17201 [QI2 &P A Sg L+ & ER A K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 - -
17% =¥ 17202 [Q23 [P AL+ & FEFE K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 5 3 270.00] —
17% =¥ 17203 [Q17 | s B L+ & FaAS R E Rk K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%2.00 4 0 — —
17% =¥ 17204 [Q22 |3 L+ & REEEFIT K R X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 5 1 298.25| —
17% =¥ 17205 [Q35 | s B L+ & R K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 3 146.00f -—-
17% =¥ 17206 [Q35 | % B L+ & £ Jp PR AR S I i K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 1 180.00f -—-
17% =¥ 17207 | Q35 | @ EFf 4+ & %‘*li% (oM RER) K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 0 — —
17% =¥ 17208 | Q1 |# &4+ & FIRABAEEE (SHARE) K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 9 1 275.00] —
17% =¥ 17209 [ Q1 | RpL+ & Jf.i"g?@: K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 8 8 304.00] —
17% =¥ 17210 | Q1 |Gt~ & T4 g K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 11 6 324.00] —
17% =¥ 17211 [QI2 | R e+ & Bk g dﬂﬁ?iifg/—/: R~ %2.00 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 24| 21 228.00] —
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17% 3 17212 | Q8 | pige s & %émrg Flv %125 + ¥ 1,50 + B#¥1.25 + &% (-)%3.00 + £ %(=)%3.00 | 48 4l 168.50] -
17% 3 17213 | Q12 | 41t & g B F I < %200 + 31,00 + B#X1.00 + £ %(-)%3.00 + % %(=)%3.00 | 10| 10 279.50] -
17% 3 17214 | Q1 | g & 44 T‘:; w3 v %200 + 3 %2,00 + B#X1.00 + £¥(-)%3.00 + £ %(-)%3.00 | 13| 5 315.00] -
17% 3 17215 | Q12 | i 41+ & EECEW < %200 + 31,00 + BHX1.00 + £¥(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 6] 2 410.50] -~
17% 3 17216 | Q5 |4t & B & Flv %175 + #2175 + B#¥1.50 + £%(-)%3.00 + $%(=)%3.00 | 5| 1 316.25] -
17% 3 17217 | Q4 | piges & B i Bl %100 + 3 %200 + BHX1.00 + £¥(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 2 316.00] -
17% 3 17218 Q12 [T g+ & HTRT Bl %200 + 31,00 + B#X1,00 + £¥(-)%3.00 + $E(=)%3.00 | 1| 1 289.00| -
17% 3 17219 | Q12 |+ st pige s & Bk KT H IR < %200 + 31,00 + B#¥1.00 + £ %(-)%3.00 + LE(=)%3.00 | 4| 4 260.00] -~
17% 3 17220 | Q16 |7 i 14t + & BTy < %200 + 31,00 + B#¥1,00 + £ %(-)%3.00 + £ %(=)%2.00 | 15| 11 221.50] -
17% 3 17221 | Q13 | % fopt e & i ARPEFRPE B k1,00 + 21,00 + BH*¥1.00 + L E(-)¥3.00 + LE)%3.00 | 1| 0] - -
17% 3 17292 | Q13 | % fopt gt & G Ry % Bl %100 + 31,00 + B#¥1.00 + £%(-)%3.00 + $E(=)%3.00 | 2| 1 352.00] -
17% 3 17223 | Q13 | % fopt g+ & ITIEY Bl %100 + 31,00 + B#X1.00 + £¥(-)%3.00 + $E(-)%3.00 | 4] 2 297.50] -
17% 3 17224 | 35 | % fopt g+ & [T LN LY Bl %100 + 31,00 + B#¥.00 + £%(-)%2.00 + $E(=)%2.00 | 3| 1 169.50] -
17% 3 17295 | Q13 | % fopt g+ & AL g iE B k1,00 + 21,00 + BH*¥1.00 + L E(-)¥3.00 + LEH%3.00 | 1| 0] - -
17% 3 17226 | Q35 | % foft g+ & o R Bl %100 + 31,00 + B#¥1.00 + £¥(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 4] 3 213.50] -~
17% 3 17227 | Q13 | % fopt g+ & B Bl %100 + 31,00 + B#¥1.00 + £%(-)%3.00 + $E(=)%3.00 | 1| 1 334.00] -~
17% 3 17298 | Q35 | % 4 ge+ & L E Bl %100 + 31,00 + B#¥1.00 + £%(- %200 + $¥(=)%2.00 | 8| 7 13000 -
17% 3 17229 | Q28 | % oy 41 4x+ & ﬁ%lmgw Bl %150 + 321,00 + BHX1.00 + £¥(- %295+ BE(-)%2.25 | 4| 3 212.00] -
17% 3 17230 | Q35 | %y #ige & e LS R B Bl %100 + 31,00 + B#X1.00 + £%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 3| 3 189.50] -
17% 3 17231 Q35 | £ i 14t + & 4T Bl %100 + 31,00 + B#¥.00 + £%(-)%2.00 + $E(=)%2.00 | 2| 1 316.00] -
17% 3 17232 | Q35 i3 & fiar + & T Bl K100 + 21,00 + BH*1.00 + L E(-)%2.00 + LE()%2.00 | 4] 0] - -
17% 3 17233 | Q35 | i3 = pige & 44 ’.‘))51? 9 g1 5 B Bl %100 + 31,00 + B#¥.00 + £¥(-)%2.00 + $E(=)%2.00 | 4] 1 298.50] -
17% 3 17234 | Q35 |18 % g+ & B P, Bl %100 + 31,00 + BBX1.00 + £¥(-)%2.00 + B (- )%2.00 | 4] 2 308.75| -
17% 3 17235 | Q35 |18 = e+ & ﬁx‘c*’éﬁ?/—, Bl %100 + 31,00 + B#¥.00 + £%(- %200 + BE(=)%2.00 | 4] 4 218.00] -
17% 3 17236 |35 | i3 = f1 4+ & CEEY Bl %100 + 31,00 + B#¥1.00 + £%(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 3] 2 13000 -

17% w3 17237 | Q35 Eéig?g‘f . R G (ke RE) B2 k100 + #2100 + HH¥1.00 + & £(-)¥2.00 + & £(=)k2.00 | 12| 12 391. 00| 52.00
17% 3 17238 | 035 |5cgt 414+ % IZSEY < %100 + ¥ %100 + BB, 00 + & %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 13] 3 18300 -
17% 3 17239 | Q3 |44 57 ok 8 TSR Y < %100 + ¥ %2.00 + B#*2.00 + & %(-)%3.00 + £ %£(=)%3.00 | 13] 2 422.00) —
1% s 17240 | Q1 |44 555 fak 8 EEFR S B2 k2,00 + #4200 + HHHK1.00 + L E(-)¥3.00 + L E()¥3.00 | 6] 1 472.00)
17% 3 17241 | Q35 | & A 555 gk 8 RAETE < %100 + #2100 + BBX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 23] 7 180. 00 -
17% 3 17242 | Q35 | & A 555 gk 4 8 AT E Bl< %100 + ¥ %100 + BB¥.00 + £ %(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 8| 4 18800 —-
1% s 17243 | Q35 | & # 555 gk 4 8 NET T BI® %100 + 31,00 + BB ¥1.00 + &% (- )%2.00 + B %(= )*2.00 7 139.00] -
1% s 17244 | QL [ 4357 fiap & TP RS LR R B2 k2,00 + #2200 + BH*K1.00 + £ E(-)¥3.00 + LE(H¥3.00 | 14| 0] - -
17% 3 17245 | Q35 | & # 555 gk 4 8 wepli ey FEEl R g < %100 + #2100 + BBX1.00 + & %(-)%2.00 + L %(=)%2.00 | 41| 8 162.00] -
1% s 17246 | Q35 |pes 41 ¢ + % GEE Bl K100 + #2100 + BH*¥1.00 + (- )%2.00 + LE()%.00 | 5] 0] - -
17% %3 17247 | Q35 |pes 414t % TSR Y Bl K100 + #2100 + HHK1.00 + & E(-)%2.00 + & E()%2.00 | 9 1 16625 -
17% 3 17248 | 35 |pes 41t % Bk Rk < %100 + #2100 + BB, 00 + & %(-)%2.00 + £ %£(-)%2.00 | 25| 16 14800 -
17% a4 17249 | 35 |pes 41 ¢+ % B HFTL BFl< %100 + ¥ %100 + BB, 00 + & %(-)%2.00 + & %£(=)%2.00 | 34| 2 137.50] -
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174 %3 17250 | Q35 |pez e % HE Lk Rk B2 %100 + 3 ¥1.00 + BeEx1.00 + % (- )%2.00 + ()00 | 7| 1 19750 —
174 %3 17251 | Q35 |pez prar < & HIE Lk R B= %100 + 3 ¥1.00 + B, 00 + % (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 6 200.00] —
174 %3 17252 | 35 |pez prar <« % B 3R B2 %100 + 3 X100 + B8, 00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 10 3 244.00] —
17% e 17253 [ Q35 |2 4 4 + & P At F®*1.00 + #F<%1.00 + #$*1.00 + & #(-)%2.00 + H¥(=)*%2.00 | 10[ 0 — —
17% %3 17254 | Q35 |+ rhzg+ % ERE B2 %100 + 32 ¥1.00 + B0, 00 + %% (- )%2.00 + £ %(-)%2.00 | 20| 12 229.00] —
17% %3 17255 | Q35 |+ rtzE+ % B REY A B2 %100 + ¥ %100 + BSX1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 15| 4]  215.00] —
174 %3 17256 |35 |+ sz 8 ERE S B2 %100 + 3 X100 + BB, 00 + % (- )%2.00 + L% (-)%2.00 | 6] 2 250.00] —
174 %3 17257 |35 |+ sz 8 TR B= %100 + 3 ¥1.00 + B0, 00 + £ % (- )%2.00 + £ %(-)%2.00 | 10| 10 274.00] —
174 %3 17258 |32 |+ sz 8 P oAES 4 B2 %200 + 3 ¥1.00 + B0, 00 + &% (- )%2.00 + %(-)%3.00 | 23] 23 312.00] —
174 %3 17259 | Q30 |+ stz % R% T bl B2 X100 + 32,00 + HE¥1.00 + % (- )%2.00 + $%(-)%3.00 | 4] 3 230.00] —
174 %3 17260 |35 |+ sz 8 gk B2 X100 + 3 ¥1.00 + BB, 00 + % (- )%2.00 + $E(-)%2.00 | 4] 3 232.00] —
174 %3 17261 | Q16 |+ iz 8 Ly B2 %200 + % %100 + BX1.00 + %(-)%3.00 + $(-)%2.00 | 4] 4]  316.00] —
17% e 17262 o35 | ERA TR P E R L B2 K100 + #2100 + A1 00 + & £(-)%2.00 + E(=)k2.00 | 7| 0] - -
174 s 17263 | Q35 g;iji;??’ ‘ £ W= %100 + 321,00 + #F*1.00 + & %(-)¥2.00 + H£(=)%2.00 | 18] 0 — -
7% Hea 17264 | g5 | 27 Her B < iy B2 %100 + 31,00 + B, 00 + % %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 6| 2 19750 -
S A R 4 SR 'g = ) d ) . 7+ . A= . .
17% %3 17265 | Q35 | 5w g4 = 5 LEE L B2 %100 + 3 ¥1.00 + BEx1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 3] 3 373.00] —
174 %3 17266 | Q35 |sempp « 5 TETTTEY B2 %100 + ¥ %100 + BSx1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 8| 8|  306.00] —
174 %3 17267 | Q7 |smpp s B 3R B* %150 + 3 ¥1.50 + HE¥1.00 + %% (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 5 5 403.75| —
174 %3 17268 | 07 |smpp s B 3E B* %150 + 3 ¥1.50 + HE¥1.00 + %% (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 5 5 493.25| —
174 %3 17269 | Q1 |2 B fptat % Jhi;nﬂ, B2 %200 + ¥ %2.00 + B X100 + &% (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 11] o  — —
174 %3 17270 | Q1 |2 B fatat % Bk E T B2 %200 + 3 %2.00 + HE¥1,00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 20 2 270.00] —
174 %3 17271 | Q1 |2 B fatat - % e A b B2 %200 + k2,00 + HE¥1.00 + &% (- )¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 10 2 307.00] —
174 %3 17272 | Q1 | % g f £ 4k % 8 NI LY B2 %200 + 3 %2.00 + HE¥1.00 + $% (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 8] 2 344.00] —
174 %3 17273 | Q1 |2 M G fast s 2K B2 %2.00 + #=%2.00 + H#EF*1.00 + & ¥$(-)%3.00 + & ¥(= )*3.00 5| 0 - -
174 %3 17274 | Q13 | % + B di g 4 WET L B2 X100 + 3 ¥1.00 + B0, 00 + £ % (- )¥3.00 + L%(-)%3.00 | 4] 2 347.50] —
o o AT B mﬂ P EX SN o o v L B
17% w3 17275 | Q35 | & o s g < 58 gL fﬂ‘ %) B %100 + 31,00 + BB, 00 + % %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 5 5 185. 50
e fh g BB E R Rk T . o v e B
174 %3 17276 | Q35 | & 4 4 g = ﬂ%;ﬁ_ 5 M‘g B %100 + 31,00 + B, 00 + %(-)%2.00 + LE(-)%2.00 | 2| 2 246. 00
17% %% 17277 | Q35 | & s gt < 4 é%%‘“f’%fﬁ e B2 %100 + 31,00 + BB 00 + % %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 5 of - —
s o 2% Y50 4 %érs R ] 5 < o x g (-
17% w3 17278 | Q35 | &t s gt < % LR B= X100 + 31,00 + HEX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6 of — -
17% =3 17279 (Q30 | & i F L~ F ’%ifﬁ?—f%ﬁ ik b B2 %100 + #2100 + #5*1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 3l 1 252.00| --
17% 3 17280 | 35 | & d e % AR T B2 X100 + 31,00 + #8100 + $%(-)%2.00 + $%(-)%.00 | 5| 4]  218.00] —
17% 3 17281 | Q35 | % & i 12 g e B2 %100 + 3 X100 + B ¥, 00 + & %(-)%2.00 + B k.00 | 12| 7 162.00] —
174% %3 17282 | Q35 | % & i 1 %R B2 X100 + 3 X100 + B X100 + $%(-)%2.00 + $E(-)%.00 | 2| 2 270.00] —
17% 3 17283 | 035 |5 m saes 1 Yk B2 %100 + 3 ¥1.00 + #8100 + %% (- )%2.00 + $E(-)%2.00 | 5 3 220.00] —
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17% s 17284 | 35 | % seiees 1 Mot 74 BIe KL 00 + 1,00 + HHX100 + BE(-)%2.00 + #%(C- %200 | 12| 7| 150.00] —
17% s 17285 | 35 | % seiees 1 'TYEY BIe K00 + 100 + HHX1.00 + B¥(-)*%2.00 + #%(=)%2.00 | 24| 23]  190.00] —
17% “ 3 17286 | 35 | % seiees 1 B ik BIe KL 00 + %100 + HHX1.00 + B (- )%2.00 + #%(=)%2.00 | 21] 10| 146.00] —
17% s 17287 | 35 | % seiees 1 R Bv 100 + 3% %100 + BHX100 ¢ & #(- 12,00 + & £(= )%2.00 3 226.00]
17% s 17288 | 35 | % m seiees 1 R Bv 100 + 3% %100 + BHX100 ¢ & #(- 12,00 + & £(= )%2.00 of —
17% w3 17289 |35 |[RIZRMBL L Bk 2R ) B KI00 4 32 K100 + BEK00 + B (- %200 + £ %200 | 2| 1|  262.50] —
17% %3 17200 |35 | BZZEHTL L RERER R B KL 00 + 3% K00 + BBHL 00 + & £(- k.00 + &£ %200 | 6] of -
17% 17201 Q35 [ M= £ 4.8 4 1 g Be K00 + #2100 + HFX100 + B F(-)¥2.00 + $%(- %200 | 18] 5]  186.00] —
17% 17202 | Q23 [ M= £ 4% 4 1 b g g B2 2,00 + #2100 + HFX100 + B ¥ (- )50 + $%(- %250 | o 5|  349.00] —
17% w3 17293 | @3 [W= v g Ty Be 00 + #2200 + HFX2.00 + BEC-)®3.00 + $EC- 3,00 | 2| 2|  623.00] —
17% 17204 [ QU4 [ W= 5 4« % NPT B K200 + #2125 ¢ HHXL2 ¢ BEC)M.00 + BECMT5 | 7| 71| 667.75] —
17% 17205 [ Q21 W= 5 4 < % R RS Be 00 + #5200 + HFXL00 ¢ BF(-)¥2.50 + $%(- %250 | 2 2|  626.00] —
1854 ¥ # 18001 | R3 [ % cepipt s S Be 00 + #2100 + HFXL00 + BE(-)¥3.00 + $EC- %200 | o 2|  435.75]
1854 % # 18002 | R4 [ % cepipt s s ey Be 00 + #2200 + HFX100 + B ¥ (- )50 + $%(- %250 | 8| 8]  412.00] —
1854 % # 18003 | R5 [B= % cepipt s BRI SRR g Be 00 + %150 + HFXL50 ¢ BE(-)¥2.95 + HEC- 43,00 | 1] 1| 399.95] —
1854 % # 18004 | RS [ apise= s Ay Be 00 + #2100 + HFXL00 + BE(-)¥2.00 + $%(- %200 | 3| 3]  289.50] —
1854 % # 18005 | RI |* 2 g BRIEie PR B° 2,00 4 22,00 + BHEXL00 + BE(-)¥3.00 + BE(=)%3.00 | 2| 2|  460.00] —
1854 % # 18006 | R2 [ £ 4357 iy s B b1 gz BIe K100 + %150 + HHX1L50 + BE(-)¥3.00 + $%(-%3.00 | 3| 3| 0795 —
19k 4 # 19001 | 82 [W= B dpise s kA% BIe K00 + %100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + $%(= %200 | o 4]  220.00] —
19k 4 # 19002 | S [W= & cepiaee s 4 BIe KL 00 + %100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + $%(= %200 | 1] 1| 326.00] —
19k 4 # 19003 | S [W= & cepipre s kA% BIe KL 00 + %100 + HHX1.00 + B¥(-)%2.00 + #%(= %200 | 18] 17| oav.00] —
19k 4 # 19004 | 1 [W= it pise kA% BIe K00 + %100 + HHX1.00 + BE(-)*3.00 + $%(=%3.00 | 12| 2|  435.50] —
RO B AT 20001 | 11 |12 3o piar s © P HRAE S B 2,00 + #2200 + HHK.00 + $$(-)*3.00 + #(-)*3.00 | 5| 5|  624.00]
RO et B ik A 20002 | T8 [ip 15 3t < 3 0 45 i B K100 + #2100 + HHK.00 + $$(-)%2.00 + #(-)%2.00 | 8] 8|  366.00]
RO B AR 20003 | 13 [ 4 3+ T B2 2,00 + %100 + HHX100 + BE(-)¥3.00 + $£(- 3,00 | 7| 7| 370.00] —
RO B AR 20004 | 11 [ 4 g3 gAY B2 K200 + #5200 + HHX100 + BE(-)¥3.00 + $%(- 3,00 | 3| 2|  ora00] —
RO B AR 20005 | T2 [ aipe gt LR SHERANET B% 2,00 + ¥ %150 + BHK.50 + B E(-)%3.00 + AEC-x3.00 | 4] o —
RO B AR 20006 | T7 [ aipe gt AEN TR L BIe K50 ¢ K100 + HHX100 + B¥(- %250 + $%(= %200 | 6 1|  2a2.00] —
RO B AR 20007 | 18 [ # i3t = R BIe KL 00 + %100 + HHX1.00 + B¥(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 6 4]  oa1.50] —
D0H i B AT 20008 | 18 [ # 1 13 + Pk B E B K100 + #2100 + HHHK.00 + $$(-)%2.00 + B¥(-)%.00 | 3] 1]  220.00]
RO B AT 20009 | 18 [ # 0 3 = A3 BIe KL 00 + 100 + HHX1.00 + B¥(-)%2.00 + $%(=)%2.00 | 11| 3|  266.00] —
D0H i B AT 20010 | 16 |2 i3 24+ g B K100 + ¥ <100 + HHK.00 + $$(-)%2.50 + ¥ %250 | 8] 3|  216.00] —
RO B ARAE 20011 | 18 |2 i3 13+ M‘nwt BIe KL 00 + 100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + #%(- %200 | 18] 2|  320.00] —
R0 et B ik A 20012 | T4 |5t oo < FE AR AP AR BIe KL 00 + %100 + HHX1.00 + BE(-)¥3.00 + $£(- 43,00 | 1] 1| 256.00] —
D0 i3 B AT 20013 | T4 |5 it oo < 430 5 A B B K100 + ¥ 1.00 + HHK.00 + $$(-)%3.00 + #(-)%3.00 | 1| 1]  2ar.00]
R0 et B ik A 20014 | 18 |12 g < 5 zwz WA ER B 100 + 3% 1,00 + BHHK.00 + BE(- %00 + AEC %200 | 2] of —
RO B AR 20015 | 18 [ o ampiat < I 04 B K100 + 321,00 + BHH.00 + BE(- %00+ AECox00 | 1] of —
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204 et B AL AT 20016 | T2 |* Bgtst+ % Hoir AR 4 (AR ) B %200 + 3% X150 + BFKL50 + & % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 12| 3 465.50| —
204 et B AL AT 20017 | T1 |# mgtgt+ % PR (A1 RE) B k2,00 + 3% %200 + BEKL 00 + & %(= )%3.00 + H%(-)%3.00 | 14| 5 461.00] —
204 i3 B AL AT 20018 | TI |# mgist+ % Mirg gt (4 Rw) B 62,00 + 32 %200 + BEKL 00 + & % (= )%3.00 + HE(Z)%3.00 | 6] 2 388.00] —
204 et B AL AT 20019 | T2 |# mgtst+ % Hoir AR 4 AR ) Bl %200 + 3% X150 + BEX1L50 + & £(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 5 0] - —
204 e B AL AT 20020 | TI |* mgtst+ % PRk (G0 R ) B %200 + 3% %200 + BEKL 00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 422.00] —
204 i3 B AL AT 20021 | T3 | &% g & A i B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 12| 2 443.00] —
204 i3 B AL AT 20022 | T8 |8 < gt~ & Bt hiE A E B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & %(-)%2.00 + H%(=)%2.00 | 9] 1 234.25| —
204 e B AL AT 20023 | T8 |8 % 44t~ % AR B R B K100 + 3% %100 + BFX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 7] 1 385.00] —
204 i3 B AL AT 20024 | T8 |k 5 44t~ 8 B A Bl K100 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + HE(-)%.00 | 2] o] - —
204 i3 B AL AT 20025 | T5 |46 pd g i3t = % 5 ARG B> K150 + # X125 + BFK1.25 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 11| 4 377.63| —
204 i3 B AL AT 20026 | T8 | i3 T figk + & B B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 2 244.25| —
204 i3 B AL AT 20027 | TA |4 /357 fipe s 8 Heir 5 AR B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 1] 1 437.50 —
204 i3 B AL AT 20028 | T8 |pLz g4t + 8 P Tk R R Tk B2 K100 + 3% X100 + BEX1. 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 2 259.00] —
204 e B AL AT 20029 | T8 |pLz g4t~ 8 ATALAR 3 4 B K100 + 3% %100 + Bg*1.00 + & % (= )%2.00 + H%(-)%2.00 | 16| 3 223.50 —
204 i3 B AL AT 20030 | T8 |pLz fi4t + % LW B K100 + 3% %100 + BFX100 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 13] 9 183.00] -
204 e B AL AT 20031 | T8 |pLz gi4t + & B Bl K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + E(-)%.00 | 5 0] —
204 e B AL AT 20032 | T8 | = grtiE+ 8 04 4k B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 269.50 —
204 i3 B AL AT 20033 | T1 | % Btk fe stk 4 % NEE Y B2 %200 + %2 %200 + #X1.00 + %% (- )%3.00 + H£(=)%3.00 | 5] 0]  — —
204 i3 B AL AT 20034 | TA | %+ LS HEE L B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 8] 3 280.00] —
204 i3 B AL AT 20035 | T4 | %+ LS PR 10 4 Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 1] o] — —
204 i3 B AL AT 20036 | T4 | %+ a8 P g Al B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 6] 1 220.00] —
204 i3 BAL AT 20037 | T8 | % m ki LW B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 30| 10 162.00] -
204 i3 BAL AT 20038 | T8 | % m ki PR 10 4 B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 12| 6 191.50] -
204 T3 BAL AL 20039 | T8 | % m sk B B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 11] 1 221.50] —
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